黑龙江省文化和旅游厅 2022 年部门预算

目录

第	一部	邓分 黑龙江省文化和旅游厅部门概况	4
	一、	. 部门职责	4
	二、	. 部门机构设置	6
	三、	. 部门人员构成	7
	四、	. 部门预算构成	7
第	二部	B分 黑龙江省文化和旅游厅部门 2022 年	部门预算公
开	报表	₹	8
	一、	. 收支总表	8
	二、	收入总表	9
	三、	支出总表	11
	四、	. 财政拨款收支总表	14
	五、	. 一般公共预算支出表	15
	六、	. 一般公共预算基本支出表	18
	七、	. 一般公共预算"三公"经费支出表	23
	八、	. 政府性基金预算支出表	25
	九、	项目支出表	25
	十、	. 项目支出绩效表	36
	+-	一、部门整体支出绩效目标表	200
	+=	二、国有资本经营预算支出表	206
第	三部	B分 黑龙江省文化和旅游厅 2022 年部门到	预算情况说
明	•••••		207

一、关于预算收支增减变化的说明207	
二、关于收入总表的说明207	
三、关于支出总表的说明207	
四、关于财政拨款收支总表的说明207	
五、关于一般公共预算支出表的说明208	
六、关于一般公共预算基本支出表的说明209	
七、关于一般公共预算"三公"经费支出表的说明 213	
八、关于政府性基金预算支出表的说明214	
九、机关运行经费情况说明214	
十、关于政府采购预算情况说明215	
十一、关于国有资产占有使用情况说明215	
十二、关于重点项目预算绩效目标的说明215	
十三、关于部门整体支出绩效目标的说明215	
十四、关于国有资本经营预算支出表的说明217	
第四部分 名词解释217	
一、收入项目217	
二、支出功能分类科目218	
三、部门预算支出经济分类科目222	
四、预算绩效管理226	
五、绩效目标226	
六、绩效评价227	
七、机关运行经费227	

第一部分 黑龙江省文化和旅游厅部门概况

一、部门职责

根据《中共黑龙江省委办公厅黑龙江省人民政府办公厅关于印发〈黑龙江省文化和旅游厅职能配置、内设机构和人员编制规定〉的通知》(厅字〔2019〕8号)规定,黑龙江省文化和旅游厅(黑龙江省文物管理局)主要职责是:

- (一)推进文化强省、旅游强省建设,研究拟订全省文化和旅游政策措施,起草相关地方性法规、省政府规章草案并贯彻实施。
- (二)统筹规划全省文化事业、文化产业和旅游业发展, 拟订发展规划并组织实施,推进全省文化和旅游融合发展,推 进全省文化和旅游体制机制改革。
- (三)管理全省重大文化活动,指导重点文化设施建设,组织全省旅游整体形象推广,促进文化产业和旅游产业对外合作和市场推广,指导协调重要文化和旅游推广的节庆、赛事活动,制定全省旅游市场开发战略并组织实施,指导、推进全域

旅游。

- (四)指导、管理全省文艺事业,指导艺术创作生产,扶 持体现社会主义核心价值观、具有导向性代表性示范性的文艺 作品,推动各门类艺术、各艺术品种发展。
- (五)负责全省公共文化事业发展,推进全省公共文化服务体系建设和旅游公共服务建设,深入实施文化惠民工程,统 筹推进基本公共文化服务标准化、均等化。
- (六)指导、推进全省文化和旅游科技创新发展,推进全省文化和旅游行业信息化、标准化建设。
- (七)负责全省非物质文化遗产保护,推动非物质文化遗产的保护、传承、普及、弘扬和振兴。
- (八)统筹规划全省文化产业和旅游产业,组织实施文化和旅游资源普查、挖掘、保护和利用工作,促进文化产业和旅游产业发展。
- (九)指导全省文化和旅游市场发展,对文化和旅游市场 经营进行行业监管,推进全省文化和旅游行业信用体系建设, 依法规范文化和旅游市场。
- (十)指导全省文化市场综合执法,组织查处全省跨地区文化、文物、出版、广播电视、电影、旅游等市场的违法行为,督查督办大案要案,维护市场秩序。
- (十一)指导、管理全省文化和旅游对外交流、合作和宣 传推广工作,组织省内大型文化和旅游对外交流活动。

(十二)指导全省文物、博物馆的业务工作,负责管理和 指导全省考古工作。

(十三)协调和指导全省文物保护、利用、宣传工作,负责世界文化遗产申报、监管工作,组织、协调重大文物保护和考古项目的实施,承担确定重点文物保护单位的有关工作,负责推动完善文物和博物馆公共服务体系建设,拟订文物和博物馆公共资源共享规划并推动实施,协调博物馆间的交流与协作。

(十四)负责文化和旅游安全生产工作。

(十五)指导全省文化和旅游行业人才队伍建设。

(十六)完成省委、省政府交办的其他任务。

二、部门机构设置

黑龙江省文化和旅游厅部门本级有内设机构 19 个,分别为办公室、政策法规处、人事处、财务处、艺术处、公共服务处、科技教育处、非物质文化遗产处、产业发展处、资源开发处、市场管理处、文化市场综合执法监督局、对外交流与合作处、文物保护与考古处、博物馆与社会文物处、革命文物处、推广营销处、安全生产监督处。另外按照编制文件要求设立机关党委。

本部门中,行政单位1家,事业单位12家,名单如下:

序号	单位名称	单位性质
1	黑龙江省文化和旅游厅	行政单位

2	黑龙江省京剧院	事业单位
3	黑龙江省评剧艺术中心	事业单位
4	黑龙江省龙江剧艺术中心	事业单位
5	黑龙江艺术职业学院	事业单位
6	黑龙江省群众艺术馆	事业单位
7	黑龙江省艺术研究院	事业单位
8	黑龙江省图书馆	事业单位
9	黑龙江省博物馆	事业单位
10	黑龙江省民族博物馆	事业单位
11	黑龙江省文物考古研究所	事业单位
12	东北烈士纪念馆	事业单位
13	黑龙江省非物质文化遗产保 护中心	事业单位

三、部门人员构成

黑龙江省文化和旅游厅部门编制总数为 1471 个,其中: 行 政编制 152 个,事业编制 1319 个。实有人员 2776 人,其中: 在职人员 1367 人,离退休人员 1409 人。与上年预算相比,实 有人数增加 18 人,其中:在职人数减少 7 人,离退休人数增加 25 人。

四、部门预算构成

黑龙江省文化和旅游厅部门预算是包括黑龙江省文化和旅游厅本级以及所属 12 家预算单位的汇总预算。

第二部分 黑龙江省文化和旅游厅部门 2022 年部门预算公开报表

一、收支总表

收 入		支 出					
项目	预算数	项目	预算数				
一、一般公共预算拨款收入	33464.68	一、教育支出	4570.39				
二、政府性基金预算拨款收入		二、文化旅游体育与传媒支出	22970.77				
三、国有资本经营预算拨款收入		三、社会保障和就业支出	5104.31				
四、财政专户管理资金收入	1100.00	1100.00 四、卫生健康支出					
五、上级补助收入		五、住房保障支出	1163.72				
六、附属单位上缴收入							
七、事业收入	285.50						
八、事业单位经营收入							
九、其他收入	6.00						
本年收入合计	34856.18	本年支出合计	34856.18				
上年结转结余		年终结转结余					
收 入 总 计	34856.18	支 出 总 计	34856.18				

二、收入总表

部门/单位:黑龙江省文化和旅游厅

部门(单位) 代码				本年收入									上年结转结余					
	部门(单位)名称	合计	小计	一般公工	政府性 基金预 算		财政专户管 理资金	事业收入	事业单 位经营 收入	上级补助 收入	附属单 位上缴 收入	其他 收入			政府性 基金预 算		财政专 户管理 资金	単位资金
307	省文旅厅	34856.18	34856.18	33464.68			1100.00	285.50				6.00						
307001	黑龙江省文化和 旅游厅	4568.19	4568.19	4568.19														
307003	黑龙江省京剧院	3571.81	3571.81	3556.81				15.00										
307004	黑龙江省评剧艺 术中心	2998.46	2998.46	2968.46				30.00										
307005	黑龙江省龙江剧 艺术中心	2288.01	2288.01	2258.01				30.00										
307007	黑龙江艺术职业 学院	5559.61	5559.61	4459.61			1100.00											

307009	黑龙江省群众艺 术馆	1349.66	1349.66	1349.66								
307010	黑龙江省艺术研 究院	983.36	983.36	980.86			2.50					
307012	黑龙江省图书馆	4376.54	4376.54	4236.54			140.00					
307015	黑龙江省博物馆	4091.31	4091.31	4091.31								
307016	黑龙江省民族博 物馆	1276.01	1276.01	1268.01			8.00					
307018	黑龙江省文物考 古研究所	953.53	953.53	887.53			60.00		6.00			
307020	东北烈士纪念馆	2454.93	2454.93	2454.93								
307024	黑龙江省非物质 文化遗产保护中 心	384.76	384.76	384.76								
合	计	34856.18	34856.18	33464.68		1100.00	285.50		6.00			

三、支出总表

科目编码	科目名称	合计	基本支出	项目支出	事业单位经营支出	上缴上级支出	对附属单位补助支出
205	教育支出	4570.39	3946.13	624.26			
20503	职业教育	4570.39	3946.13	624.26			
2050302	中等职业教育	52.70		52.70			
2050305	高等职业教育	4517.69	3946.13	571.56			
207	文化旅游体育与传媒支出	22970.77	12372.48	10598.29			
20701	文化和旅游	13033.89	9830.58	3203.31			
2070101	行政运行	2008.77	2008.77				
2070102	一般行政管理事务	365.68		365.68			
2070104	图书馆	3241.35	1855.47	1385.88			
2070107	艺术表演团体	5122.82	4972.90	149.92			
2070108	文化活动	135.00		135.00			

2070109	群众文化	508.14	302.03	206.11	
2070110	文化和旅游交流与合作	98.00		98.00	
2070111	文化创作与保护	309.66	216.95	92.71	
2070112	文化和旅游市场管理	50.00		50.00	
2070114	文化和旅游管理事务	218.23		218.23	
2070199	其他文化和旅游支出	976.24	474.46	501.78	
20702	文物	7419.16	2541.90	4877.26	
2070204	文物保护	2689.30		2689.30	
2070205	博物馆	4252.91	2143.56	2109.35	
2070299	其他文物支出	476.95	398.34	78.61	
20799	其他文化旅游体育与传媒支出	2517.72		2517.72	
2079903	文化产业发展专项支出	2.50		2.50	
2079999	其他文化旅游体育与传媒支出	2515.22		2515.22	
208	社会保障和就业支出	5104.31	5104.31		

20805	行政事业单位养老支出	5104.31	5104.31			
2080501	行政单位离退休	483.55	483.55			
2080502	事业单位离退休	2882.13	2882.13			
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	1328.37	1328.37			
2080506	机关事业单位职业年金缴费支出	410.26	410.26			
210	卫生健康支出	1046.99	1046.99			
21011	行政事业单位医疗	1046.99	1046.99			
2101101	行政单位医疗	156.86	156.86			
2101102	事业单位医疗	792.83	792.83			
2101103	公务员医疗补助	97.30	97.30			
221	住房保障支出	1163.72	1163.72			
22102	住房改革支出	1163.72	1163.72			
2210201	住房公积金	1163.72	1163.72			
	合 计	34856.18	23633.63	11222.55		

四、财政拨款收支总表

收 入		支 出	出		
项目	预算数	项目	预算数		
一、本年收入	33464.68	一、本年支出	33464.68		
(一) 一般公共预算拨款	33464.68	(一)教育支出	3470.39		
(二) 政府性基金预算拨款		(二)文化旅游体育与传媒支出	22679.28		
(三) 国有资本经营预算拨款		(三)社会保障和就业支出	5104.30		
		(四)卫生健康支出	1046.99		
		(五)住房保障支出	1163.72		
二、上年结转		二、年终结转结余			
(一) 一般公共预算拨款					
(二) 政府性基金预算拨款					
(三) 国有资本经营预算拨款					
收 入 总 计	33464.68	支 出 总 计	33464.68		

五、一般公共预算支出表

TV en /ektra		Δ:1					
科目编码	科目名称	合计	小计	人员经费	公用经费	项目支出	
205	教育支出	3470.39	2962.88	2814.37	148.51	507.51	
20503	职业教育	3470.39	2962.88	2814.37	148.51	507.51	
2050302	中等职业教育	52.70				52.70	
2050305	高等职业教育	3417.69	2962.88	2814.37	148.51	454.81	
207	文化旅游体育与传媒支出	22679.28	12372.44	10523.24	1849.20	10306.84	
20701	文化和旅游	12818.90	9830.54	8339.21	1491.33	2988.36	
2070101	行政运行	2008.77	2008.77	1560.33	448.44		
2070102	一般行政管理事务	365.68				365.68	
2070104	图书馆	3101.35	1855.47	1488.64	366.83	1245.88	
2070107	艺术表演团体	5047.83	4972.86	4405.69	567.17	74.97	

2070108	文化活动	135.00				135.00
2070109	群众文化	508.14	302.03	267.05	34.98	206.11
2070110	文化和旅游交流与合作	98.00				98.00
2070111	文化创作与保护	309.66	216.95	191.72	25.23	92.71
2070112	文化和旅游市场管理	50.00				50.00
2070114	文化和旅游管理事务	218.23				218.23
2070199	其他文化和旅游支出	976.24	474.46	425.78	48.68	501.78
20702	文物	7345.16	2541.90	2184.03	357.87	4803.26
2070204	文物保护	2689.30				2689.30
2070205	博物馆	4244.91	2143.56	1830.35	313.21	2101.35
2070299	其他文物支出	410.95	398.34	353.68	44.66	12.61
20799	其他文化旅游体育与传媒支出	2515.22				2515.22
2079999	其他文化旅游体育与传媒支出	2515.22				2515.22
208	社会保障和就业支出	5104.30	5104.30	4956.32	147.98	

20805	行政事业单位养老支出	5104.30	5104.30	4956.32	147.98	
2080501	行政单位离退休	483.55	483.55	466.97	16.58	
2080502	事业单位离退休	2882.12	2882.12	2750.72	131.40	
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	1328.37	1328.37	1328.37		
2080506	机关事业单位职业年金缴费支出	410.26	410.26	410.26		
210	卫生健康支出	1046.99	1046.99	1046.99		
21011	行政事业单位医疗	1046.99	1046.99	1046.99		
2101101	行政单位医疗	156.86	156.86	156.86		
2101102	事业单位医疗	792.83	792.83	792.83		
2101103	公务员医疗补助	97.30	97.30	97.30		
221	住房保障支出	1163.72	1163.72	1163.72		
22102	住房改革支出	1163.72	1163.72	1163.72		
2210201	住房公积金	1163.72	1163.72	1163.72		
	合 计	33464.68	22650.33	20504.64	2145.69	10814.35

六、一般公共预算基本支出表

部门预算	算支出经济分类科目	一般公共预算基本支出					
科目编码	科目名称	合计	人员经费	公用经费			
301	工资福利支出	16395.92	16395.92				
30101	基本工资	6436.35	6436.35				
3010101	基本工资	6301.33	6301.33				
3010102	普调工资	135.02	135.02				
30102	津贴补贴	4736.51	4736.51				
3010201	津补贴	4405.12	4405.12				
3010202	采暖补贴 (在职)	285.35	285.35				
3010203	购房补贴 (在职)	46.04	46.04				
30103	奖金	801.68	801.68				
3010301	奖金	764.69	764.69				

3010302	工作人员奖励	36.99	36.99	
30108	机关事业单位基本养老保险缴费	1497.72	1497.72	
30109	职业年金缴费	471.23	471.23	
30110	职工基本医疗保险缴费	867.68	867.68	
3011001	基本医疗保险缴费 (在职)	862.75	862.75	
3011002	大额医疗费用补助 (在职)	4.93	4.93	
30111	公务员医疗补助缴费 (在职)	54.59	54.59	
30112	其他社会保障缴费	20.39	20.39	
3011201	工伤保险缴费	20.39	20.39	
30113	住房公积金	1281.82	1281.82	
30199	其他工资福利支出	227.95	227.95	
302	商品和服务支出	2145.69		2145.69
30201	办公费	117.00		117.00
30204	手续费	2.72		2.72

30205	水费	14.92	14.92
3020501	办公水费	14.92	14.92
30206	电费	130.99	130.99
3020601	办公电费	122.24	122.24
3020603	电梯电费	8.75	8.75
30207	邮电费	42.46	42.46
3020701	邮电费	6.31	6.31
3020702	电话通讯费	36.15	36.15
30208	取暖费	410.70	410.70
3020801	办公用房取暖费	127.30	127.30
3020802	专用房屋取暖费	283.40	283.40
30209	物业管理费	68.35	68.35
30211	差旅费	173.53	173.53
30213	维修 (护) 费	69.77	69.77

3021301	一般维修费	32.94	32.94
3021302	专用房屋维修费	32.28	32.28
3021304	电梯维修费	4.55	4.55
30216	培训费	103.49	103.49
30226	劳务费	47.88	47.88
30228	工会经费	193.40	193.40
30229	福利费	426.16	426.16
3022901	福利费	239.44	239.44
3022902	体检费 (在职)	92.56	92.56
3022903	体检费 (离退休)	94.16	94.16
30231	公务用车运行维护费	37.17	37.17
30239	其他交通费用	242.13	242.13
30299	其他商品和服务支出	65.02	65.02
3029901	离休人员特需费	4.90	4.90

3029902	离休人员公用经费	4.88		4.88
3029903	退休人员公用经费	55.24		55.24
303	对个人和家庭的补助	4108.72	4108.72	
30301	离休费	689.42	689.42	
3030101	离休工资	678.29	678.29	
3030102	采暖补贴 (离休)	11.13	11.13	
30302	退休费	3099.96	3099.96	
3030201	退休工资	2771.12	2771.12	
3030202	采暖补贴 (退休)	316.11	316.11	
3030203	购房补贴 (退休)	12.73	12.73	
30304	抚恤金	53.14	53.14	
3030401	抚恤金	52.34	52.34	
3030402	丧葬补助费	0.80	0.80	
30305	生活补助	23.20	23.20	

3030501	遗属生活补助	23.20	23.20	
30307	医疗费补助	235.99	235.99	
3030701	离休人员医疗费	188.40	188.40	
3030703	大额医疗费用补助 (退休)	4.88	4.88	
3030704	公务员医疗补助缴费 (退休)	42.71	42.71	
30309	奖励金	7.01	7.01	
1	合 计	22650.33	20504.64	2145.69

七、一般公共预算"三公"经费支出表

部门(单位)代	部门(单位)名称	"三公" 经费合计	因公出国(境)费	4	公务用车购置及运行费		公务接待费	
码	마기 기(푸)보기 다리아	_A HQC		小计	公务用车购置费	公务用车运行维护费		
307001	黑龙江省文化和旅游厅	76.50	18.00	55.00		55.00	3.50	
307003	黑龙江省京剧院	2.61		2.61		2.61		

307004	黑龙江省评剧艺术中心	2.61		2.61		2.61	
307005	黑龙江省龙江剧艺术中心	2.61		2.61		2.61	
307007	黑龙江艺术职业学院	2.61		2.61		2.61	
307009	黑龙江省群众艺术馆	1.00		1.00		1.00	
307010	黑龙江省艺术研究院	2.29		2.29		2.29	
307012	黑龙江省图书馆	4.00		4.00		4.00	
307015	黑龙江省博物馆	2.61		2.61		2.61	
307016	黑龙江省民族博物馆	1.81		1.81		1.81	
307018	黑龙江省文物考古研究所	2.61		2.61		2.61	
307020	东北烈士纪念馆	2.26		2.26		2.26	
307024	黑龙江省非物质文化遗产 保护中心	2.61		2.61		2.61	
	合 计	106.13	18.00	84.63	0.00	84.63	3.50

八、政府性基金预算支出表

部门/单位:黑龙江省文化和旅游厅 单位:万元

对中位可	到日夕珍		本年政府性基金预算支出	
科目编码	科目名称	合计	基本支出	项目支出
	合 计	0	0	0

本部门没有政府性基金预算拨款安排的支出,故本表无数据。

九、项目支出表

部门/单位:黑龙江省文化和旅游厅

类型	项目名称	项目单位	合计		本年拨款		财	政拨款结转结		财政专户管理	单位资金
兴 坚	坝日 石柳	以日半 位	пη	一般公共预算	政府性基金预 算	国有资本经营 预算	一般公共预算	政府性基金预 算	国有资本经营 预算	- 次令	半位负重
	117利.美运转终费	黑龙江省文化 和旅游厅	190.16	190.16							
		黑龙江省京剧 院	5.80	2.61							3.19

		黑龙江省评剧 艺术中心	9.74	9.74				
754		三次(1705) 黑龙江省评剧 艺术中心	5.00	2.61				2.39
公约		黑龙江艺术职 业学院	2.61	2.61				
护		黑龙江省艺术 研究院	2.29	2.29				
		黑龙江省文物 考古研究所	2.61	2.61				
公护		黑龙江省龙江 剧艺术中心	5.51	2.61				2.90
公员费		黑龙江艺术职 业学院	839.22	839.22				
公里	·车运行维护	黑龙江省群众 艺术馆	1.00	1.00				
免		黑龙江省群众 艺术馆	38.00	38.00				
费		黑龙江省民族 博物馆	49.00	49.00				
办:	クン7茶1女生5	黑龙江省艺术 研究院	39.77	39.77				
数 运行		黑龙江省图书 馆	52.53	52.53				
物业	小学性社会化	黑龙江省图书 馆	160.00	100.00				60.00

免费开放公务用 车运行维护	黑龙江省图书 馆	3.00	3.00				
免费开放水电运 转经费	黑龙江省图书 馆	130.00	130.00				
免费开放运行经 费	黑龙江省图书 馆	208.68	208.68				
数字图书馆运行 经费	黑龙江省图书 馆	67.99	67.99				
公务用车辆运行 保养保险经费	黑龙江省博物 馆	2.61	2.61				
公务用车运行 维护	黑龙江省民族 博物馆	1.81	1.81				
单位日常运转经 费	黑龙江省文物 考古研究所	6.00					6.00
中共黑龙江历史 纪念馆运转经费		64.40	64.40				
革命领袖视察黑 龙江纪念馆免费 开放运转经费	东北烈士纪念 馆	35.40	35.40				
公务用车运行经 费	东北烈士纪念 馆	2.26	2.26				
事业单位公务用 车运行维护费	黑龙江省非物 质文化遗产保 护中心	2.61	2.61				
非遗展销中心运 行经费	黑龙江省非物 质文化遗产保	22.70	22.70				

		护中心						
	中央公共文化服 务体系建设补助 资金(流动舞台 车)	黑龙江省文化	450.00	450.00				
	中央公共文化服 务体系建设补助 资金(群众性文 化惠民活动))		120.00	120.00				
重大改革发展项目	中央公共文化服 务体系建设补助 资金(农民文化 艺术节)		65.00	65.00				
		黑龙江省京剧 院	174.30	174.30				
	中央公共文化服 务体系建设补助		176.40	176.40				
	资金 (惠民演出 补助)	黑龙江省龙江 剧艺术中心	164.30	164.30				
		黑龙江艺术职 业学院	45.00	45.00				
	普通高校学生资 助经费(中央)	黑龙江艺术职 业学院	113.20	113.20				

中等职业教育资助经费助学金 (中央)	照龙江艺术职 业学院	3.30	3.30				
现代职业教育员量提升计划中央补助资金(高职生均拨款奖补)	黑龙江艺术职	330.00	330.00				
现代职业教育局量提升计划中央补助资金(教师素质提高计划)	黑龙江艺术职	9.00	9.00				
中央文化人才专	黑龙江艺术职 ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・	5.00	5.00				
项经费	黑龙江省图书 馆	10.00	10.00				
中央公共文化服务体系建设补助资金(基层文化表 术人才培训)	黑龙江艺术职	100.00	100.00				
中等职业教育资 助经费免学费 (中央)	是 黑龙江艺术职 业学院	17.00	17.00				
中央文化人才专项经费(培养组费)	単元: 省姓公	23.00	23.00				

中央公共文化服 务体系建设补助 资金(公共文化 云)	黑龙江省群众	650.00	650.00				
中央公共文化服 务体系建设补助 资金(农民文化 节)	黑龙江省群众	40.00	40.00				
.中央公共文化服 务体系建设补助 资金(农民文化 艺术节)	黑龙江省图书	10.00	10.00				
中央公共文化服 务体系建设补助 资金(智慧图书 馆)	黑龙江省图书	278.00	278.00				
国家文物保护资金(齐国王墓出土朱地鸳鸯妆金锦棺?修复项目)		19.76	19.76				
国家文物保护资 金(馆藏珍贵可		229.28	229.28				
移动文物数字化 保护)	东北烈士纪念 馆	150.53	150.53				

国家文物保护资金(哈尔滨莫斯 科商场旧址修缮 工程)	黑龙江省博物	1665.50	1665.50				
博物馆纪念馆逐 步免费开放补助 资金项目	坐龙:江谷:铺物	740.00	740.00				
国家文物保护资金(哈尔滨文庙 一大成门、金声、 玉振门修缮工 程)	里龙汀公尺族	191.09	191.09				
国家文物保护资金(哈尔滨文庙 一崇圣祠修缮工程)	黑龙江省民族	196.43	196.43				
国家文物保护资金(哈尔滨文庙 一名宦祠、乡贤 祠修缮工程)	黑龙江省民族	175.46	175.46				
国家文物保护资 金(馆藏珍贵可 移动文物预防性 保护)	黑龙江省文物	211.78	211.78				
博物馆纪念馆免 费开放补助资金		564.00	564.00				

	全导游资格考试	黑龙江省文化 和旅游厅	55.40	55.40				
	全省高校教学及 社会艺术教育成 果展	黑龙江省文化 和旅游厅	30.00	30.00				
	职称评审	黑龙江省文化 和旅游厅	5.70	5.70				
	档案整理	黑龙江省文化 和旅游厅	9.00	9.00				
	普法专项经费	黑龙江省文化 和旅游厅	1.00	1.00				
专项业务费	文旅发展业务费	黑龙江省文化 和旅游厅	109.13	109.13				
项目	外事活动经费	黑龙江省文化 和旅游厅	18.00	18.00				
		黑龙江省文化 和旅游厅	1.00	1.00				
	文化交流经费	黑龙江省文化 和旅游厅	80.00	80.00				
	办公楼维修经费	黑龙江省文化 和旅游厅	75.00	75.00				
		黑龙江省文化 和旅游厅	2.42	2.42				
	设备购置费	黑龙江省文化 和旅游厅	57.10	57.10				
	机关维修维护费	黑龙江省文化	26.00	26.00				

	和旅游厅						
专项业务: 费	培训经 黑龙江省文化 和旅游厅	7.00	7.00				
专项业务' 费	审计经 黑龙江省文化 和旅游厅	40.00	40.00				
文旅市场! 台经费	监管平 黑龙江省文化 和旅游厅	17.00	17.00				
重点演出 费	活动经 黑龙江省文化和旅游厅	40.00	40.00				
疫情防控 费	用品经 黑龙江省文化 和旅游厅	5.00	5.00				
文化市场: 法队伍规: 活动	坐龙江省文化	33.00	33.00				
数字乐队	照龙江省京剧 购置 院	12.50	12.50				
专业艺术	人才培 黑龙江省京剧院	30.00	30.00				
工程监理	照方 服务 院	9.90	9.90				
工程造价	咨询服 黑龙江省京剧 院	5.00	5.00				
刚性防火	黑龙江省京剧 隔离幕 院	6.00					6.00
购置办公	寒臭 黑龙江省京剧 院	5.80					5.80

购置舞台设备专 用话筒	黑龙江省评剧 艺术中心	27.60					27.60
龙江剧演唱会	黑龙江省龙江 剧艺术中心	27.07					27.07
代课费	黑龙江艺术职 业学院	116.75				116.75	
戏曲表演专业学 费减免	黑龙江艺术职 业学院	32.40	32.40				
免费开放运行费 用	黑龙江省群众 艺术馆	47.11	47.11				
艺术作品策划创 作经费	黑龙江省艺术 研究院	9.72	9.72				
弥补《剧作家》 办刊经费不足	黑龙江省艺术 研究院	2.50					2.50
图书资料纸本电子购置	黑龙江省图书 馆	650.00	650.00				
共享工程省级分 中心	黑龙江省图书 馆	20.00	20.00				
《图书馆建设》专项资金	黑龙江省图书 馆	80.00					80.00
公开招聘	黑龙江省图书 馆	6.18	6.18				
免费开放设备购 置经费	黑龙江省图书 馆	7.50	7.50				
文物藏品征集经 费	黑龙江省博物 馆	29.34	29.34				

		黑龙江省博物 馆	20.00	20.00				
1	2电线路改造	黑龙江省博物 馆	70.00	70.00				
省博 展览		黑龙江省博物 馆	10.00	10.00				
免费		黑龙江省民族 博物馆	38.00	38.00				
祭孔	1.大皿	黑龙江省民族 博物馆	9.00	9.00				
	比创意产品活 T发运转经费	黑龙江省民族 博物馆	8.00					8.00
	合基本建设项 前期文物调查	黑龙江省文物 考古研究所	60.00					60.00
十刀耳中		黑龙江省文物 考古研究所	10.00	10.00				
费		黑龙江省非物 质文化遗产保 护中心	18.00	18.00				
		东北烈士纪念 馆	15.00	15.00				
		东北烈士纪念 馆	300.00	300.00				
文旅		黑龙江省非物 质文化遗产保	5.00	5.00				

	护中心						
起诉诉讼费用	黑龙江省非物 质文化遗产保 护中心	2.40	2.40				
非遗资料档案3	黑龙江省非物 质文化遗产保 护中心	18.50	18.50				
多功能会议室等修(监控室)	黑龙江省非物 质文化遗产保 护中心	23.50	23.50				
合	计	11222.55	10814.35			116.75	291.45

十、项目支出绩效表

部门/单位:黑龙江省文化和旅游厅 单位:万元

单位名称	项目名称	预算执行率 权重(%)	项目类别	预算数	绩效目标	一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标性 质	本年绩效指 标值	绩效度量 单位	本年权重
黑龙江省文	工资支出	10	工资支出	1351.41	严格执行相关政策,	产出指标	数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.50

化和旅游厅					保障工资及时发放、 足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余 资金		时效指标经济效益	结全率=结全	小于等于 等于 小于等于	10 100 5	次 %	22.50 22.50 22.50
					 		数量指标		等于	100	%	22.50
	年终一次性奖金和		年终一次性	444.00	保障工资及时发放、	产出指标		科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
	工作人员奖励		奖金和工作 人员奖励		足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
					资金	W 益岩标		结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
					₩.₩.₩.₩.₩.₩.₩.₩		数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.50
	N. A (CR+/4) ++		社会保障缴		严格执行相关政策, 保障工资及时发放、	产出指标		科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
	社会保障缴费	10	费	383.91	足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
					资金	效益指标	经济效益 指标	结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
职工住房公					严格执行相关政策,		*** = +P+-	足额保障率	等于	100	%	22.50
	职工住房公积金	10	住房公积金	167.95	保障工资及时发放、足额发放,预算编制	产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
					科学合理,减少结余 资金		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50

					效益指标	经济效益 指标	结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
				严格执行相关政策,		数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.50
支 体 1 口 / 2 曲	10	* /	150.00	保障工资及时发放、	产出指标		科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
离休人员经费	10	离休费	150.02	足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
				资金	效益指标		结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
				707+67+17-7-17-17-17-17-17-17-17-17-17-17-17-17		**· 早 ·比·士	足额保障率	等于	100	%	22.50
NO. () E (7 **	10	ND / L +th	200.05	严格执行相关政策, 保障工资及时发放、	产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
退休人员经费	10	退休费	309.95 科	足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
				资金	效益指标		结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
				严格执行相关政策,		数量指标		等于	100	%	22.50
+T-btn/7 ##	10	+T.left	F2 4.4	保障工资及时发放、	产出指标		科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
抚恤经费	10	抚恤金	科	足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
		资金	效益指标		结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50		
生活补助经费	10	生活补助	1.76	严格执行相关政策,	产出指标	数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.50

					保障工资及时发放、 足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余 资金	効益指标	时效指标 经济效益	结余率=结余	小于等于 等于 小于等于	10 100 5	次 %	22.50 22.50 22.50
			`` `\= /+ /= /-		严格执行相关政策, 保障工资及时发放、		数量指标	足额保障率 科目调整次数	等于	100	% 次	22.50 22.50
瓷	哥退休人员医疗费	10	离退休医疗 费		足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余 资金				等于	100	%	22.50
						效益指标		结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
					严格执行相关政策,		数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.50
хн	h <i>什フナ</i> () □ 牧后	10	独生子女父		保障工资及时发放、	产出指标		科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
35	k生子女父母奖励 	10	母奖励		足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
				产	资金	效益指标		结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
					严格执行相关政策, 保障工资及时发放、		数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.50
付 费	主房货币化补贴经 费	10	各类人员补 47.94 足額 助支出	足额发放, 预算编制	产出指标		科目调整次数	小于等于	10	次	22.50	
				科等	科学合理,减少结余 资金		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50

					效益指标	经济效益 指标	结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
				严格执行相关政策,		数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.50
其他政策性经费	10	各类人员补	0.24	保障工资及时发放、 足额发放, 预算编制			科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
其他 政衆性经费	10	助支出	0.54	科学合理,减少结余		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
				资金	效益指标		结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
						数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
		☆ *** / \ . □ / 2		严格执行相关政策, 保障工资及时发放、	产出指标	质量指标	预算编制质量 = (执行数-预 算数)/预算数		5	次	22.50
定额公用经费	20 20 表 30 表	费	252.21	足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余 资金		经济效益 指标	三公经费控制率= (实际支出数/预算安排数) x100%	小于等于	100	%	22.50
							运转保障率	等于	100	%	22.50
		严格执行相关政策,		数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50		
福利经费	10	福利费	31.33	保障工资及时发放、 足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余		质量指标	预算编制质量 = (执行数-预 算数)/预算数	小于等于	5	次	22.50

			资金	效益指标	经济效益 指标	三公经费控制率=(实际支出数/预算安排数)x100%运转保障率	小于等于	100	%	22.50
						科目调整次数		10	次	22.50
			严格执行相关政策, 保障工资及时发放、	产出指标		预算编制质量 = (执行数-预 算数)/预算数	小于等于	5	次	22.50
工会支出	10	工会经费	足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余 资金		经济效益	三公经费控制率=(实际支出数/预算安排数)x100%	小于等于	100	%	22.50
						运转保障率	等于	100	%	22.50
					数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
其他交通补贴	10	其他交通补	严格执行相关政策, 保障工资及时发放、 足额发放,预算编制			预算编制质量 = (执行数-预 算数)/预算数		5	次	22.50
		贴	科学合理,减少结余 资金	效益指标	经济效益 指标	三公经费控制 率= (实际支 出数/预算安 排数) x100%	小于等于	100	%	22.50

								运转保障率	等于	100	%	22.50
							数量指标	工程量	大于等于	5	项	10.00
								项目设计变更 率	小于等于	5	%	10.00
							质量指标	竣工验收合格 率	大于等于	95	%	10.00
								预算编制到项 目率	大于等于	100	%	4.00
								项目按计划率	大于等于	95	%	5.00
					弥补厅机关水电物	产出指标		一季度预算资 金累计支出率	大干等干	0	%	1.00
	厅机关运转经费	10月	其他运转类	190.16	业等补足经费,保障厅机关正常运转。		时效指标	二季度预算资 金累计支出率	大干等干	0	%	2.00
								三季度预算资 金累计支出率	 	0	%	3.00
								全年预算资金 支出率	大于等于	90	%	0.00
							成本指标	超概算项目比例	小于等于	5	%	5.00
							指标	项目受益人数		120	人	15.00
						效益指标	可持续影 响指标	全体正常运转情况	定性	优良中低差	/	15.00

					满意度指 标	服务对象 满意度指 标	一一一一	大于等于	95	%	10.00
						W. E. H. I.	考试考场数量	大于等于	3	个	10.00
						数量指标	导游考试参与 人数	大于等于	1000	人/次	10.00
						正 目北十	率	入士寺士	90	%	10.00
						质量指标	预算编制到项 目率	大于等于	100	%	4.00
					产出指标		年度考试任务 按时完成率	大于等于	90	%	10.00
全导游资格考试	10	专项业务费	55.40	保障全国导游资格考试顺利开展,确保	Ę		一季度预算资 金累计支出率	 	0	%	1.00
全导游资格考试		项目		导游考试安全有序顺利进行。		时效指标	二季度预算资 金累计支出率	│★ ┿	0	%	2.00
							三季度预算资 金累计支出率	│★ ┿	0	%	3.00
							全年预算资金 支出率	大于等于	90	%	0.00
						社会效益 指标	导游考试结果 公开率	大于等于	90	%	15.00
					效益指标	可持续影响指标	导游考试对行 业人员影响情 况	定性	优良中低差	/	15.00

					满意度指 标	服务对象 满意度指 标	导游考试被投诉率	小于等于	10	%	10.00
							举办活动场次	大于等于	2	次	5.00
						*** 目 +12+	举办活动天数	大于等于	3	天	5.00
						数量指标	展览面积	大于等于	100	平方米	5.00
				保障我省艺术教育			展品数量	大于等于	100	件	5.00
				的持续健康发展,发现和培养高端艺术	Ī		演出上座率	大于等于	80	%	5.00
				人才, 检验专业艺术 教育成果, 促进艺术		质量指标	展品安全保障率	大于等于	100	%	5.00
全省高校教学及社 会艺术教育成果展	101	专项业务费 项目	30.00	教育交流和学习。了 规范引导社会艺术	产出指标		一 <u></u> 新管编制到质	大于等于	100	%	4.00
				教育领域,厚植我省艺术人才培养土壤,	Ì		一季度预算资 金累计支出率	大于等于	0	%	1.00
				回应家长孩子对社 会艺术教育的关切。		时效指标	二季度预算资 金累计支出率	大十等十	0	%	2.00
						HJXXIEIW	三季度预算资 金累计支出率	 	0	%	3.00
							全年预算资金		90	%	0.00
						成本指标	场地租赁成本	小于等于	5	万元/天	5.00

							展品租赁成本	小于等于	5	万元/天	5.00
							观众人次	大于等于	100	人次	5.00
						社会效益 指标	观展人次	大于等于	100	人次	5.00
					效益指标		参展主体数量		1	个	0.00
						生态效益 指标	对文化宣传作 用	定性	优良中低差	/	10.00
						可持续影 响指标	我省文化传播 度的正面影响	定性	优良中低差	/	10.00
					满意度指 标	服务对象 满意度指 标	受益人员满意度	小于等于	5	%	10.00
			监督管理局 黑省财政厅关于 省财政厅关于 技术职务任职 评审收费标准 复(黑价联[20 号)开展 2021			** = 15:1-		大于等于	2	次	10.00
				根据黑龙江省物价 监督管理局 黑龙江		数量指标	一元が平田形告	大于等于	10	个	10.00
		专项业务费		省财政厅关于专业 技术职务任职资格				大于等于	95	%	10.00
职称评审	10	项目		评审收费标准的批 复(黑价联[2017]30	产出指标			大士寺士	100	%	4.00
				号)开展 2021 年中、高级职称评审会。			年度评审任务 按时完成率	大于等于	95	%	10.00
						时效指标	一季度预算资 金累计支出率	 	0	%	1.00

							二季度预算资 金累计支出率		0	%	2.00
							三季度预算资 金累计支出率	│★ ┿	0	%	3.00
							全年预算资金 支出率	大于等于	90	%	0.00
						社会效益 指标	评审结果公开 率	大于等于	100	%	15.00
					效益指标		评审中问题整 改落实率	大于等于	100	%	15.00
					满意度指	服务对象 满意度指 标	评审人员被投 诉次数	小于等于	5	次	10.00
							档案整理数量	大于等于	500	次	10.00
						数量指标	档案维护天数	大于等于	300	天	10.00
				保障厅机关办公档 案管理符合保密要			档案整理后合 格率	大于等于	90	%	10.00
档案整理	10	专项业务费 项目	9 00	求,落实档案文档保 密工作,委托第三方	产出指标	质量指标	预算编制到项 目率	大于等于	90	%	4.00
				进行档案年度整理 及审核。			档案整理及时 率	大于	90	%	5.00
						时效指标	一季度预算资 金累计支出率	大十等十	0	%	1.00
							二季度预算资 金累计支出率	 	0	%	2.00

							三季度预算资 金累计支出率	 	0	%	3.00
							全年预算资金 支出率	大于等于	90	%	0.00
						成本指标	档案整理人员 成本	小于等于	1	万元/天	5.00
						社会效益 指标	档案管理情况		优良中低差	/	15.00
					效益指标	可持续影 响指标	档案管理保密 程度	定性	优良中低差	/	15.00
					满意度指 标	服务对象 满意度指 标	受益人员满意 度	大于等于	90	%	10.00
						数量指标	普法活动次数	大于	1	次	15.00
						子县北 井	普法活动整体 评价完成度	大于	90	%	15.00
				组织相关处室对民		质量指标	预算编制到项 目率	大于等于	100	%	4.00
普法专项经费	去项业务费 法典、公共服		法、非遗法、文物法、			普法活动当年 及时性	大于	90	%	10.00	
				进行普法宣传。		D-T->-F-T->-T-	一季度预算资 金累计支出率	 	0	%	1.00
						时效指标	二季度预算资 金累计支出率	 	0	%	2.00
							三季度预算资 金累计支出率	 	0	%	3.00

				1						
						全年预算资金 支出率	大于等于	80	%	0.00
					社会效益 指标	普法活动社会 影响	定性	优良中低差	/	15.00
				效益指标	可持续影响指标	普法活动对文 旅行业影响	定性	优良中低差	/	15.00
				满意度指	服务对象 满意度指 标		大于	95	%	10.00
					数量指标	活动次数	大于	10	次	20.00
					F.目1七十二	活动完成后项目评价合格率	大于	95	%	10.00
					质量指标	预算编制到项 目率	入士寺士	100	%	4.00
			促进文旅行业业务			活动开展及时性	大于	95	%	10.00
文旅发展业务费	10	专项业务费 项目	发展,保障文旅行业有序开展活动,完成			一季度预算资 金累计支出率	 	0	%	1.00
			十四五文旅行业规划发展所需经费。		时效指标	二季度预算资 金累计支出率		0	%	2.00
						三季度预算资 金累计支出率	大干等干	0	%	3.00
						全年预算资金 支出率	大于等于	90	%	0.00
				效益指标	社会效益 指标	文旅行业发展 情况	定性	优良中低差	/	15.00

						可持续製	文旅行业宣传				
						响指标	影响	定性	优良中低差	/	15.00
					满意度指 标	服务对象 满意度指 标	文旅行业受众 满意度	大于	90	%	10.00
							出访团组个数	大于等于	2	个	5.00
							出访国家个数	大于等于	2	^	5.00
							出访天数	大于等于	10	天	10.00
						数量指标	接待外宾人次	大于等于	5	人次	10.00
				指导管理文化和旅			接待团组个数		2	个	5.00
外事活动经费	101	专项业务费 项目	18.00	游对外交流合作及 宣传推广, 促进我省	产出指标		开展国际交流 活动次数	大于等于	2	次	5.00
	ľ	7 0		对外文化及旅游交流活动。		质量指标	预算编制到项 目率	大于等于	90	%	4.00
							一季度预算资 金累计支出率	大于等于	0	%	1.00
						n+÷h+l≤+-	二季度预算资 金累计支出率	 	0	%	2.00
						时效指标	三季度预算资 金累计支出率	│★ ┼	0	%	3.00
							全年预算资金 支出率	大于等于	90	%	0.00

					效益指标	社会效益	主流媒体报道 次数	大于等于	2	次	15.00
					双血相协	指标	国际交流合作 参与方认可度	1 1	95	%	15.00
					满意度指标	标		大于等于	95	%	10.00
							党课宣讲培训 次数		2	次	15.00
							党务工作考核 合格率		90	%	15.00
							预算编制到项 目率		100	%	4.00
					立山七七		党内教育时限 达标率	大于等于	90	%	10.00
党建工作经费	10	专项业务费	1 00	党建工作经费,为保障我厅党务工作开展,要美会在党进校			一季度预算资 金累计支出率	大于等于	0	%	1.00
尤姓工 [[红贝	10	项目	1.00	展,覆盖全年党课教育等内容资金。			二季度预算资 金累计支出率		0	%	2.00
							三季度预算资 金累计支出率		0	%	3.00
							全年预算资金 支出率	大于等于	80	%	0.00
					效益指标	社会效益 指标	省文旅对外党 政宣传情况	定性	优良中低差	/	15.00
					× 10.10	可持续影	全年党内教育	定性	优良中低差	/	15.00

					响指标	可持续情况				
				满意度指	服务对象 满意度指 标	受众满意度	大于等于	90	%	10.00
						出访团组个数	大于等于	1	个	10.00
						出访国家个数	大于等于	2	个	5.00
						出访天数	大于等于	5	天	5.00
					数量指标	接待外宾人次	大于等于	3	人次	5.00
						接待团组个数		1	个	5.00
文化交流经费	10	专项业务费 项目	文化交流经费,推动 我省文化对外交流	产出指标		开展国际交流 活动次数		1	次	5.00
		坝口	工作。			整体完成情况 考核	定性	优良中低差	/	5.00
						预算编制到项 目率	大于等于	90	%	4.00
						一季度预算资 金累计支出率	大十等十	0	%	1.00
					时效指标	二季度预算资 金累计支出率	大干等干	0	%	2.00
						三季度预算资金累计支出率	十二垒工	0	%	3.00

								全年预算资金 支出率	大于等于	90	%	0.00
							社会效益	主流媒体报道 次数	大于等于	1	次	10.00
						效益指标	指标	国际交流合作 参与方认可度	大于等于	90	%	10.00
							可持续影 响指标	对外交流中我 省特色文化展 示情况影响	定性	优良中低差	/	10.00
						满意度指 标	服务对象 满意度指 标	交流对象对我 厅工作满意度	等于	90	%	10.00
								缮)工程量	大士等士	500	平方米/公里	5.00
					九八紫ケケケ線			建设(改造、修缮)工程数量	大于等于	2	个	5.00
								项目设计变更 率	小于等于	5	%	5.00
办公楼	娄维修经费	10	专项业务费 项目	75.00	办公楼年久失修, 由 严重安全隐患, 需要 进行整体维修改造。			率	大士等士	95	%	5.00
					近1] 雅怀维修以但。			预算编制到项 目率		90	%	4.00
							时效指标	项目按计划开 工率	大于等于	95	%	5.00
							小小田IXXCH	项目按计划完 工率	大于等于	95	%	5.00

 										-	
							一季度预算资 金累计支出率	大于等于	0	%	1.00
							一季度预管资	十二生工	0	%	2.00
							三季度预算资 金累计支出率	大于等于	0	%	3.00
							全年预算资金 支出率	大于等于	90	%	0.00
						成本指标	超概算项目比例	小于等于	5	%	10.00
							综合利田率	大于等于	95	%	5.00
					效益指标	社会效益 指标	设施正常运转率	大于等于	95	%	5.00
							项目受益人数		100	人	5.00
						可持续影 响指标	可持续保证安 全率	大于	95	%	15.00
					满意度指 标	服务对象 满意度指 标	安 金群体满息 度	大士等士	95	%	10.00
				保障文化和旅游工			培训班次 (会议次数)	大于等于	1	次	5.00
文化和旅游工作会 议经费	10	专项业务费 项目	2.42	作会议经费,确保 2022 年文旅工作会	产出指标	数量指标	培训(参会)	大于等于	50	人次	5.00
				议顺利开展。			培训(会议) 天数	大于等于	2	天	5.00

				培训课程数量		1	个	5
				培训人员合格		90	%	5.
				预算编制到项 目率		90	%	4
				培训计划按期 完成率	大于等于	90	%	5.
				一季度预算资 金累计支出率	│★ ┿┿	0	%	1
			时效指标	二季度预算资 金累计支出率	 	0	%	2
				三季度预算资 金累计支出率	│★十業十	0	%	<u> </u>
				全年预算资金 支出率	大于等于	90	%	O
			成本指标	人均培训成本 控制率	大于等于	90	%	10
			经济效益 指标	文化和旅游行 业管理提振经 济情况	定性	优良中低差	/	10.
		XX 台灣 标	1百1/下	文化和旅游行 业宣传情况		优良中低差	/	10.0
			付日化小	文化和旅游行业整治情况		优良中低差	/	5.0
			可持续影 响指标	文化和旅游行 业向好情况	定性	优良中低差	/	5.0

					满意度指	服务对象 满意度指 标	培训(参会) 人员满意度	大于等于	90	%	10.00
						数量指标	购置设备数量 ————————————————————————————————————	大于等于	90	台 (套) %	5.00
							率	大士等士	90	%	5.00
				购买适配涉密内网		质量指标	安装工程验收 合格率	大于等于	90	%	5.00
				使用环境的打印机、 数码单反照相机、机			设备故障率	小于等于	10	%	5.00
		专项业务费		房备用电源及其他	1		预算编制到项 目率	大于等于	90	%	4.00
设备购置费	101	项目	57.10	买防火墙、日志审计 平台、入侵防御、更	- -		设备及时供货 率	大于等于	90	%	5.00
				换路由器、接入交换 机、核心交换机、电			一季度预算资 金累计支出率	 	0	%	1.00
				源等		时效指标	二季度预算资 金累计支出率		0	%	2.00
							三季度预算资 金累计支出率	 	0	%	3.00
							全年预算资金 支出率	大于等于	90	%	0.00
						成本指标	设备不超预算 执行率	大于等于	90	%	10.00

					1			1	1		
					效益指标	社会效益 指标	设备利用率	大于等于	90	%	15.00
					XX面頂小	可持续影 响指标	设备使用年限	大于等于	5	年	15.00
					满意度指标	服务对象 满意度指 标	反	大于等于	90	%	10.00
						数量指标	建设(改造、修 缮)工程量	大于等于	500	平方米/公 里	5.00
						奴里 伯伽	建设(改造、修 缮)工程数量	大于等于	5	个	5.00
							项目设计变更 率	小于等于	5	%	5.00
						质量指标	竣工验收合格 率	大于等于	90	%	5.00
机关维修维护费	10	专项业务费	26.00	厅机关维修维护费, 保障厅机关办公楼	产出指标		预算编制到项 目率	大于等于	90	%	4.00
70人年廖年37 安	10	项目	20.00	整体维修维护工作。			项目按计划开 工率	大于等于	90	%	5.00
							项目按计划完 工率	大于等于	90	%	5.00
						时效指标	一季度预算资 金累计支出率	大十等十	0	%	1.00
							二季度预算资 金累计支出率	│★ ┿	0	%	2.00
							三季度预算资	大于等于	0	%	3.00

							金累计支出率				
							全年预算资金 支出率	大于等于	90	%	0.00
						成本指标	超概算项目比例	小于等于	5	%	10.00
							建筑(工程) 综合利用率	大于等于	90	%	10.00
					效益指标	社会效益 指标	设施正常运转 率	大于等于	90	%	10.00
							项目受益人数	大于等于	90	人	10.00
					TA-T-	服务对象 满意度指 标	受益群体满意度	大于等于	90	%	10.00
							培训班次(会 议次数)	大于等于	1	次	5.00
				开展文化和旅游业 务培训,提升文化和 旅游业务水平,达到 文化和旅游行业从 业人员工作能力提 升的目的。		数量指标	培训(参会) 人次	大于等于	50	人次	5.00
专项业务培训经费	10	专项业务费	7.00				培训 (会议) 天数	大于等于	1	天	5.00
マ 项亚万-石加工页	10	项目) шініл		培训课程数量		1	个	5.00
							培训人员合格率		90	%	5.00
						质量指标	预算编制到项 目率	大于等于	90	%	4.00

							培训计划按期	大于等于	90	%	5.00
							完成率 一季度预算资				
							金累计支出率		0	%	1.00
						时效指标	二季度预算资 金累计支出率	大干等干	0	%	2.00
							三季度预算资 金累计支出率	 	0	%	3.00
							全年预算资金 支出率	大于等于	90	%	0.00
						成本指标	控制率	大士等士	90	%	10.00
						III	培训推动文旅 发展情况		优良中低差	/	15.00
					双血油机	可持续影 响指标	培训推动文旅 产业升级情况	定性	优良中低差	/	15.00
					满意度指 标	服务对象 满意度指 标	培训 (参会) 人员满意度	大于等于	90	%	10.00
				指导规范监管文化		*** == 15:1=	审计检查频次	大于等于	5	次	10.00
土 丙亚夕中江77 世	10	专项业务费	40.00	和旅游市场发展,审计省文旅下设机构		数量指标	完成审计检查	大于等于	5	个	10.00
专项业务审计经费 10 项目 40		40.00	及重大项目,保障国 有资金使用情况符		质量指标		大士等士	50	%	10.00	
				合要求。		灰里拍 你	预算编制到项 目率	大于等于	90	%	4.00

							审计年度检查 任务按时完成 率	大于等于	90	%	10.00
							一季度预算资 金累计支出率	│★ ┿	0	%	1.00
						时效指标	二季度预算资 金累计支出率	 	0	%	2.00
							三季度预算资 金累计支出率	 	0	%	3.00
							全年预算资金 支出率	大于等于	90	%	0.00
						社会效益 指标	审计检查结果 公开率	大于等于	90	%	15.00
				Ż _	XX.皿.1日1小		审计问题整改 落实率	大于等于	90	%	15.00
					满意度指 标	服务对象 满意度指 标	审计检查人员被投诉次数	小于等于	10	次	10.00
					*h 邑 +匕+二	购置设备数量	大于等于	5	台 (套)	10.00	
文旅市场监管平台			文旅市场监管平台 经费, 监管平台维护		数量指标		大于等于	90	%	10.00	
经费	10	项目	17.00	保障、租用服务器等费用	产出指标		设备质量合格率		90	%	5.00
				火里 伯你	安装工程验收 合格率	大于等于	90	%	5.00		

							设备故障率 预算编制到项 目率	小于等于 大于等于	5 90	%	5.00 4.00
							一季度预算资 金累计支出率	 	0	%	1.00
						时效指标	二季度预算资 金累计支出率	 	0	%	2.00
						以次以目代外	三季度预算资 金累计支出率	 	0	%	3.00
							全年预算资金 支出率	大于等于	90	%	0.00
						成本指标	设备不超预算 率	小于等于	10	%	5.00
						社会效益 指标	设备利用率	大于等于	90	%	15.00
					双面扫机	可持续影 响指标	设备使用年限	大于等于	5	年	15.00
					满意度指 标	服务对象 满意度指 标	使用人员满意度	大于等于	90	%	10.00
				重点演出活动经费, 推动文艺事业发展			举办活动场次	大于等于	1	次	5.00
重点演出活动经费	10	专项业务费 项目	40.00 及艺术创	及艺术创作生产,保障我省文化事业发	产出指标	数量指标	举办活动天数	大于等于	1	天	5.00
				展资金。			展览面积	大于等于	100	平方米	5.00

							演出上座率	大于等于	90	%	5.00
						质量指标	演出安全保障率	大于等于	90	%	5.00
							预算编制到项 目率	大于等于	90	%	4.00
							演出按计划保障率	大于等于	90	%	5.00
							一季度预算资 金累计支出率		0	%	1.00
						时效指标	二季度预算资 金累计支出率	大十等十	0	%	2.00
							三季度预算资 金累计支出率	 	0	%	3.00
							全年预算资金 支出率	大于等于	90	%	0.00
						成本指标	场地租赁成本	小于等于	5	万元/天	10.00
					效益指标	社会效益	观众人次	大于等于	100	人次	15.00
					双盆扫标	指标	参演主体数量	大于等于	3	个	15.00
					满意度指标	服务对象 满意度指 标	受益人员满意度	大于等于	90	%	10.00
疫情防控用品经费	10	专项业务费 项目	5.00	疫情防控用品经费, 弥补厅机关 2022 年	产出指标	数量指标	疫情防控购买 口罩数量	大于等于	500	%	10.00

		疫情防控经费不足 问题。			疫情防控核酸 次数	大于等于	100	次	10.00
					疫情防控用品 合格率	大于等于	90	%	10.00
				质量指标	预算编制到项 目率	大于等于	90	%	4.00
					一季度预算资 金累计支出率	大于等于	0	%	1.00
				n+ \ ;;;+15+=	二季度预算资 金累计支出率	大于等于	0	%	2.00
				时效指标	三季度预算资 金累计支出率	大于等于	0	%	3.00
					全年预算资金 支出率	大于等于	90	%	0.00
					疫情防控购买 疫情用品成本 预算内控制率		90	%	10.00
				社会效益 指标	我厅疫情防控 落实情况	定性	优良中低差	/	15.00
				可持续影 响指标	我厅疫情防控 全年可持续落 实情况	定性	优良中低差	/	15.00
			表示	服务对象 满意度指 标	疫情防控指挥 中心对我厅疫 情防控执行情 况满意度	大于等于	90	%	10.00

								委托举办执法 活动场次	大于等于	2	次	10.00
							数量指标	委托举办执法	大于等于	2	天	10.00
								委托举办活动 场地面积	大于等于	100	平方米	5.00
							质量指标	委托执法活动 执行率	大于等于	90	%	5.00
							灰里珀 你	预算编制到项 目率	大于等于	90	%	4.00
7	文化市场综合执法		专项业务费		根据深化文化市场综合执法改革,加强	产出指标		委托按项目预 算日期前执行 及时率	大于	90	%	5.00
		101	项目	33.00	执法队伍建设改革 任务执行。	4		一季度预算资 金累计支出率	大于等于	0	%	1.00
	队伍规范建设活动				17277/17 0		时效指标	二季度预算资 金累计支出率	大于等于	0	%	2.00
								三季度预算资 金累计支出率	大于等于	0	%	3.00
								全年预算资金 支出率	大于等于	90	%	0.00
							成本指标	委托场地租赁 成本	小于等于	20	万元/天	5.00
						效益指标	社会效益	委托活动参与 人次	大于等于	100	人次	10.00
						XX.皿.1日1小	指标	委托活动主体	大于等于	5	个	10.00

							参与数				
							文化市场综合 执法建设情况	定性	优良中低差	/	10.00
					满意度指 标	服务对象 满意度指 标	受益人员满意度	大于等于	90	%	10.00
						数量指标	购置设备数量	大于等于	3	台 (套)	5.00
							政府采购率	大于等于	90	%	5.00
							设备质量合格 率	大于等于	90	%	5.00
						质量指标	安装工程验收 合格率	大于等于	90	%	5.00
中央公共文化服务		重大改革发		按照文旅部要求, 为市县院团配置流动				小于等于	5	%	5.00
体系建设补助资金 (流动舞台车)	10	展项目	450.00	舞台车,以促进群众 文化活动开展。	产出指标		预算编制到项 目率	大于等于	90	%	4.00
							设备及时交付 率	大于等于	90	%	5.00
						n+ <i>>h</i> +5+=	一季度预算资 金累计支出率	大于等于	0	%	1.00
						时效指标	二季度预算资 金累计支出率	大十二十	0	%	2.00
							三季度预算资 金累计支出率		0	%	3.00

							1				
							全年预算资金 支出率	大于等于	90	%	0.00
						成本指标	设备成本符合 预算率	大于等于	90	%	10.00
						社会效益 指标	设备利用率	大于等于	90	%	15.00
					效益指标	可持续影 响指标	设备使用年限	大于等于	5	年	15.00
					满意度指 标	服务对象 满意度指 标	使用人员满意 度	大于等于	90	%	10.00
							举办活动场次	大于等于	3	次	5.00
						*/	举办活动天数	大于等于	3	天	5.00
				通过举办全省广场		数量指标	展演面积	大于等于	200	平方米	5.00
中央公共文化服务 体系建设补助资金		重大改革发		舞展演、冰天雪地美 好生活系列文化活			展演节目数量	大于等于	3	场	5.00
(群众性文化惠民活动))	10	展项目	120.00	动、基层文化工作者 汇演,丰富人民群众			演出上座率	大于等于	90	%	5.00
(1243)				的精神文化生活。		质量指标	演出安全保障率	大于等于	90	%	5.00
							预算编制到项 目率	大于等于	90	%	4.00
						时效指标	一季度预算资 金累计支出率	大于等于	0	%	1.00

							二季度预算资 金累计支出率	 	0	%	2.00
							三季度预算资 金累计支出率	大于等于	0	%	3.00
							全年预算资金 支出率	大于等于	90	%	0.00
						成本指标	场地租赁成本	小于等于	1	万元/天	5.00
						 八人中 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	演出租赁成本	小于等于	1	万元/天	5.00
						社会效益	观众人次	大于等于	1000	人次	5.00
					效益指标	指标	参演主体数量	大于等于	3	个	5.00
						可持续影 响指标	人民群众对我 省文化活动满 意度热切需求	定性	优良中低差	/	20.00
					满意度指 标	服务对象 满意度指 标	受益人员满意 度	大于等于	90	%	10.00
				通过举办全省农民			举办活动场次	大于等于	1	次	5.00
中央公共文化服务 体系建设补助资金	10	重大改革发	65.00		立山北 井二	粉皂比红	举办活动天数	大于等于	1	天	5.00
(农民文化艺术 节)	10 65.00	民群众的精神文化	产出指标		展览面积	大于等于	100	平方米	5.00		
							节目数量	大于等于	5	个	5.00

į	%	80	大于等于	演出上座率					
5	%	90	大于等于	演出安全保障率	质量指标	质			
	%	90	大于等于	预算编制到项 目率					
,	%	0	大十等十	一季度预算资 金累计支出率					
	%	0	大干等干	二季度预算资 金累计支出率					
	%	0	大十等十	三季度预算资金累计支出率	时效指标				
	%	90	大于等于	全年预算资金 支出率					
į.	万元/天	1	小于等于	场地租赁成本					
	万元/天	1	小于等于	服化道租赁成本	成本指标				
1	人次	100	大于等于	观众人次	社会效益				
1	个	4	大于等于	参展主体数量	指标				
1	/	优良中低差		农民群众对文 化活动需求提 升	可持续影响指标				
10	%	90	大于等于	受益人员满意	服务对象满意度指				

							标					
					严格执行相关政策,		数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.50
	Va	10		1500.40	保障工资及时发放、	产出指标	Ĭ .	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
	工资支出	10	工资支出	1580.49	足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
					资金	效益指标		结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
					严格执行相关政策,		数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.50
	年终一次性奖金和		年终一次性	126.01	保障工资及时发放、	产出指标	Ĭ .	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
黑龙江省京 剧院	工作人员奖励		奖金和工作 人员奖励	136.01	足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
					资金	效益指标		结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
					严格执行相关政策,		数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.50
		10	社会保障缴	472.04	保障工资及时发放、	产出指标		科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
	社会保障缴费	10	费	472.84	足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
					资金	效益指标		结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
	职工住房公积金	10	住房公积金	196.81	严格执行相关政策,	产出指标	数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.50

					保障工资及时发放、 足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余 资金		时效指标经济效益	结余率=结余	小于等于 等于 小于等于	10 100 5	次 %	22.50 22.50 22.50
_					 		数量指标		等于	100	%	22.50
-	 	10	离休费		保障工资及时发放、 足额发放, 预算编制	产出指标	Ĭ .	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
Ī	考怀八贝红贺	10	西 孙贺	科	科学合理,减少结余		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
					资金	双态指标		结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
					严格执行相关政策,		数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.50
	退休人员经费	10.	退休费		保障工资及时发放、 足额发放, 预算编制	产出指标		科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
1	图	10	区 1小贺		科学合理, 减少结余		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
				资	资金	效益指标	经济效益 指标	结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
					严格执行相关政策, 保障工资及时发放、		数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.50
<u> </u>	生活补助经费	10:	上活补助 7.91 足额	足额发放, 预算编制	产出指标		科目调整次数	小于等于	10	次	22.50	
					科学合理,减少结余 资金		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50

					效益指标	经济效益 指标	结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
				严格执行相关政策,		数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.50
交归	10	离退休医疗	10.53	保障工资及时发放、	产出指标		科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
离退休人员医疗费	10	费	18.52	足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
				资金	效益指标		结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
				₩ + + + + - + - + + + + + + + + + + + +		*** == +F2+-	足额保障率	等于	100	%	22.50
X1.7.00	10	独生子女父	4 0-	严格执行相关政策, 保障工资及时发放、	产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
独生子女父母奖励	10	母奖励		足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
				资金	效益指标		结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
						数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
定额公用经费	10	定额公用经	168.60	严格执行相关政策, 保障工资及时发放、 足额发放,预算编制			预算编制质量 = (执行数-预 算数)/预算数	小于等于	5	次	22.50
		费		科学合理,减少结余		指标	三公经费控制率=(实际支出数/预算安排数)x100%	小于等于	100	%	22.50

								运转保障率	等于	100	%	22.50
	福利经费	10	福利费	36.66	严格执行相关政策, 保障工资及时发放、 足额发放,预算编制 科学合理,减少结余 资金	产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
								预算编制质量 = (执行数-预 算数)/预算数		5	次	22.50
						效益指标	经济效益 指标	三公经费控制率=(实际支出数/预算安排数) x100%	小于等于	100	%	22.50
								运转保障率	等于	100	%	22.50
	工会支出	10	工会经费	29.33	严格执行相关政策, 保障工资及时发放、 足额发放,预算编制 科学合理,减少结余 资金	产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
							质量指标	预算编制质量 = (执行数-预 算数)/预算数		5	次	22.50
						效益指标	经济效益指标	三公经费控制率=(实际支出数/预算安排数) x100%	小于等于	100	%	22.50
								运转保障率	等于	100	%	22.50
	其他交通补贴	10	其他交通补贴	15.15	严格执行相关政策, 保障工资及时发放、 足额发放, 预算编制	产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
							质量指标	预算编制质量 = (执行数-预	小十二十二十	5	次	22.50

				科学合理, 减少结余 资金		经济效益 指标	出数/预算安排数) x100%	小于等于	100	%	22.50 22.50
								等于	2	辆	10.00
							政府采购执行率		100	%	10.00
						质量指标	预算编制到项 目率	大于等于	100	%	4.00
				我院现有公务车 2 辆,公务车运维费			采购计划按时 完成率	大于等于	100	%	10.00
2	公务车运行维护费	10 其他	2运转类 5.80	5.8 万元 2022 任季	产出指标		一季度预算资 金累计支出率	大于等于	60	%	1.00
	公分牛运打维护费 10 共他应转类		务 0.9 万元,车辆维 修保养 1.2 万元。		时效指标	二季度预算资 金累计支出率	大十等十	75	%	2.00	
						三季度预算资 金累计支出率	大十等十	95	%	3.00	
							全年预算资金 支出率	大于等于	100	%	0.00
						かみ指标	预算项目控制 数	小于等于	6	万元	10.00

						效益指标 满意度指 标	生态效益指标 可持续影响指标 服务对象 满意度指	车辆使用年限使用人员满章		高中低高中低好坏		15.00 15.00 10.00
							数量指标	购置设备数量 政府采购率	大于等于	17 95	台 (套) %	6.00
					数字乐队是-套软硬 件结合的音频系统			设备质量合格率	大于等于	95	%	9.00
					平台,可以满足戏曲乐队在现代传统剧	1	质量指标	安装工程验收 合格率	大于等于	95	%	9.00
		专项业务费	目中对于管弦乐队 的模拟多声部演奏,		灰里归亦	设备故障率	小于等于	10	%	10.00		
数 	7字乐队购置	10	项目	12.50	提升音频的品质, 可 避免排练成本高、人			预算编制到项 目率	大于等于	100	%	4.00
					数众多等诸多不利 因素,2022 年补充			一季度预算资 金累计支出率	大十等十	40	%	1.00
					采购一套数字乐队 设备。		n-1->	二季度预算资 金累计支出率	 	60	%	2.00
							时效指标	三季度预算资金累计支出率	│★ ┿	100	%	3.00
								全年预算资金 支出率	大于等于	100	%	0.00

					效益指标 一 满意度指 标	社会效益指标 可持续影响指标 服务对象 满意度指	设备使用年限使用人品满章		90 10 90	% 年 %	15.00 15.00 10.00
								大于等于	15	人	8.00
				为提高我院优秀人			汇报演出场次 邀请专家教师 人数		10	场 人	6.00
				才的业务水平,通过采用走出去、请进	<u> </u>	质量指标	汇报演出上座 率	大于等于	80	%	6.00
专业艺术人:	来、一对一等	来、一对一等方式邀请京剧界知名专家,	产出指标	八里田小	预算编制到项 目率	大于等于	100	%	4.00		
4 T 2 N V	10	项目	30.00	来我院对优秀青年 演员,进行传授,进			学习时间	小于等于	8	天/月	5.00
				而促进我院整体业 务能力的提升,以此	í		一季度预算资 金累计支出率	 	40	%	1.00
				提高我院艺术水平。		时效指标	二季度预算资 金累计支出率	大于等于	70	%	2.00
							三季度预算资 金累计支出率	 	100	%	3.00
							全年预算资金 支出率	大于等于	100	%	0.00

					效益指标	指标社会效益指标可持续影响指标	演出收入 京剧作品传承 弘扬民族文化		28 2 高中低 90 80	万元 万元 / %	5.00 5.00 15.00 10.00 5.00
					标	标					
				全面落实省委第八			监管质量	定性	优良中低差	/	10.00
				轮巡视省京剧院党 委第十巡视组反馈		质量指标	预算编制到项 目率	大于等于	100	%	4.00
				的文件精神, 我院进一步加强剧场改造			完成时限	小于等于	1	年	10.00
工程监理服务	10	专项业务费 项目		工程进程科学合理 化管理。保障合同、	产出指标		一季度预算资 金累计支出率	大于等于	40	%	1.00
			政策活确把抵	政策法规等做到准 确把握和工程安全、 质量、施工材料的监		时效指标	二季度预算资 金累计支出率	大于等于	60	%	2.00
	7.11	版重、施工材料的监督管理,特需监理公司进行专业监管服			三季度预算资 金累计支出率	大于等于	90	%	3.00		
				务。			全年预算资金 支出率	大于等于	100	%	0.00

			效益指标 一 满意度指 标	成本指标 可持续影 响指标 服务对象 满意度指 标	监理项目投入 资金 保障工程质量 使用者满意度		90 92	万元 % %	20.00 30.00 10.00
				数量指标	保证工程费用 测算准确、合 理	大于等于	90	%	10.00
		进一步完善该项目 财务分析和经济评		质量指标	保证项目成本 的合理、有效 性	大于等于	90	%	10.00
		价,有效的使用和管 理财政资金,进行施			预算编制到项 目率	大于等于	100	%	4.00
	10 专项业务费	工阶段造价控制,确保工程支出进度结			完成时限	小于等于	1	年	10.00
工程造价咨询服务	10 项目	5.00 算及工程竣工支出 决算, 达到准确的评	产出指标		一季度预算资 金累计支出率	大于等于	40	%	1.00
		价投资效果指标,急 需工程造价咨询服		时效指标	二季度预算资 金累计支出率	大于等于	60	%	2.00
		务机构提供专业技 术服务			三季度预算资 金累计支出率	大于等于	90	%	3.00
					全年预算资金 支出率	大于等于	100	%	0.00
				成本指标	此项目投入资 金	小于等于	5	万元	10.00

					效益指标 一 满意度指 标	指标社会效益	的合理性 受益群体满章	小于等于	92 90 95	% %	15.00 15.00 10.00
						数量指标	购置设备数量 政府采购率	大于等于	90	台 (套) %	7.00 7.00
				根据省文旅厅关于加强强制性国			设备质量合格率 安装工程验收		90	%	8.00
			专项业务费	家标准《舞台机械刚性防宣标。		质量指标	安装工程验收合格率	小于等于	90	% 万元	10.00
刚性	生防火隔离幕	10	项目	实 施 及 监 督 检 查 工 作 的 通 知 精神。我院剧场由于			预算编制到项 目率		100	%	4.00
				建成时间较早,没有安装该设备,目前存	<u>.</u>		金累计支出率	大士等士	40	%	1.00
				在消防安全隐患,急需安装该设备。		时效指标	二季度预算资 金累计支出率	大士等士	60	%	2.00
							金家计文出率	大士等士	80	%	3.00
							全年预算资金 支出率	大于等于	100	%	0.00

						社会效益 指标 服务对象 满意度指 标	使用人员满意度	大于等于	95 95	%	30.00 10.00
						l —	购置办公桌数 量		25	张	10.00
							购置办公椅数 量	大于等于	50	张	10.00
						质量指标	办公桌椅质量 合格率	大于等于	95	%	10.00
				我院部分办公桌椅 使用年限已达 16		灰里伯伽	预算编制到项 目率	大于等于	100	%	4.00
				年,经过多年高强度 使用已经老化,不能	产出指标		一季度预算资 金累计支出率	大于等于	10	%	1.00
购置办公家具	10	专项业务费 项目	5.80	保证正常工作并影 响演出等业务工作		时效指标	二季度预算资 金累计支出率	大于等于	50	%	2.00
				完成,为保证正常工作和更好的为观众		WHIXX CH	三季度预算资 金累计支出率	 	90	%	3.00
				进行服务, 急需进行 设备更新。	:		全年预算资金 支出率	大于等于	100	%	0.00
						成本指标	购置办公桌椅 投入资金	小于等于	6	万元	10.00
					效益指标	社会效益 指标	满足工作人员 需求	大于等于	90	%	30.00
					满意度指	服务对象	使用人员满意	大于等于	95	%	10.00

				标	满意度指 标	度				
					数量指标	演出场次	大于等于	115	场	15.00
					质量指标	预算编制到项 目率	大于等于	100	%	4.00
						一季度预算资 金累计支出率	 	86	%	1.00
			一、开展送欢笑到基层演出活动,在全			三季度预算资 金累计支出率		95	%	3.00
			省各地举办"送欢笑 到基层"文化惠民演		时效指标	二季度预算资 金累计支出率	 	90	%	2.00
中央公共文化服务		T 1 = 1 + 1/1	出活动 二、开展驻 场演出活动, 驻场演			完成时限	小于等于	1	年	10.00
体系建设补助资金 (惠民演出补助)	10	重大改革发 展项目	出成为传播高雅艺 术及活跃文化市场			全年预算资金 支出率	大于等于	100	%	0.00
			的主阵地。三、开展 戏曲进校园演出活		成本指标	项目总投入成 本	小于等于	175	万元	15.00
			动。进一步激发广大 青少年学习传承戏 曲艺术的浓厚兴趣。		社会效益 指标	把握政治导向 和弘扬社会主 义核心价值观 情况	定性	优良中低差	/	15.00
					可持续影响指标	对于推动本艺 术领域产业发 展的带动作用	定性	优良中低差	/	15.00
				满意度指 标	服务对象 满意度指	观众满意度	大于等于	90	%	10.00

							标					
					严格执行相关政策,		数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.50
	Va	10		4252.75	保障工资及时发放、	产出指标		科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
	工资支出	10	工资支出	1353.75	足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
					资金	欧盆指标		结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
					严格执行相关政策,		数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.50
	年终一次性奖金和		年终一次性	447.04	保障工资及时发放、	产出指标		科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
-	工作人员奖励		奖金和工作 人员奖励	117.31	足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
					资金	效益指标		结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
					严格执行相关政策,		数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.50
	社人/口腔協带	10	社会保障缴	404.11	保障工资及时发放、 足额发放, 预算编制	产出指标		科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
<u>₹</u> _	社会保障缴费	10	费	404.11	科学合理,减少结余		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
					资金	效益指标		结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
	职工住房公积金	10	住房公积金	168.43	严格执行相关政策,	产出指标	数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.50

				保障工资及时发放、 足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余 资金	効益指标	时效指标 经济效益	结余率=结余	小于等于 等于 小于等于	10 100 5	次 %	22.50 22.50 22.50
_				₩.₩.<			数/预算数 足额保障率	等于	100	%	22.50
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	10	÷./+#	严格执行相关政策, 保障工资及时发放、	产出指标		科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
i	离休人员经费	10	离休费	足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
				资金	欧福铝标		结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
				严格执行相关政策,		数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.50
	退休人员经费	10.	退休费	保障工资及时发放、 足额发放, 预算编制	产出指标		科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
,	坚怀人贝 经费	10	退1小贺	科学合理,减少结余		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
				资金	欧福铝标		结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
				严格执行相关政策, 保障工资及时发放、		数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.50
<u> </u>	生活补助经费	10:	生活补助	足额发放, 预算编制	产出指标		科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
				科学合理,减少结余 资金		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50

					效益指标		结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
				严格执行相关政策,		数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.50
**************************************	10	离退休医疗		保障工资及时发放、	产出指标	Ĭ .	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
离退休人员医疗费	10	费		足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
				资金	效益指标		结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
				7F14711471147			足额保障率	等于	100	%	22.50
X++-7-4-1/10/10/10/10	奖励 10 <u>独生子女父</u> 1.		严格执行相关政策, 保障工资及时发放、	产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50	
独生子女父母奖励	10	母奖励		足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
				资金	效益指标		结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
						数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
定额公用经费	定额公用经 10 _± 15.	154.97	严格执行相关政策, 保障工资及时发放、 足额发放, 预算编制		质量指标	预算编制质量 = (执行数-预 算数)/预算数		5	次	22.50	
		费		科学合理,减少结余 资金	效益指标	指标	三公经费控制 率= (实际支 出数/预算安 排数) x100%	小于等于	100	%	22.50

							运转保障率	等于	100	%	22.50
						数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
				严格执行相关政策, 保障工资及时发放、	产出指标	质量指标	预算编制质量 = (执行数-预 算数)/预算数	小于等于	5	次	22.50
福利经费	10	福利费		足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余 资金		经济效益	三公经费控制率= (实际支 出数/预算安 排数) x100%	小于等于	100	%	22.50
							运转保障率	等于	100	%	22.50
						数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
				严格执行相关政策, 保障工资及时发放、	产出指标	质量指标	预算编制质量 = (执行数-预 算数)/预算数		5	次	22.50
工会支出	10	工会经费		足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余 资金	效益指标	经济效益	三公经费控制率=(实际支出数/预算安排数) x100%	小于等于	100	%	22.50
							运转保障率	等于	100	%	22.50
		其他交通补	严格执行相关政策	严格执行相关政策,		数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
其他交通补贴		保障工资及时发放、 足额发放, 预算编制		质量指标	预算编制质量 = (执行数-预	小十二十二十	5	次	22.50		

				科学合理, 减少结余 资金			算数) /预算数				
					砂~~~~		三公经费控制 率= (实际支 出数/预算安 排数) x100%	小于等于	100	%	22.50
							运转保障率	等于	100	%	22.50
							租赁数量	等于	2	处	10.00
								大于等于	3899	平方米	10.00
						质量指标	预算编制到项 目率	等于	100	%	4.00
							金累计支出率	大士等士	30	%	2.00
	办公楼及剧场用房 租赁费	10	其他运转类	用房问题, 保证工作			全年预算资金 支出率	等于	100	%	0.00
				人员正常办公。		时效指标	一季度预算资 金累计支出率	 	0	%	1.00
							金累计支出率	大士寺士	70	%	3.00
						成本指标	项目预算控制 率	等于	100	%	20.00
					以为	社会效益 指标	工作人员用房 稳定	定性	优良中低差	/	15.00

					满意度指标		保障日常工作 运转 使用人员投诉 率	定性	优良中低差	%	15.00 10.00
							公务用车数量		2	辆	20.00
							政府采购执行		100	%	10.00
						灰里拍 你	预算编制到项 目率	等于	100	%	4.00
				1.提高中心工作效			项目按时完成 率	大于等于	50	%	10.00
() 				率, 在后勤保障方面 为中心各项工作有	产出指标		二季度预算资 金累计支出率	 	10	%	2.00
公务用车运行维护 费	10	其他运转类	5.00	序开展奠定基础。 2.确保出行安全,提		时效指标	三季度预算资 金累计支出率	 	30	%	3.00
				升出行人员的满意度。			全年预算资金 支出率	大于等于	100	%	0.00
							一季度预算资 金累计支出率	────────────────────────────────────	5	%	1.00
					效益指标	可持续影 响指标	保障车辆使用 年限	大于等于	15	年	30.00
					满意度指 标	服务对象 满意度指 标	使用人员投诉 率	小于	5	%	10.00

							购置设备数量		17	台 (套)	10.00
							设备验收合格率	等于	100	%	10.00
						质量指标	设备故障率	小于	3	%	10.00
							预算编制到项 目率	大于等于	100	%	4.00
				根据事业单位改革, 省评剧艺术中心和	产出指标		二季度预算资 金累计支出率	大十等十	0	%	2.00
				市京评剧院合并后,市京评剧院剧场划		D-1-2-6-11-5-1-	三季度预算资 金累计支出率	 	50	%	3.00
购置舞 ; 话筒	购置舞台设备专用	10	专项业务费	拨给本中心,目前已 投入使用,需新购置			全年预算资金 支出率	大于等于	100	%	0.00
	话 同		项目	舞台设备(专业话筒),提升舞台演出			一季度预算资 金累计支出率	 	0	%	1.00
				效果,确保演出质 量,给观众带来良好		成本指标	率	等士	100	%	10.00
				的视听体验。		社会效益	提升观众的听 觉体验	定性	优良中低差	/	10.00
					效益指标		提升剧目整体 呈现效果	定性	优良中低差	/	10.00
							延长设备使用 年限	大于等于	5	年	10.00
					 -	服务对象 满意度指 标	使用人员投诉率	小于等于	5	%	10.00

							粉量比坛	举办活动场次	大于等于	114	场	20.00
							数量指标	举办活动天数	大于等于	365	天	10.00
							质量指标	预算编制到项 目率	大于等于	100	%	4.00
						÷		三季度预算资 金累计支出率	 	60	%	3.00
					增进公众对评剧的 了解和认识, 丰富百	产出指标	n+ <i>></i> /++ビ+=	全年预算资金 支出率	大于等于	100	%	0.00
	ᆎᅭᄼᆉᆉᄼᄱᇛᄸ				姓的精神文化生活, 将党的温暖和关怀		时效指标	一季度预算资 金累计支出率	大于等于	10	%	1.00
	中央公共文化服务 体系建设补助资金 (惠民演出补助)	10	重大改革发 展项目	176.40	送到群众身边。为旅 游注入文化内涵,用			二季度预算资 金累计支出率	 	30	%	2.00
	(悉氏)與山州功)				文化惠民助推评剧 传承,为龙江文旅事		成本指标	预算控制率	等于	100	%	10.00
					业大繁荣、大发展贡献力量。		社会效益	传播推广评剧	定性	优良中低差	1	10.00
							指标	活跃百姓精神 文化生活	定性	优良中低差	1	5.00
						效益指标		传播评剧知 识、增进对评 剧的了解	定性	优良中低差	/	10.00
							响指标	锻炼青年演 员、培养评剧 接班人	定性	优良中低差	/	5.00

					洋音舟坞	服务对象 满意度指 标	受益人员投诉 率	小于	5	%	10.00
				 		数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.50
	V#	10		保障工资及时发放、	产出指标		科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
	工资支出	10	工资支出	足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
				资金			结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
				717+47+47-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1			足额保障率	等于	100	%	22.50
黑龙江省龙	年终一次性奖金和		年终一次性	严格执行相关政策, 保障工资及时发放、	产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
江 剧 艺 术 中	工作人员奖励		奖金和工作 人员奖励	足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
				资金	效益指标		结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
				 严格执行相关政策,		数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.50
社			社会保障缴	保障工资及时发放、	产出指标		科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
	社会保障缴费	10	费	足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
				资金	双益指标		结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50

	职工住房公积金	10	住房公积金	136.96	严格执行相关政策, 保障工资及时发放、 足额发放,预算编制 科学合理,减少结余 资金	产出指标	时效指标经济效益	科目调整次数 发放及时率 结全率=结全	等于 小于等于 等于 小于等于	100 10 100 5	% 次 %	22.50 22.50 22.50 22.50
					严格执行相关政策, 保障工资及时发放、		数量指标	足额保障率 科目调整次数	等于 小于等于	100	% 次	22.50 22.50
i	离休人员经费	10 离休费	离休费	12.29	足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余 资金		经济效益	结余率=结余	等于	100	%	22.50
				7	严格执行相关政策,		指标 数量指标	数/预算数	等于	100	%	22.50
;	退休人员经费	10	退休费	244.14	保障工资及时发放、 足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余			科目调整次数发放及时率	小于等于 ———— 等于	100	次 %	22.50
					资金	效益指标		结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
	生活补助经费	10	生活补助	1.76	严格执行相关政策, 保障工资及时发放、 足额发放, 预算编制		数量指标	足额保障率 ————————————————————————————————————	等于	100	% 次	22.50 22.50

				科学合理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
					效益指标		结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
				₩ + + + + - + - + + + + + + + + + + + +		*L = +L+-	足额保障率	等于	100	%	22.50
		离退休医疗		严格执行相关政策, 保障工资及时发放、	产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
离退休人员医疗费	10	费	4.78	足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
				资金	效益指标		结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
				₩.₩.₩.₩.₩.₩.₩.₩.₩.₩.₩.₩.₩.₩.₩.₩.₩.₩.₩.		***.巨七;二	足额保障率	等于	100	%	22.50
		独生子女父	仍.75 5	严格执行相关政策, 保障工资及时发放、	产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
独生子女父母奖励	10	母奖励		足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
				资金	效益指标		结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
				TE+な+1 /ニ+ロ-子 T+ 体		*h 邑 +匕+二	足额保障率	等于	100	%	22.50
住房货币化补贴经		各类人员补		严格执行相关政策, 保障工资及时发放、	产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
费	10 助支出	4.21	足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50	
				资金	效益指标		结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50

			宁缅小田经		严格执行相关政策, 保障工资及时发放、	产出指标		科目调整次数 预算编制质量 = (执行数-预 算数)/预算数	小于等于	10	次次	22.50 22.50
,	定额公用经费	10	定额公用经 费	106.78	足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余 资金		经济效益	三公经费控制率= (实际支出数/预算安排数) x100%	小于等于	100	%	22.50
_								运转保障率	等于	100	%	22.50
							数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
					严格执行相关政策, 保障工资及时发放、	产出指标		预算编制质量 = (执行数-预 算数)/预算数		5	次	22.50
1	福利经费	10	福利费	25.50	足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余 资金		经济效益 指标	三公经费控制 率= (实际支 出数/预算安 排数) x100%	小于等于	100	%	22.50
								运转保障率	等于	100	%	22.50
					严格执行相关政策,		数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
-	工会支出	10	工会经费	20.40	保障工资及时发放、 足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余		质量指标	预算编制质量 = (执行数-预 算数)/预算数		5	次	22.50

				资金	效益指标	指标	三公经费控制率=(实际支出数/预算安排数)x100%运转保障率	小于等于	100	%	22.50 22.50
						数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
		其他交通补		严格执行相关政策, 保障工资及时发放、	产出指标		预算编制质量 = (执行数-预 算数)/预算数		5	次	22.50
其他交通补贴	10	贴		足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余 资金		经济效益 指标	三公经费控制率=(实际支出数/预算安排数)x100%	小于等于	100	%	22.50
							运转保障率	等于	100	%	22.50
								等于	2	台	10.00
				此笔资金用于核算 公务车参加单位下			政府采购执行	大于等于	100	%	16.00
公务用车运行维护	用车运行维护 10 其他运	其他运转类	5.51	其足	产出指标	质量指标	预管编制到顶	大于等于	100	%	4.00
				费、过路过桥费、保险费及车辆维修费。			采购计划按时 完成率	大于等于	100	%	9.00
					时效指标	一季度预算资 金累计支出率	 	25	%	1.00	

								二季度预算资 金累计支出率	 	50	%	2.00
								三季度预算资 金累计支出率	│★ ┿	75	%	3.00
								全年预算资金 支出率	大于等于	100	%	0.00
							成本指标	预算项目控制 数	小于等于	58000	元	5.00
							生态效益 指标	节能减排	定性	高中低	/	15.00
						效益指标	可持续影 响指标	车辆正常使用 年限	大于等于	15	年	15.00
						满意度指 标	服务对象 满意度指 标	使用人员满意 度	定性	好坏	/	10.00
					根据剧种发展需要, 为传播和传承龙江		数量指标	创作剧(节) 目数量	大于等于	10	个	10.00
					剧老一辈艺术家积 累的艺术精华, 我单		 文里1日 ()	演出总场次	大于等于	5	场次	10.00
-	龙江剧演唱会	10	专项业务费	27.07	位拟将以演唱会的 '形式, 把几十年来我	产出指标	质量指标		大于等于	100	%	6.00
			项目		中心所创作的,确定 在今后的剧目生产		火里拍你	预算编制到项 目率	大于等于	100	%	4.00
					中最适合龙江剧需 要、最受观众喜欢的 剧目中优秀的音乐		时效指标	剧(节)目创 作计划按时完 成率		100	%	9.00

-												
					和唱腔,加以总结、 整理和规范,以便使			一季度预算资 金累计支出率	 	25	%	1.00
					剧种沿着更健康的 轨道发展, 最后将资			二季度预算资 金累计支出率	大于等于	50	%	2.00
					料编辑整理录制光盘.			三季度预算资 金累计支出率	大于等于	75	%	3.00
								全年预算资金 支出率	大于等于	100	%	0.00
							成本指标	演出设备租赁 成本	大于等于	3	万元	5.00
							社会效益 指标	观众人次	大于等于	1200	人次	30.00
						木 元	服务对象 满意度指 标	观众满意度	大于等于	100	%	10.00
					省龙江剧艺术中心 2022 年度的惠民演		数量指标	赴基层演出场 次	大于等于	45	次	15.00
					出活动将积极排演, 通过惠民演出也大		双里沿小	演出总场次	大于等于	112	次	15.00
	中公共文化服务 系建设补助资金	10	重大改革发		大促进龙江剧剧种 的传承与发展,丰富	产出指标	质量指标	预算编制到项 目率	大于等于	100	%	4.00
	思民演出补助)	10	展项目	164.50	了剧目创作。涌现大 批优秀人才, 年轻演	,	火里 泊小	演出上座率	大于等于	80	%	10.00
					员在艺术实践中得 到锻炼, 迅速成长起		D 1 2 6 1 1 5 1	一季度预算资 金累计支出率	大于等于	25	%	1.00
					来。对促进龙江剧艺术的发展与普及,起		时效指标	二季度预算资 金累计支出率	大于等于	50	%	2.00

					到了卓有成效的推 动作用。			三季度预算资 金累计支出率	大于等于	75	%	3.00
								全年预算资金 支出率	大于等于	100	%	0.00
						效益指标	社会效益 指标	观众人次	大于等于	35000	人/次	30.00
						满意度指 标	服务对象 满意度指 标	观众满意度	大于等于	90	%	10.00
					亚校协行妇子办签		数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.50
		10			严格执行相关政策, 保障工资及时发放、	产出指标		科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
	工资支出	10	工资支出		足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
					资金	效益指标		结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
黑龙江艺术 职业学院					严格执行相关政策,		数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.50
	年终一次性奖金和		年终一次性		保障工资及时发放、	产出指标		科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
	工作人员奖励	ľ	奖金和工作 人员奖励		足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
					资金	欧杰指标		结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
	社会保障缴费	10	社会保障缴	549.53	严格执行相关政策,	产出指标	数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.50

			费		保障工资及时发放、 足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余 资金		时效指标	科目调整次数 发放及时率 结余率=结余	小于等于 等于	100	次 %	22.50 22.50
						效益指标		数/预算数	小于等于	5	%	22.50
					严格执行相关政策,		数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.50
,	丽工化克八拉人	10	ひゃっちゃ	220.40	保障工资及时发放、	产出指标		科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
E	职工住房公积金	10	住房公积金		足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
					资金	欧岛沿 标		结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
					严格执行相关政策,		数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.50
	*************************************	10	 /		保障工资及时发放、	产出指标		科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
ľ	离休人员经费	10	离休费		足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
					资金	欧岛沿 标		结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
					严格执行相关政策,		*** == +P;+-	足额保障率	等于	100	%	22.50
ì	退休人员经费	10	10退休费 470.43	保障工资及时发放、足额发放,预算编制	产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50	
					科学合理,减少结余 资金		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50

					效益指标	经济效益 指标	结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
				严格执行相关政策,		数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.50
4-\-\\-\\	10	4L\721.0L	6.24	保障工资及时发放、	产出指标		科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
生活补助经费	10	生活补助	6.22	足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
				资金	效益指标		结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
				717-10-10-10-10-10-10-10-10-10-10-10-10-10-		**· 旦 ·比·二	足额保障率	等于	100	%	22.50
÷5044555	10	离退休医疗	50.50	严格执行相关政策, 保障工资及时发放、	产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
离退休人员医疗费	10	费	53.55	足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
				资金	效益指标		结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
				严格执行相关政策,		数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.50
XLLZL /\D\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\	10	独生子女父	4.22	保障工资及时发放、	产出指标		科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
独生子女父母奖励	10	母奖励	1.33	足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
				资金	效益指标		结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
公务员医疗补助经	10	各类人员补	150.00	严格执行相关政策,	产出指标	数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.50

	费		助支出		保障工资及时发放、 足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余 资金		时效指标	结全率=结全	等于	100	次 % %	22.50
						效益指标	指标	数/预算数	小工辛工	3	%	22.50
							数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
			宁烦八田级		保障单位日常运转,	产出指标	质量指标	预算编制质量 = (执行数-预 算数)/预算数 	小于等于	5	%	22.50
	定额公用经费	101	费	250.58	提高预算编制质量, 严格执行预算	效益指标	经济效益 指标	"三公经费控制率"= (实际支出数/预算安排数) × 100%		100	%	22.50
								运转保障率	等于	100	%	22.50
							数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
ŢĨ	福利经费	10	福利费	42.68	保障单位日常运转, 提高预算编制质量, 严格执行预算	产出指标	质量指标	预算编制质量 = (执行数-预 算数)/预算数 	小于等于	5	%	22.50
						效益指标	经济效益 指标	"三公经费控 制率"=(实际	小于等于	100	%	22.50

							支出数/预算 安排数) × 100% 运转保障率	等于	100	%	22.50
						数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
				保障单位日常运转,	产出指标	质量指标	预算编制质量 = (执行数-预 算数)/预算数		5	%	22.50
工会支出	10	工会经费	34.14	提高预算编制质量, 严格执行预算	效益指标	经济效益 指标	"三公经费控制率"=(实际支出数/预算安排数)×100%		100	%	22.50
							运转保障率	等于	100	%	22.50
						数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
其他交通补贴	10	其他交通补贴	10.40	保障单位日常运转, 提高预算编制质量, 严格执行预算	产出指标	质量指标	预算编制质量 = (执行数-预 算数)/预算数		5	%	22.50
					效益指标	经济效益 指标	"三公经费控制率"=(实际支出数/预算	小于等于	100	%	22.50

							安排数)× 100%				
							运转保障率	等于	100	%	22.50
						数量指标	机要用车次数	大于等于	20	次	20.00
								等于	100	%	20.00
						质量指标	预算编制到项 目率	等于	100	%	4.00
					产出指标		全年预算资金 支出率	等于	100	%	0.00
公务用车运行维护	10	其他运转类	2.61	2022 年 1 辆机要用 车年度费用需要		n+÷h+15+-	一季度预算资 金累计支出率	大十 二二 十	20	%	1.00
费				2.61 万元		时效指标	二季度预算资 金累计支出率	 	40	%	2.00
							三季度预算资 金累计支出率	│★ ┿┿	70	%	3.00
					效益指标	社会效益 指标	满足机要用车 需要	大于等于	90	%	30.00
					满意度指 标	服务对象 满意度指 标	受众满意度	大于等于	90	%	10.00
公用设施运维经费	10	其他运转类	839.22	完成新校区公用电	产出指标	数量指标	保证校区房屋 正常运转面积	大于	100000	平方米	40.00

				费、水费、取暖费、 物业安保费补充经		质量指标	预算编制到项 目率	大于等于	100	%	4.00
				费的支付。			一季度预算资 金累计支出率		20	%	1.00
						n+>h+b+=	二季度预算资 金累计支出率	 	40	%	2.00
						时效指标	三季度预算资 金累计支出率	 	70	%	3.00
							全年预算资金 支出率	大于等于	100	%	0.00
					效益指标	社会效益 指标	对教学质量提 升的积极影响	大十等十	90	%	30.00
					满意度指 标	服务对象 满意度指 标	师生对教学的 满意度	大于等于	90	%	10.00
								大于	100000	时	20.00
				我院是艺术类职业 院校,教师大部分为			对教育教学质 量提升		优良中低差	/	20.00
代课费	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	116.75	一对一教学, 教师讲课费缺口, 补充全年			预算编制到项 目率	等于	100	%	4.00	
10床費	10	项目	116.75	教育教学课时量 100000 课时,每课			一季度预算资 金累计支出率	 	20	%	1.00
				时平均 20 元,合计 200 万元。		时效指标	二季度预算资 金累计支出率	大于等于	40	%	2.00
							三季度预算资 金累计支出率	大王等王	70	%	3.00

								全年预算资金	大于等于	100	%	0.00
								支出率	∨1 ⊕ 1	100	70	0.00
						效益指标	社会效益 指标	量提升的积极 影响		90	%	15.00
							可持续影 响指标	对学校发展的 积极影响	定性	优良中低差	/	15.00
						满意度指 标	服务对象 满意度指 标	学生对教学的 满意度	定性	优良中低差	/	10.00
							数量指标	减免学生人数	大于等于	30	人	20.00
							质量指标	升	大士等士	90	%	20.00
								预算编制到项 目率		100	%	4.00
	戏曲表演专业学费	10	专项业务费	22.40	戏曲专业学生减免 学费在资助平台获	产出指标		全年预算资金 支出率	等于	100	%	0.00
	戏曲表演专业学费 减免	10	项目	32.40	得财政资金补助, 使 传统戏曲专业得到 延续和传承。		时效指标	一季度预算资 金累计支出率	大于等于	20	%	1.00
					火生·关个日1マ/手1。		LI XXIENV	二季度预算资 金累计支出率	大十等十	40	%	2.00
								三季度预算资 金累计支出率	大十等十	60	%	3.00
						效益指标	社会效益 指标	生源增加	大于等于	100	%	30.00

					标	服务对象 满意度指 标	学生满意度	大于等于	90	%	10.00
						数量指标	奖助学金发放 专业	大于等于	5	个	20.00
							提高教学质量	大于等于	90	%	20.00
						质量指标	预算编制到项 目率	大于等于	100	%	4.00
	普通高校学生资助 经费(中央)			完成支付提前下达	产出指标		一季度预算资 金累计支出率	 	20	%	1.00
		10	重大改革发	高职学生 2022 年国 家奖学金、助学金、		时效指标	二季度预算资 金累计支出率	大干等干	40	%	2.00
			展项目	退役士兵助学金资 金。			三季度预算资 金累计支出率	 	60	%	3.00
							全年预算资金 支出率	大于等于	100	%	0.00
							对教学质量提 升的积极影响	大干等干	90	%	30.00
	中等职业教育资助经费助学金(中央)				满意度指 标	服务对象 满意度指 标	高职学生满意度	大于等于	90	%	10.00
		10	重大改革发	完成提前下达 2022		数量指标	中职专业数量	大于等于	5	个	20.00
		10	展项目	年中等职业教育助 学金经费支付	产出指标	质量指标	提高教学质量	大于等于	90	%	20.00

							预算编制到项	大于等于	100	%	4.00
							目率 一季度预算资 金累计支出率	大于等于	10	%	1.00
						n+ \ \ + \b\ + =	二季度预算资金累计支出率	大于等于	40	%	2.00
						时效指标	三季度预算资 金累计支出率	大于等于	70	%	3.00
							全年预算资金 支出率	大于等于	100	%	0.00
					效益指标		对教学质量提 升的积极影响	大于等于	90	%	30.00
					满意度指 标	服务对象 满意度指 标	学生对教学的 满意度	大于等于	90	%	10.00
						数量指标	生均奖补人数	大于	1000	人	20.00
				完成高职学生生均			提高教学质量	大于等于	90	%	20.00
	职业教育质量计划中央补助	10	重大改革发	奖补资金的使用,以 达到数育数学质量		质量指标	预算编制到项 目率	大于等于	100	%	4.00
资金 款奖补	(高职生均拨 补)	10	展项目	的不断提升,从而满 足学生更好的适应	产出指标		一季度预算资 金累计支出率	大于等于	20	%	1.00
	_δ λχη)			社会的需要。		时效指标	二季度预算资 金累计支出率	大于等于	40	%	2.00
							三季度预算资 金累计支出率	大于等于	70	%	3.00

							全年预算资金 支出率	大士等士	100	%	0.00
					效益指标	社会效益 指标	对教学质量提 升的积极影响	定性	优良中低差	/	30.00
					满意度指 标	服务对象 满意度指 标	学生对教学的 满意度	大于等于	90	%	10.00
							骨干教师数量		5	人	20.00
						质量指标	预算编制到项 目率	等于	100	%	4.00
						灰里归小	提高教学质量	大于等于	90	%	20.00
				完成现代职业教育 提升计划 (教师素质	产出指标		一季度预算资 金累计支出率	 	20	%	1.00
现代职业教育质量提升计划中央补助	10		9.00	能力提升计划),以 满足教师专业能力		时效指标	二季度预算资 金累计支出率	 	40	%	2.00
资金(教师素质提 高计划)		展项目		的提高,同时满足学 生对教育教学的满		DJ XXJ目们	三季度预算资 金累计支出率	 	70	%	3.00
				意度。			全年预算资金 支出率	大于等于	100	%	0.00
					效益指标	经济效益 指标	对教学质量提 升的积极影响	大于等于	90	%	30.00
					满意度指 标	服务对象 满意度指 标	学生对教学的 满意度	大于等于	90	%	10.00

							数量指标	培训学员数量	大于等于	30	٨	20.00
							年县北 士	提高培训学员 专业水平	大于等于	90	%	20.00
							质量指标	预算编制到项 目率	大于等于	100	%	4.00
						产出指标		一季度预算资 金累计支出率	大于等于	20	%	1.00
					通过中央文化人才		时效指标	二季度预算资 金累计支出率	大于等于	40	%	2.00
	中央文化人才专项 经费	10	重大改革发 展项目	5.00	专项经费的使用, 完成培训地方文化人才, 丰富社会文化生		N/HELXX LEI	三季度预算资 金累计支出率	大十等十	70	%	3.00
	中央公共文化服务体系建设补助资金(惠民演出补助)				活。	-		全年预算资金 支出率	大于等于	100	%	0.00
							社会效益 指标	对基层群众文 化普及	大于等于	90	%	15.00
						效益指标	可持续影 响指标	对公众艺术水 平促进提高作 用	大于等于	90	%	15.00
						满意度指 标	服务对象 满意度指 标	学员对教学的 满意度	大于等于	90	%	10.00
			重大改革发	45.00	通过中央公共文化		数量指标	演出场次	大于等于	5	场次	20.00
		10	展项目	45.00	服务体系建设补助资金 (惠民演出补	产出指标	质量指标	惠民演出专业 水平	定性	优良中低差	/	20.00

			助) 的使用, 丰富了 群众文化生活, 为创			预算编制到项 目率	大于等于	100	%	4.00
			造和谐社会作出努 力。			一季度预算资 金累计支出率	大于等于	20	%	1.00
					n-1->	二季度预算资 金累计支出率	大于等于	40	%	2.00
					时效指标	三季度预算资 金累计支出率		70	%	3.00
						全年预算资金 支出率	大于等于	100	%	0.00
					社会效益 指标	丰富群众文化 生活更好的创 造和谐社会		90	%	15.00
				效益指标	可持续影响指标	丰富群众文化 生活产生的积 极影响		90	%	15.00
				满意度指 标		基层群众对惠 民演出的满意 度	大于等于	90	%	10.00
			通过中央公共文化 服务体系建设补助		数量指标	培训学员数量	大于等于	1000	人	20.00
中央公共文化服务体系建设补助资金(基层文化艺术人	10	重大改革发 展项目	资金(基层文化艺术	产出指标	质量指标	培训学员专业 能力水平得到 提高		90	%	20.00
才培训)			丰富社会文化生活,促进和谐社会的发			预算编制到项 目率	大于等于	100	%	4.00

				展。			一季度预算资 金累计支出率	大于等于	20	%	1.00
							二季度预算资 金累计支出率	大于等于	40	%	2.00
						时效指标	三季度预算资 金累计支出率	大十等十	70	%	3.00
							全年预算资金 支出率	大于等于	100	%	0.00
						社会效益 指标	对基层群众文 化普及	大于等于	90	%	15.00
					效益指标	可持续影响指标	对公众艺术水 平促进提高作 用	定性	优良中低差	/	15.00
					满意度指 标	服务对象 满意度指 标	学员对教学的 满意度	大于等于	90	%	10.00
						数量指标	中职专业数量	大于等于	2	个	20.00
				完成提前下达 2022			提高教学质量	大于等于	90	%	20.00
中等职业教育资助 经费免学费(中央)	10	重大改革发 展项目	17.00	生中等职业 <u>教育</u> 资	产出指标	质量指标	预算编制到项 目率	大于等于	100	%	4.00
		央) 经费的使用		D-1-7-F-11-C-1-	一季度预算资 金累计支出率	 	20	%	1.00		
						时效指标	二季度预算资 金累计支出率	大于等于	40	%	2.00

								三季度预算资 金累计支出率	大于等于	70	%	3.00
								全年预算资金 支出率	大于等于	100	%	0.00
						效益指标	社会效益 指标	对教学质量提 升的积极影响	大于等于	90	%	30.00
						满意度指 标	服务对象 满意度指 标	学生对教学的 满意度	大于等于	90	%	10.00
					严格执行相关政策,		数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.50
2	Vm-t-11	10			保障工资及时发放、	产出指标		科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
	工资支出	10	工资支出		足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
					资金	效益指标	经济效益 指标	结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
黑龙江省群 众艺术馆					严格执行相关政策,		数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.50
	年终一次性奖金和		年终一次性		保障工资及时发放、	产出指标		科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
"	工作人员奖励		奖金和工作 人员奖励		足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
					资金	效益指标		结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
	社会保障缴费	10	社会保障缴	53.26	严格执行相关政策,	产出指标	数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.50

			费		保障工资及时发放、 足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余 资金		时效指标 经济效益	结余率=结余	小于等于 等于 小于等于	10 100 5		22.50 22.50 22.50
					严格执行相关政策, 保障工资及时发放、		数量指标	足额保障率 科目调整次数	等于 小于等于	100	% 次	22.50 22.50
I	职工住房公积金	10	住房公积金		足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余 资金				等于	100	%	22.50
-				Í		效益指标		结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
					严格执行相关政策,		数量指标		等于	100	%	22.50
1	离休人员经费	10	离休费		保障工资及时发放、 足额发放, 预算编制			科目调整次数	小于等于	10	, ,	22.50
					科学合理,减少结余 资金			发放及时率 结余率=结余	等于	100	%	22.50
				严 [;] 保 103.52足		效益指标		数/预算数	小于等于	5	%	22.50
					严格执行相关政策, 保障工资及时发放、		数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.50
į	退休人员经费	10	退休费		足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余	产出指标		科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
					资金		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50

					效益指标	经济效益 指标	结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
				严格执行相关政策,		数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.50
4L\T\ nL /7 #	10	4L\721.0L	0.00	保障工资及时发放、	产出指标		科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
生活补助经费	10	生活补助	0.88	足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
				资金	效益指标		结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
				717-10-10-10-10-10-10-10-10-10-10-10-10-10-		**· 旦 ·比·二	足额保障率	等于	100	%	22.50
÷5044555		严格执行相关政策, 保障工资及时发放、	产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50		
离退休人员医疗费	10	费	N医疗 13.35 足额发放,预算科学合理,减少	科学合理,减少结余		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
				资金	效益指标		结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
				严格执行相关政策,		数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.50
X4.4.7.4.1\0\0\0\0\0\0\0\0\0\0\0\0\0\0\0\0\0\0\0	10	独生子女父	0.22	保障工资及时发放、	产出指标		科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
独生子女父母奖励	10	母奖励	0.22	足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
				资金	效益指标		结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
编制外聘用人员经	10	各类人员补	10.00	严格执行相关政策,	产出指标	数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.50

177	费		助支出		保障工资及时发放、 足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余 资金			科目调整次数发放及时率	小于等于	100	次 %	22.50 22.50
						效益指标		结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
					严格执行相关政策,		数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.50
1	住房货币化补贴经	10	各类人员补	4.03	保障工资及时发放、 足额发放, 预算编制	产出指标		科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
1	费	10	助支出	4.03	科学合理,减少结余		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
					资金			结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
							数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
			空 短八田43		严格执行相关政策, 保障工资及时发放、	产出指标	质量指标	预算编制质量 = (执行数-预 算数)/预算数		5	次	22.50
;	定额公用经费	10	定额公用经 费	28.21	足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余 资金			三公经费控制 率= (实际支 出数/预算安 排数) x100%	小于等于	100	%	22.50
								运转保障率	等于	100	%	22.50
1	福利经费	10	福利费	5.43	严格执行相关政策,	产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50

		瓦科	R障工资及时发放、 足额发放,预算编制 科学合理,减少结余 资金	效益指标	质量指标 生活效益	预算编制质量 = (执行数-预 算数)/预算数 三公经费控制 率= (实际支 出数/预算安 排数) x100%	小于等于	100	次	22.50
							等于	100	%	22.50
					数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
			··格执行相关政策, R障工资及时发放、	产出指标	质量指标	预算编制质量 = (执行数-预 算数)/预算数	小于等于	5	次	22.50
工会支出	10工会经费	科	已额发放,预算编制 斗学合理,减少结余 8金	效益指标	经济效益	三公经费控制 率= (实际支 出数/预算安 排数) x100%	小于等于	100	%	22.50
						运转保障率	等于	100	%	22.50
		Щ	··格执行相关政策,		数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
其他交通补贴	其他交通补 贴	タ 2.76 足			质量指标	预算编制质量 = (执行数-预 算数)/预算数	小于等于	5	次	22.50
			杂全	效益指标		三公经费控制率=(实际支	小于等于	100	%	22.50

									等于	100	%	22.50
							数量指标	按规定购买保 险	等于	1	次	15.00
									小于	5	%	15.00
							质量指标	预算编制到项 目率	等于	100	%	4.00
								一季度预算资 金累计支出率	大干等干	2	%	1.00
			为本单位公务出行 及业务工作保障用	产出指标	时效指标	二季度预算资 金累计支出率	大于等于	30	%	2.00		
	公车运行维护	10	其他运转类		车,确保年度内车辆 安全运行并有效保		小人人口	三季度预算资 金累计支出率	大十等十	80	%	3.00
				障相关工作开展。			全年预算资金 支出率	大于等于	100	%	0.00	
						成本指标	支出控制在预 算之内	小于等于	100	%	10.00	
				效益指标	生态效益 指标	实行节能减排	定性	优良中低差	/	30.00		
						满意度指 标	服务对象 满意度指 标	车辆使用群体 投诉率	小于等于	10	%	10.00
1	免费开放运转经费	10	其他运转类	38.00	对群众团体免费开 放,提供辅导及场,	产出指标	数量指标	每月按计划用 水	小于等于	360	吨	10.00

				求。		质量指标 时效指标 成本指标 社会效益 指标	東 教室温度达标 开放时间 支出控制在预 算资金范围内	小于等于 大于等于 等于 小于等于 定性	3692 20 8 100 优良中低差	千瓦时 % 小时/天 %	
免费开放运行费用	10	₹项业务费 项目	47.11	对群众团体免费开放,提供辅导及场,提高群众文化素养,普及群众文化推广和推进并提升了公共文化服务水平,同时起到了向公众展示、宣传黑龙江群众	产出指标	数量指标	预算编制到项	定性	2 100 优良中低差 100	次 次 / %	5.00 5.00 10.00 4.00
				示、宣传黑龙江群众 文化的作用,满足了 广大人民群众的文 化生活和精神文化 需求。		时效指标	日率 每天服务时长 一季度预算资 金累计支出率		8	小时/天	

							二季度预算资 金累计支出率	大干等干	50	%	2.00
							三季度预算资 金累计支出率	大于等于	70	%	3.00
							全年预算资金 支出率	大于等于	30	%	0.00
						成本指标	运行支出控制 在预算范围内	小于等于	100	%	10.00
					双益指标		艺术馆社会认 知度是否提高	定性	优良中低差	/	30.00
					满意度指 标	服务对象 满意度指 标	活动参与者投诉率	小于等于	5	%	10.00
				举办 2022 年黑龙江 省公共数字文化建			培训人数	小于等于	200	人次	10.00
				设与服务推广培训班及专业方面的文		数量指标	培训次数	等于	2	次	5.00
				化人才培训班。帮助 学员提高对数字化			性	定性	优良中低差	/	10.00
中央文化人才专项 经费(培养经费)	1 10	重大改革发 展项目	23.00	工作重要性的认识	产出指标	质量指标	预算编制到项 目率	等于	100	%	4.00
				增加对行业动态、政策背景的了解。提升			项目完成时限	小于等于	1	年	5.00
				数字化队伍的专业 素质和综合能力,在		时效指标	一季度预算资 金累计支出率	 	2	%	1.00
				指导和推进未来工作方面起到推动作			二季度预算资金累计支出率	大王等王	50	%	2.00

				用。		成本指标	三季度预算资金累计支出率全年预算资金支出率控制在预算之内	大于等于人	100 100	% %	3.00 0.00 10.00
						社会效益 指标	提高基层文化 人才的专业性	定性	优良中低差	/	15.00
					效益指标	可持续影 响指标	有利于发展专业素质和综合 能力	定性	优良中低差	/	15.00
					满意度指 标	服务对象 满意度指 标	培训对象投诉 率	小于等于	5	%	10.00
				以黑龙江省本地特 色品牌资源活动,集		W = 11-1-	信息采集数量		1000	条	10.00
				中展示各地群众文化活动风采。依托		数量指标	直录播活动数量	小于等于	8	场次	10.00
中央公共文化服务		重大改革发		"国家公共文化云"、 "黑龙江省公共文			群众参与数量		10000	人	5.00
体系建设补助资金 (公共文化云)	10	展项目	650.00	化云"平台,宣传推 广北国好风光,推动		质量指标	预算编制到项 目率	等于	100	%	4.00
				群众文化交流共享, 打造区域性群文品			按规定时间完成	小于等于	1	年	5.00
				牌活动。 区域性群 众文化活动、全民艺		时效指标	一季度预算资 金累计支出率	大于等于	2	%	1.00

				1) ** T T T T T							
				术普及师资库建设、 直录播文艺演出活			二季度预算资 金累计支出率	一十二二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十	50	%	2.00
				动			三季度预算资 金累计支出率	 	80	%	3.00
							全年预算资金 支出率	大于等于	20	%	0.00
						成本指标	算内	小士等士	100	%	10.00
						社会效益 指标	丰富人民群众 文化生活	定性	优良中低差	/	15.00
					效益指标	可持续影响指标	群众更了解公 共服务的便利 性	定性	优良中低差	/	15.00
					满意度指 标	服务对象 满意度指 标	群众投诉率	小于等于	5	%	10.00
				为繁荣和发展我省 农村文化生活,展示	<u> </u>	*** == +F2+-	举办活动场次	大于等于	1	次	10.00
				新时代农民形象和 风采,举办黑龙江省		数量指标	展品数量	大于等于	100	件	10.00
中央公共文化服务体系建设补助资金	10	重大改革发 展项目	40.00	农民文化节活动 诵	产出指标		半	大士等士	100	%	5.00
(农民文化节)				多种形式的艺术展现,挖掘培养一批农		质量指标	预算编制到项 目率	等于	100	%	4.00
				村热爱文化的优秀 人才,使新农村文化		时效指标	按规定时间完 成	大于等于	1	年	5.00

				阵地成为农民共有 的精神家园,			一季度预算资 金累计支出率	 	2	%	1.00
							二季度预算资 金累计支出率	 	50	%	2.00
							三季度预算资 金累计支出率	大干等干	80	%	3.00
							全年预算资金 支出率	大于等于	20	%	0.00
						1灰.本指标	活动成本控制 在预算内	小于等于	100	%	10.00
						社会效益	观众人次	大于等于	10000	人次	10.00
					效益指标			大于等于	5000	人次	10.00
						可持续影 响指标	丰富农民文化 生活	定性	优良中低差	/	10.00
					滅意度指 标	服务对象 满意度指 标	受益人员满意度	大于等于	95	%	10.00
				严格执行相关政策,		数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.50
黑龙江省艺				保障工资及时发放、	产出指标		科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
术研究院	工资支出	10	工资支出	足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
				资金	双益指标		结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50

					严格执行相关政策,		数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.50
	年终一次性奖金和		年终一次性	22.00	保障工资及时发放、	产出指标		科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
	工作人员奖励		奖金和工作 人员奖励	33.95	足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
					资金	双态指标	经济效益 指标	结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
					严格执行相关政策,		数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.50
	社会保障缴费 1	10	社会保障缴	124 72	保障工资及时发放、	产出指标		科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
		10	费	131./3	足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
					资金	效益指标	经济效益 指标	结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
					严格执行相关政策,		数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.50
	丽工住台八和人	10	た白いわる	40.60	保障工资及时发放、	产出指标		科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
	职工住房公积金	10	住房公积金	48.68	足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
					资金	效益指标	经济效益 指标	结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
	南什人只经典	10	这 从世	77 70	严格执行相关政策,	>	*************************************	足额保障率	等于	100	%	22.50
	离休人员经费	10	离休费	11.13	保障工资及时发放、 足额发放, 预算编制			科目调整次数	小于等于	10	次	22.50

				科学合理, 减少结余 资金		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
					效益指标		结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
				TE+な+1 /ニ+ロ-子 T+ 体		数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.50
NG/1 1 G/7 #	10	NG / L - th	46446	严格执行相关政策, 保障工资及时发放、	产出指标		科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
退休人员经费	10	退休费	164.46	足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
				资金	效益指标		结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
				₩.₩.₩.₩.₩.₩.₩.₩.₩.₩.₩.₩.₩.₩.₩.₩.₩.₩.₩.		***.巨七;二	足额保障率	等于	100	%	22.50
		离退休医疗		严格执行相关政策, 保障工资及时发放、	产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
离退休人员医疗费	10	费	休医疗 23.63 足額 科· 资金	足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
				资金	效益指标		结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
				亚坎地尔坦子亦统		数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.50
		 加生子女公	严格执行相关政策, 保障工资及时发放、	产出指标		科目调整次数	小于等于	10	次	22.50	
独生子女父母奖励 10	母奖励	0.35	足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50	
	- 5×1111	资金	效益指标		结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50		

						数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
				保障单位日常运转,	产出指标	店 最 指 标	预算编制质量 = (执行数-预 算数)/预算数	小于等于	5	%	22.50
定额公用经费	10	定额公用经 费		提高预算编制质量, 严格执行预算	效益指标	经济效益	"三公经费控制率"= (实际支出数/预算安排数) ×100%	小于等于	100	%	22.50
							运转保障率	等于	100	%	22.50
						数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
				保障单位日常运转,	产出指标	医鲁 指标	预算编制质量 = (执行数-预 算数)/预算数	小于等于	5	%	22.50
福利经费	10	福利费		提高预算编制质量, 严格执行预算	效益指标	经济效益	"三公经费控制率"= (实际支出数/预算安排数) × 100%	小于等于	100	%	22.50
							运转保障率	等于	100	%	22.50
工会支出	10	工会经费	7.25	保障单位日常运转,	产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50

				提高预算编制质量, 严格执行预算		店 書指标	预算编制质量 = (执行数-预 算数)/预算数 	小于等于	5	%	22.50
					效益指标	经济效益	"三公经费控 制率"=(实际 支出数/预算 安排数)× 100%	小于等于	100	%	22.50
							运转保障率	等于	100	%	22.50
						数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
		甘州六溪礼		保障单位日常运转,	产出指标	店量指标	预算编制质量 = (执行数-预 算数)/预算数	小于等于	5	%	22.50
其他交通补贴	10	其他交通补 贴		提高预算编制质量, 严格执行预算	效益指标	经济效益	"三公经费控制率"=(实际支出数/预算安排数)× 100%	小于等于	100	%	22.50
								等于	100	%	22.50
公务用车运行维护 费	10	其他运转类	2.29	完成公务用车的日	产出指标	数量指标	登记保险车辆 数	等于	1	辆	40.00

				常加油、维修保养 等, 保证单位公务用		质量指标	预算编制到项 目率	大于等于	100	%	4.00
				车的正常运行。			一季度预算资 金累计支出率	大于等于	10	%	1.00
						时效指标	二季度预算资 金累计支出率	大于等于	30	%	2.00
						NATE OF THE PROPERTY OF THE PR	三季度预算资 金累计支出率	大于等于	50	%	3.00
							全年预算资金 支出率	大于等于	95	%	0.00
					效益指标		提升公务车运 行效率	定性	优良中低差	/	30.00
					满意度指 标	服务对象 满意度指 标	公务车使用者 满意度	大于等于	90	%	10.00
							办公楼平米数		2260	平方米	40.00
						质量指标	预算编制到项 目率	等于	100	%	4.00
↑ 八+*\= <i>t+</i>	10	╘ Ѡ╌┼┼	20.77	按时支付单位办公楼的水费、电费、取			一季度预算资 金累计支出率	大于等于	0	%	1.00
办公楼运转	10	其他运转类	39.77	暖费及物业管理费 等费用,保证单位正 常办公。		时效指标	二季度预算资 金累计支出率	大于等于	0	%	2.00
		市灯公。		小山山大大山	三季度预算资 金累计支出率	大于等于	0	%	3.00		
							全年预算资金 支出率	大于等于	100	%	0.00

						效益指标 一 满意度指 标	滅意度指 标	满意度	大于等于	优良中低差	%	30.00
							数量指标	创作剧目、文 集等作品	等于	3	篇 (部)	40.00
							质量指标	预算编制到项 目率	大于等于	100	%	4.00
	艺术作品策划创作 经费				1.出版《龙滨戏》《中 国戏曲剧种全集.拉	产出指标		一季度预算资 金累计支出率	大于等于	0	%	1.00
			专项业务费		场戏》两部著作; 2. 召开全省艺术创作	一山田彻	时效指标	二季度预算资 金累计支出率	 	10	%	2.00
		10	项目	9.72	工作会暨省舞台艺 术创作中心年会; 3.		NATE (XX CA	三季度预算资 金累计支出率	 	30	%	3.00
					围绕庆祝党的 20 大主题, 开展舞台艺术			全年预算资金 支出率	大于等于	95	%	0.00
					精品创作。		社会效益 指标	对剧目创作示 范引导作用	定性	优良中低差	/	30.00
						满意度指 标	服务对象 满意度指 标	观众投诉率	小于等于	10	%	10.00
	弥补《剧作家》办	10	专项业务费	2 50	不断提高《剧作家》 刊物的质量品味,推			全年出刊期数		6	期	35.00
	刊经费不足		项目	2.50	出优秀作品和优秀	一山相你	质量指标	预算编制到项 目率	等于	100	%	4.00

				人才,为我省文化建 设提供得力阵地。			一季度预算资 金累计支出率	大干等干	10	%	1.00
						n+>h+b+=	二季度预算资 金累计支出率	大于等于	20	%	2.00
						时效指标	三季度预算资 金累计支出率	大干等干	30	%	3.00
							全年预算资金 支出率	大于等于	95	%	0.00
				M. 2		成本指标	成本(万元)	小士等士	4	万元	5.00
					效益指标	可持续影 响指标	提升剧作领域研究水平	定性	优良中低差	/	30.00
					满意度指 标	服务对象 满意度指 标	读者投诉率	小于等于	10	%	10.00
				严格执行相关政策,		数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.50
	工次士山	10	工次士山	保障工资及时发放、	产出指标		科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
黑龙江省图	江省图	工资支出	足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50	
书馆				资金	效益指标		结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
			年终一次性 奖金和工作	严格执行相关政策, 保障工资及时发放、	产业均标		足额保障率	等于	100	%	22.50
			人员奖励	足额发放, 预算编制			科目调整次数	小于等于	10	次	22.50

			科学合理,减少结余 资金		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
				效益指标		结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
						足额保障率	等于	100	%	22.50
社会保障缴费	10	社会保障缴	严格执行相关政策, 保障工资及时发放、 足额发放,预算编制	产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
任云沐棹纵贫	10	费	科学合理,减少结余		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
			资金	效益指标		结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
			7F1471147147			足额保障率	等于	100	%	22.50
现于任命公司人	10	<i>(</i>	严格执行相关政策, 保障工资及时发放、	产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
职工住房公积金	10	住房公积金	足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
			资金	效益指标		结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
			₩ + + + + - + - + + + + + + + + + + + +			足额保障率	等于	100	%	22.50
		/ L -#h	严格执行相关政策, 保障工资及时发放、	产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
离休人员经费 ————————————————————————————————————	10	离休费	足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
			资金	效益指标		结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50

								1				
					严格执行相关政策,		数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.50
	SBA 1 BAZ #	10	2日/士进	247.05	保障工资及时发放、	产出指标		科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
J	退休人员经费	10	退休费	247.85	足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
					资金	欧盆指标		结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
					严格执行相关政策,		数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.50
	た ごてき1 0上47 ##	10	4L\T\1.0L	补助 2.20	保障工资及时发放、	产出指标		科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
-	生活补助经费	10	生活补助	2.20	足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
					资金	效益指标	经济效益 指标	结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
					严格执行相关政策,		数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.50
		10	离退休医疗	22.40	保障工资及时发放、	产出指标		科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
	离退休人员医疗费	10	费	22.40	足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
					资金	效益指标	经济效益 指标	结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
	独生子女父母奖励	10	独生子女父	0.96	严格执行相关政策, 保障工资及时发放、	☆ 山+ビ+=	 	足额保障率	等于	100	%	22.50
	15年于女人 <u>母关</u> 伽	10	母奖励	0.86	保障工资及的友放、 足额发放,预算编制			科目调整次数	小于等于	10	次	22.50

				科学合理, 减少结余 资金		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
					效益指标		结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
				7F+0+1-12+12+14-05		*/	足额保障率	等于	100	%	22.50
编制外聘用人员经		各类人员补		严格执行相关政策, 保障工资及时发放、	产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
费	10	助支出	30.00	足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
				资金	效益指标		结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
						数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
				严格执行相关政策, 保障工资及时发放、	产出指标		预算编制质量 = (执行数-预 算数)/预算数		5	次	22.50
定额公用经费	10	定额公用经 费	312.63	足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余 资金		经济效益 指标	三公经费控制率=(实际支出数/预算安排数) x100%	小于等于	100	%	22.50
							运转保障率	等于	100	%	22.50
				严格执行相关政策,		数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
福利经费	10	福利费	31.00	保障工资及时发放、 足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余		质量指标	预算编制质量 = (执行数-预 算数)/预算数		5	次	22.50

			资金	欧福斯	经济效益 指标	三公经费控制率=(实际支出数/预算安排数)x100%运转保障率	小于等于	100		22.50
					数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
			严格执行相关政策, 保障工资及时发放、	产出指标	质量指标	预算编制质量 = (执行数-预 算数)/预算数		5	次	22.50
工会支出	10	工会经费	足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余 资金		经济效益	三公经费控制率=(实际支出数/预算安排数)x100%	小于等于	100	%	22.50
						运转保障率	等于	100	%	22.50
					数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
其他交通补贴	10	其他交通补	严格执行相关政策, 保障工资及时发放、 足额发放, 预算编制		质量指标	预算编制质量 = (执行数-预 算数)/预算数	小于等于	5	次	22.50
		贴	科学合理, 减少结余 资金		指标	三公经费控制 率= (实际支 出数/预算安 排数) x100%	小于等于	100	%	22.50

							运转保障率	等于	100	%	22.50
						WL = 16.1-	电信光纤覆盖	大于等于	99	%	10.00
						数量指标	联通光纤覆盖 率	大于等于	99	%	8.00
							网络带宽速度	大于等于	99	%	7.00
						质量指标	网络通讯速度	大于等于	99	%	5.00
				1、达到国家文化惠			预算编制到项 目率	大于等于	100	%	4.00
				中心机房的建设要	产出指标		资金是否按计 划执行	定性	优良中低差	/	10.00
数字图书馆光纤	10	其他运转类	52.53				一季度预算资 金累计支出率	 	20	%	1.00
				息安全, 和全省数字 资源服务的稳定顺		时效指标	二季度预算资 金累计支出率	大干等干	30	%	2.00
				畅。			三季度预算资金累计支出率	 	50	%	3.00
							全年预算资金支出率	大于等于	100	%	0.00
					效益指标	社会效益 指标	读者服务用终端设备使用率	大十等十	98	%	30.00
					标	服务对象 满意度指 标	读者满意度	大于等于	98	%	10.00

		维护读者的权益,以 优质的服务满足读 者群众的需求,让图 书信息资源能通过 读者为社会做贡献。	产出指标	数量指标质量指标	保安、保洁、 工程人员 预算编制到项 目率 实施进度管理 一季度预算空 金累计支出等 金累计支出率	大于等于大于等于大于等于	98 20	人 % % %	15.00 4.00 10.00 1.00 2.00
物业管理社会化	10 其他运转类	构建社会主义和谐社会,就是要营造和谐的人际关系,人与160.00人之间关系和谐,社会才能和谐。所以图			支出率	大于等于	100	%	0.00
		书馆在和谐社会中的作用就是要不断坚持以人为本的服务理念,为读者提供人性化的服务,从而为和谐社会建设添砖加瓦。	效益指标	社会效益指标	建立规范高效的物业管理制度,提高图书馆阅读环境质量		98	%	15.00
		<u>ከ</u> ፉነነ⊓⊡•		可持续影 响指标	完善配套设施设备成效	定性	优良中低差	/	15.00
			满意度指 标	服务对象 满意度指 标	读者满意度	大于等于	95	%	10.00

							*L = 16.1-	事业单位公务 用车	大于等于	1	辆	10.00	
							数量指标	公车配备驾驶 员数量	大于等于	1	人	10.00	
							质量指标	预算编制到项 目率	大于等于	100	%	4.00	
								接到有效出车 通知	定性	优良中低差	/	10.00	
		.费开放公务用车				产出指标		一季度预算资 金累计支出率	大十等十	20	%	1.00	
	会 弗亚拉八名田东				在经费及时拨付到位后,保质保量完成		时效指标	二季度预算资 金累计支出率	大十等十	30	%	2.00	
	免费开放公务用车 运行维护	10	其他运转类		2022 年我馆的免费 开放工作.			三季度预算资 金累计支出率	大十等十	50	%	3.00	
)1 <i>11</i> 1X-11F-			全年预算资金 支出率	大于等于	100	%	0.00	
								成本指标	公务用车运行 费	等于	3	万	10.00
								效益指标	社会效益 指标	市区外公车出 行	大于等于	90	%
	免费开放水电运转 10 其他运转类					XX皿1日1小		按照规定用车 标准及时派车	大干等干	95	%	15.00	
					满意度指 标	服务对象 满意度指 标	各项运行保障满意度	大于等于	95	%	10.00		
		130.00	在经费及时拨付到	产出指标	数量指标	用水量	大于等于	17000	立方米	10.00			

经费				位后,保质保量完成 2022 年我馆的免费 开放工作.			用电度数 提供水电服务 的时间	大于等于	230 365	万 天	10.00
						质量指标	预算编制到项 目率	大士 寺 士	100	%	4.00
							资金是否按计 划执行	定性	优良中低差	/	10.00
							一季度预算资 金累计支出率	 	20	%	1.00
						时效指标	二季度预算资 金累计支出率	大十等十	30	%	2.00
							三季度预算资 金累计支出率	│ 大十 半 十	50	%	3.00
							全年预算资金 支出率	大于等于	100	%	0.00
					效益指标	社会效益 指标	提升服务满意 度	大于等于	99	%	30.00
					满意度指 标		保障范围的服 务对 象的满 意度		99	%	10.00
				保质保量完成 2022		数量指标	举办龙江讲坛	大于等于	45	场	20.00
免费开放运行经费	10	其他运转类	208.68	年我馆的免费开放 工作。			举办馆内展览	大于等于	30	场	10.00
				上1F。		质量指标	预算编制到项 目率	大于等于	100	%	4.00

								及时保证免费 开放运行	大于等于	99	%	10.00
								一季度预算资 金累计支出率	大于等于	20	%	1.00
							时效指标	二季度预算资金累计支出率	大于等于	30	%	2.00
								三季度预算资金累计支出率	大于等于	50	%	3.00
								全年预算资金 支出率	大于等于	100	%	0.00
						效益指标	社会效益 指标	接待读者人数	大于等于	100	万人	30.00
						标	服务对象 满意度指 标	读者满意度	大于等于	95	%	10.00
					通过加强机房建设 投入,全省数字化服 务平台建设,丰富网 络服务手段;不断完			馆内需维护计 算机终端设 备、一体机设 备	大于等于	700	台	8.00
	数字图书馆运行经 费	善 67.99 备	善馆内电子服务设 67.99备,增加电子服务在产 读者服务中的比重; 各类计算机设备、一 体机设备、无线接入	E产出指标		服务工作信息 化、智能化管 理	大于等于	75	%	8.00		
				- 	新增设备验收合格率	大于等于	99	%	7.00			
					设备得到及时维护; 对光纤运行设备进		质量指标	网络お暗率	小于等于	5	%	7.00

		行定期维护; 在经费拨付到位后, 根据我馆情况按需求维修采购相关设备, 保障全省读者获得更完善服务体验。		时效指标	预算编制到项目率 资金是否按计划执行 一季度预支出等 金累计支预生数量等度支票的。 金累计支额等等。 金累计支额等等。 金累计支额等等。 金累计支额等等。 金累计支额等等。 金累计支额等等。	大于等于大于等于大于等于	100 99 20 30 50	% % % %	4.00 5.00 1.00 2.00 3.00
				成本指标	支出率 设备采购是否 符合规定成本 要求		优良中低差	/	5.00
				社会效益 指标	服务区域无线 网络覆盖	大于等于	99	%	15.00
			效益指标	可持续影响 指标	新设备使用培训、读者使用 培训		90	%	15.00
			满意度指 标	服务对象 满意度指 标	读者满意度	大于等于	95	%	10.00
图书资料纸本电子	专体 冬弗	完善馆藏结构,优化)文献资源配置,满足			采购中外文书 报刊种类	大于等于	4	万	5.00
购置	项目	读者需求的多样性,	,山田小		电子期刊数量	大于等于	50	万册	5.00

加强数字资源采购 和网络信息资源采 集,不断增加数字馆 藏的比重.		源浏览—休机	大于等于	30	万册	5.00 5.00
		数据库 pc 端 线上运行正常 率	大于等于	99	%	5.00
		数据库微信端 线上运行正常 率		99	%	5.00
		预算编制到项 目率	大于等于	100	%	4.00
		资金是否按计 划执行	定性	优良中低差	/	5.00
		一季度预算资 金累计支出率	 	20	%	1.00
	时效指标	二季度预算资 金累计支出率	大十等十	30	%	2.00
		三季度预算资 金累计支出率	 	50	%	3.00
		支出率	大士 寺 士	100	%	0.00
	成本指标	中外文书报刊 采购控制标准	定性	优良中低差	/	5.00
效益指标	指标	传播文化、指导阅读,实现 图书馆的社会		优良中低差	/	15.00

							功能和作用 数据库资源更 新和维护	大于等于	99	%	15.00
					满意度指标	服务对象		大于等于	95	%	10.00
							培训人数	大于等于	300	人	10.00
						*** == +>:\	设备维护	大于等于	100	次	10.00
						数量指标	光盘制作	大于等于	5000	张	10.00
				完成全省地市县馆			宣传推广	大于等于	10	次	5.00
共享工程省级分中		专项业务费		长培训班、县级支中 心资源服务培训班、	ı		视频资源质量		95	%	5.00
心	10	项目	20.00	乡镇基层服务点技 术人员培训班、组织	产出指标	质量指标	预算编制到项 目率	大于等于	100	%	4.00
	大型流	大型活动 5 次, 下发资源 5000 张。		发	一季度预算资 金累计支出率	大于等于	20	%	1.00		
							二季度预算资 金累计支出率	大于等于	30	%	2.00
						时效指标	三季度预管资	│★ ┿┿	50	%	3.00
							全年预算资金 支出率	大于等于	100	%	0.00

					效益指标 满意度指 标	社会效益 指标 服务对象 满意度指 标	群众受众人数群众参与满音		10 95	万人次 %	30.00
						数量指标	出版期数	大于等于	6	期	10.00
				完成《图书馆建设》			通读文字数量	大于等于	300	万字	10.00
				6期共计300万字的 审稿、编辑、校对、		质量指标	预算编制到项 目率	大于等于	100	%	4.00
				通读、清样、制版、 印刷、发行;坚守在	-		资金按计划执 行率	大于等于	95	%	10.00
"- 121 - 121				国内三大最权威的评价机构(北京大学	产出指标		一季度预算资 金累计支出率	 	20	%	1.00
《图书馆建设项资金	10	专项业务费 项目	80.00	时《中文核心期刊要 目总览》、南京大学		时效指标	二季度预算资 金累计支出率	大十等十	30	%	2.00
				的《中文社会科学引文索引(CSSCI)》、			三季度预算资 金累计支出率	大干等干	50	%	3.00
				中国社会科学院的 《中国人文社会科 学核心期刊要览》)			全年预算资金 支出率	大于等于	100	%	0.00
				取得的核心学术地位。		成本指标	期刊制作是否 符合规定成本 要求	定性	优良中低差	/	10.00
					效益指标	社会效益 指标	核心期刊使用率	大于等于	95	%	15.00

					满意度指标	响指标 服务对象	持续出版上升 率 作者满意率	大于等于	95 99	%	15.00
						数量指标	招聘人数	等于	7	人	20.00
						质量指标	招聘团队专业 化	大于等于	99	%	20.00
						灰里珀你	预算编制到项 目率	大于等于	100	%	4.00
				按照黑龙江省文化	产出指标		一季度预算资 金累计支出率	 	20	%	1.00
				和旅游厅所属事业 单位公开招聘安排		时效指标	二季度预算资 金累计支出率	大十等十	30	%	2.00
公开招聘	10	专项业务费 项目	6.18	及省图书馆实际空 编情况开展招聘工		NATE OF THE PROPERTY OF THE PR	三季度预算资 金累计支出率	大于等于	50	%	3.00
				作,以满足黑龙江省 图书馆专业技术人			全年预算资金 支出率	大于等于	100	%	0.00
				员需求。	₩ ;< + =	指标	能更好的服务 社会,满足读 者文化需求。	定性	优良中低差	/	15.00
					效益指标	可持续影响指标	为公共文化服 务建设履职献 策		优良中低差	/	15.00
					满意度指 标	服务对象 满意度指	面试人员满意 度	大于等于	99	%	10.00

							标					
							数量指标	购置设备数量	大于等于	20	个 (台、套、 件、辆)	10.00
								提升工作效率	大于等于	95	%	10.00
							质量指标	预算编制到项 目率	大于等于	100	%	4.00
								及时保证免费 开放运行	大于等于	95	%	10.00
						产出指标		一季度预算资 金累计支出率	 	20	%	1.00
	免费开放设备购置 经费 项目	1 10	专项业务费	7.50	保质保量完成 2022		时效指标	二季度预算资 金累计支出率	 	30	%	2.00
		项目	7.50	年我馆的免费开放 工作.			三季度预算资 金累计支出率	大于等于	50	%	3.00	
							全年预算资金 支出率	大于等于	100	%	0.00	
			· 文			执行流程是否 符合规定成本 要求	定性	优良中低差	/	10.00		
				效益指标	社会效益 指标	接待读者人数	大于等于	100	万人	30.00		
						满意度指 标	服务对象 满意度指 标	读者满意度	大于等于	95	%	10.00

					数量指标	全省各地 13 个公共图书馆 参与度 提升基层社区 居民阅读热情 预算编制到项	大于等于	100	%	
						目率	大士等士	100	%	
				产出指标		一季度预算资 金累计支出率	│★ ┿	20	%	1.00
中央文化人才专项	重大改革发 10		推动全省公共图书馆阅读推广工作,激		时效指标	二季度预算资 金累计支出率	 	30	%	2.00
经费	10 展项目	10.00	发社会公众阅读热 情。			三季度预算资金累计支出率	大于等于	50	%	3.00
						支出率	大于等于	100	%	0.00
					成本指标	执行流程是否 符合规定成本 要求	定性	优良中低差	/	10.00
					社会效益 指标	读者关注度、 点击率	大于等于	99	%	15.00
				效益指标	内持续影 响指标	助力全民阅 读、激发公众 阅读热情	大于等于	99	%	15.00
				满意度指	服务对象	观众满意率	大于等于	95	%	10.00

							满意度指 标					
							数量指标	全省各地 13 个公共图书馆 参与度	大于等于	100	%	10.00
							质量指标	助推全民阅读 阅读热情,持 续发展。	大于等于	100	%	10.00
								目率	大士等士	100	%	4.00
								预算执行计划 完成率	大于等于	100	%	10.00
	中央公共文化服务体系建设补助资		重大改革发		助力全民阅读,进一步推动全省公共图	-产出指标		一季度预算资 金累计支出率	 	20	%	1.00
2	金 (农民文化艺术	10	展项目	10.00	书馆阅读推广工作, 激发社会公众阅读		时效指标	二季度预算资 金累计支出率	 	30	%	2.00
	<i>(-</i>)				热情、			三季度预算资 金累计支出率	│★ ┿	50	%	3.00
								全年预算资金 支出率	大于等于	100	%	0.00
								执行流程是否 符合规定成本 要求	定性	优良中低差	/	10.00
						效益指标	社会效益 指标	读者关注度、 点击率	大于等于	100	%	15.00
							可持续影	助力全民阅	大于等于	95	%	15.00

				满意度指标	响指标 服务对象 满意度指 标	读、激发公众 阅读热情 读者满意率	大于等于	95	%	10.00
					数量指标	支撑平台1个	大于等于	1	个	15.00
					F.目:七二	支撑平台建设 完成率	大于等于	100	%	15.00
					质量指标	预算编制到项 目率	大于等于	100	%	4.00
						预算执行计划 完成率	大于等于	100	%	10.00
				产出指标		一季度预算资 金累计支出率	 	20	%	1.00
中央公共文化服务 体系建设补助资金	10	重大改革发 展项目	按照文化和旅游部核准后的项目建设		时效指标	二季度预算资 金累计支出率	大于等于	30	%	2.00
(智慧图书馆)			方案推进项目建设			三季度预算资 金累计支出率	大于等于	50	%	3.00
						全年预算资金 支出率	大于等于	100	%	0.00
				效益指标	社会效益 指标	支撑平台提供 了线上资源服 务和精准的资 源推送	大于等于	100	%	15.00
					可持续影 响指标	智慧图书馆支 撑平台的服务	大于等于	100	%	15.00

						满意度指标	服务对象满意度指标	人群逐渐增多 基层群众对公 共文化满意度	大于等于	100	%	10.00
					 			足额保障率	等于	100	%	22.50
		10			保障工资及时发放、	产出指标		科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
	工资支出	10	工资支出		足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
					资金	效益指标		结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
					亚松州仁中子本			足额保障率	等于	100	%	22.50
黑龙江省博 物馆	年终一次性 年终一次性		严格执行相关政策, 保障工资及时发放、	产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50		
	工作人员奖励		奖金和工作 人员奖励		足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
	八页美励		资金	效益指标		结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50		
					严格执行相关政策, 保障工资及时发放、			足额保障率	等于	100	%	22.50
	社会保障缴费 10 费	社会保障缴 费	162.56	足额发放, 预算编制	产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50	
					科学合理,减少结余 资金		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50

					效益指标	经济效益 指标	结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
				严格执行相关政策,		数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.50
如于休克八和人	10	ᄼᅌᄭᄞᄼ	70.04	保障工资及时发放、	产出指标		科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
职工住房公积金	10	住房公积金	78.94	足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
				资金	效益指标		结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
				严格执行相关政策,		数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.50
	4.0	/ L - th	20.4-	保障工资及时发放、	产出指标		科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
离休人员经费	10	离休费	38.17	足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
				资金	效益指标		结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
				严格执行相关政策,		数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.50
NP.4-1-10.7-#	10	\n_	172.04	保障工资及时发放、	产出指标		科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
退休人员经费	10	退休费	173.04	04 足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
				资金	效益指标		结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
离退休人员医疗费	10	离退休医疗	13.47	"严格执行相关政策,	产出指标	数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.50

		费		保障工资及时发放、 足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余 资金		时效指标 经济效益	结余率=结余	小于等于 等于 小于等于	10 100	次 %	22.50 22.50 22.50
				严格执行相关政策,		指标数量指标	数/预算数	等于	100	%	22.50
独生子女父母奖励	10	独生子女父 母奖励	0.46	保障工资及时发放、 足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余	产出指标		科目调整次数	小于等于 ———— 等于	100	次 %	22.50
				资金			结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
						数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
		二流八田42		严格执行相关政策, 保障工资及时发放、	产出指标	质量指标	预算编制质量 = (执行数-预 算数)/预算数		5	次	22.50
定额公用经费	10	费		足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余 资金			三公经费控制 率= (实际支 出数/预算安 排数) x100%	小于等于	100	%	22.50
							运转保障率	等于	100	%	22.50
福利经费	10	福利费	14.69	严格执行相关政策,	产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50

				保障工资及时发放、 足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余 资金	效益指标	质量指标 经济效益	预算编制质量 = (执行数-预/算数)/预算数 = 公经费控制率= (实际支出数/预算安排数) x100%	小于等于	100	次 %	22.50
							运转保障率	等于	100	%	22.50
						数量指标	科目调整次数点	小于等于	10	次	22.50
				严格执行相关政策, 保障工资及时发放、	产出指标	质量指标	预算编制质量 = (执行数-预/ 算数)/预算数	小于等于	5	次	22.50
工会支出	10]	工会经费		足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余 资金	效益指标	经济效益	三公经费控制 率= (实际支 出数/预算安 排数) x100%	小于等于	100	%	22.50
							运转保障率 (等于	100	%	22.50
				严格执行相关政策,		数量指标	科目调整次数人	小于等于	10	次	22.50
其他交通补贴	10	其他交通补贴	6.02			质量指标	预算编制质量 = (执行数-预/ 算数)/预算数	小于等于	5	次	22.50
				资金	效益指标		三公经费控制 率=(实际支	小于等于	100	%	22.50

							出数/预算安排数)x100% 运转保障率	等于	100	%	22.50
						数量指标	登记车辆数	等于		个(台、套、 件、辆)	15.00
						质量指标	保证车辆安全	等于	1	个 (台、套、 件、辆)	25.00
						火車11小	预算编制到项 目率	大于等于	95	%	4.00
					产出指标		一季度预算资 金累计支出率	大于等于	0	%	1.00
公务用车辆运行保 养保险经费	10	其他运转类	2.61	按相关制度严格执 行,确保全年用车安	<u>.</u>	时效指标	二季度预算资 金累计支出率	大于等于	0	%	2.00
71 MAZZEK				全,达到预期效果。		WHIXXLI	三季度预算资 金累计支出率	 	30	%	3.00
							全年预算资金 支出率	大士等士	95	%	0.00
					效益指标	经济效益 指标	不超出预算数 支出	等于	26000	%	30.00
					满意度指 标	服务对象 满意度指 标	使用车辆人员	大于等于	75	%	10.00
文物藏品征集经费	10	专项业务费		为新馆展览陈列之 需,征集文物藏品。	产出指标		预算编制到项 目率	大于等于	95	%	4.00
	10	项目		从而更好的弘扬传	, шыю		产品合格率	等于	100	%	20.00

				统文化,提升国民素 质。			工作任务完成率	等于	100	%	20.00
							一季度预算资 金累计支出率	大十等十	0	%	1.00
						时效指标	二季度预算资 金累计支出率	 	0	%	2.00
						NATE OF THE PROPERTY OF THE PR	三季度预算资 金累计支出率	 	30	%	3.00
							全年预算资金 支出率	大于等于	95	%	0.00
						社会效益 指标	弘扬传统文化		优良中低差	/	15.00
					双面拍你	可持续影 响指标	保证对藏品的 需求	定性	优良中低差	/	15.00
					满意度指 标	服务对象 满意度指 标	使用人员投诉率	小于等于	2	%	10.00
						数量指标	配电柜数量	大于等于	1	个	15.00
				我馆现有配电柜年 久失修,故障率较				等于	100	%	15.00
省博物馆更换配电 柜项目	10	专项业务费 项目	20.00	。 高. 为保障我馆职工	产出指标		工作任务完成率		100	%	10.00
				生命安全, 亟需更换。			预算编制到项 目率	大于等于	95	%	4.00
						时效指标	一季度预算资 金累计支出率	 	0	%	1.00

		-	-		1							
								二季度预算资 金累计支出率	大于等于	0	%	2.00
								三季度预算资 金累计支出率	大于等于	30	%	3.00
								全年预算资金 支出率	大于等于	95	%	0.00
						双益指标	生态效益 指标	提升全馆安全 系数	定性	优良中低差	/	30.00
						两思度指 标	服务对象 满意度指 标	恵 皮	小丁 寺 丁	2	%	10.00
								工作任务完成率		100	%	20.00
							质量指标	预算编制到项 目率	大于等于	95	%	4.00
					文物库房年久失修,			一季度预算资 金累计支出率	大于等于	0	%	1.00
省博物馆	库房加固	10	专项业务费	70.00	出现严重裂痕, 具有极大安全隐患, 亟待	产出指标	- 12/ 11/1	二季度预算资 金累计支出率	大于等于	0	%	2.00
及电线路	改造工程	10	项目	70.00	修缮。同时,馆内电 线路老化,亟需改	,	时效指标	三季度预算资 金累计支出率	+	30	%	3.00
					造。			全年预算资金 支出率	大于等于	95	%	0.00
							成本指标	按财政拨款实 际数支出	小于等于	100	%	20.00
						效益指标	社会效益	提升院区安全	定性	优良中低差	/	30.00

					满意度指标	指标服务对象 满意度指标	系数 职工不满意度	小于等于	2	%	10.00
						数量指标	浏览次数	大于等于	100	次	20.00
						质量指标	预算编制到项 目率	大于等于	95	%	4.00
							一季度预算资 金累计支出率	大于等于	0	%	1.00
				丰富省博物馆展览	产出指标	n+÷6+5+	二季度预算资 金累计支出率	大于等于	0	%	2.00
				内容,提升群众文化 生活质量,宣传我省		时效指标	三季度预算资 金累计支出率	大于等于	30	%	3.00
省博物馆数字化展 览	10	专项业务费 项目	10.00	文化特色,推动文化 事业可持续发展。结			全年预算资金 支出率	大于等于	95	%	0.00
				合现实需要, 举办数 字化展览。		成本指标	按财政拨款实 际数支出	小于等于	100	%	20.00
						社会效益 指标	公益性服务		优良中低差	/	15.00
					效益指标	可持续影 响指标	提升我省文化 软实力	定性	优良中低差	/	15.00
					 木元	服务对象 满意度指 标	观众满意度	大于等于	95	%	10.00

				本项目总体工作目标是针对我馆馆藏			产品合格率 工作任务完成率 安全事故发生率 预算编制到项目率	小于等于	6 100 100 1	件 % % %。	10.00 10.00 5.00 5.00 4.00
国家文物保护资金				标是针对我馆馆藏	产出指标		率 预算编制到项 目率 一季度预算资 金累计支出率		0		
(齐国王墓出土朱 地鸳鸯妆金锦棺? 修复项目)	10	武大改革发 野项目	19.76	件)丝织品文物,以 红外光谱仪、测色仪 等仪器对文物进行 信息提取,通过现场		时效指标	二季度预算资金累计支出率三季度预算资金累计支出率全年预算资金	大士等士	30 95	%	3.00
				调查进行病害评估, 使得文化遗产得到 传承、保护和发展。		成本指标社会效益	支出率 按财政拨款实 际数支出 提升国家立物	小于等于	100	%	10.00
					效益指标	指标 可持续影 响指标	保护水平 对中华优秀传 统文化传承影 响		优良中低差优良中低差	/	15.00 15.00
						服务对象 满意度指	参观人员满意 度	大于等于	95	%	10.00

						标					
						数量指标	文物动画故事	等于	5	每例	10.00
								等于 	207	件	10.00
							项目验收合格 率	等于	100	%	5.00
				本项目总体工作目		质量指标	安全事故发生 率	小于等于	1	‰	5.00
				标是针对我馆馆藏珍贵文物古代书画				大士等士	95	%	4.00
国家文物保护资金	10	重大改革发		178 套 (207 件)、 近现代书画 30 套	产出指标		规定时间完成 任务	等于	100	%	5.00
(馆藏珍贵可移动 文物数字化保护)	10	展项目	229.28	(件) 进行高清数字 化采集及存储等。运			一季度预算资 金累计支出率	大于等于	0	%	1.00
				用世界级领先设备, 完美呈现文物的第		时效指标	二季度预算资 金累计支出率	大于等于	0	%	2.00
				二次生命。			三季度预算资 金累计支出率	大于等于	30	%	3.00
							全年预算资金 支出率	大于等于	95	%	0.00
						成本指标	按财政拨款实 际数支出	小于等于	100	%	5.00
					效益指标	社会效益 指标	提高国家文物 保护水平	定性	优良中低差	/	15.00

					满意度指	可持续影 响指标 服务对象 满意度指	化传承影响 参观人员满意	定性	优良中低差	%	15.00
					标	标	度 项目验收合格		100	%	20.00
						质量指标	平 工作任务完成 率	等于	100	%	10.00
							预算编制到项 目率	大于等于	95	%	4.00
					产出指标		一季度预算资 金累计支出率	│★ ┿	0	%	1.00
F	国家文物保护资金			省博物馆哈尔滨莫 斯科商场旧址年久	厂山钼彻	时效指标	二季度预算资 金累计支出率	大于等于	0	%	2.00
	(哈尔滨莫斯科商 场旧址修缮工程)	10	重大改革发 展项目	失修,为确保文物及 人员安全,特申报此		NYX ENV	三季度预算资 金累计支出率	 	30	%	3.00
	жін-ші <i>ў-</i> ц—іт)			项目。			全年预算资金 支出率	大于等于	95	%	0.00
						成本指标	你数文出	小于等于	100	%	10.00
					效益指标	社会效益 指标	提高国家文物 保护水平	定性	优良中低差	/	15.00
					XX.皿.1日1小	可持续影 响指标	提高院区安全 系数	定性	优良中低差	/	15.00
					满意度指	服务对象	参观人员不满	小于等于	2	%	10.00

							满意度指 标	意度				
							数量指标	全年接待观众 30万人以上	大于等于	100	%	10.00
							质量指标	预算编制到项 目率	大于等于	95	%	4.00
								完成全年免费 开放工作	大于等于	100	%	20.00
						产出指标		一季度预算资 金累计支出率	│★ ┿	0	%	1.00
	博物馆纪念馆逐步 免费开放补助资金 项目				促进博物馆事业健		时效指标	二季度预算资 金累计支出率	大十等十	0	%	2.00
		10	重大改革发 展项目	740.00	康发展 提升公众知			三季度预算资 金累计支出率	 	30	%	3.00
			成项口		软实力。	,		全年预算资金 支出率	大于等于	95	%	0.00
							成本指标	经费支出	小士等士	100	%	10.00
						效益指标	社会效益 指标	提升博物馆公 众知名度	定性	优良中低差	/	15.00
						WHITE THE PARTY	可持续影 响指标	促进博物馆事 业健康发展	定性	优良中低差	/	15.00
						满意度指 标	服务对象 满意度指 标	参观观众不满意度	小于等于	2	%	10.00
黑龙江省民	工资支出	10	工资支出	280.31	严格执行相关政策,	产出指标	数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.50

族博物馆				保障工资及时发放、 足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余 资金		时效指标 经济效益	结全率=结全	小于等于 等于 小于等于	10 100 5	7	22.50 22.50 22.50
				严格执行相关政策,				等于	100	%	22.50
	年终一次性奖金和 工作人员奖励	10	年终一次性 奖金和工作 人员奖励	保障工资及时发放、 足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余			科目调整次数 发放及时率	小于等于 等于	100	次 %	22.50 22.50
				资金	₩ 益		结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
				严格执行相关政策,		数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.50
		10	社会保障缴	保障工资及时发放、	产出指标		科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
	社会保障缴费	10	费	足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
				资金	₩ 益		结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
				严格执行相关政策, 保障工资及时发放、		数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.50
	职工住房公积金	10	住房公积金	足额发放, 预算编制	产出指标		科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
				科学合理,减少结余 资金		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50

					效益指标	经济效益 指标	结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
				严格执行相关政策,		数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.50
NG 4 1 1 1 1 1 2 2 2 2	10	ND 41-#1	04.03	保障工资及时发放、	产出指标		科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
退休人员经费	10	退休费	81.03	足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
				资金	效益指标		结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
				W-121-12-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1		*** 目 +P;+-	足额保障率	等于	100	%	22.50
		离退休医疗		严格执行相关政策, 保障工资及时发放、	产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
离退休人员医疗费	10	费	0.13	足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
				资金	效益指标		结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
				严格执行相关政策,		数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.50
V+ 4- 7-4-12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 1	10	独生子女父	0.00	保障工资及时发放、	产出指标		科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
独生子女父母奖励	10	母奖励	0.22	足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
				资金	效益指标		结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
编制外聘用人员经	10	各类人员补	60.00	严格执行相关政策,	产出指标	数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.50

费	助支出	保障工资及时发放、 足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余 资金		时效指标经济效益	结全率=结全	小于等于 等于 小于等于	10 100 5	次 %	22.50 22.50 22.50
					科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
	宁 奈八田⁄2	严格执行相关政策, 保障工资及时发放、	产出指标	质量指标	预算编制质量 = (执行数-预 算数)/预算数		5	次	22.50
定额公用经费	10 费	39.70 足额发放,预算编制 科学合理,减少结余 资金		经济效益	三公经费控制率=(实际支出数/预算安排数)x100%	小于等于	100	%	22.50
					运转保障率	等于	100	%	22.50
				数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
		严格执行相关政策, 保障工资及时发放、	产出指标	质量指标	预算编制质量 = (执行数-预 算数)/预算数		5	次	22.50
福利经费	10福利费	6.49 足额发放,预算编制 科学合理,减少结余 资金		经济效益 指标	三公经费控制率= (实际支 出数/预算安 排数) x100%	小于等于	100	%	22.50
					运转保障率	等于	100	%	22.50

			严格执行相关政策, 保障工资及时发放、	产出指标	质量指标	科目调整次数 预算编制质量 = (执行数-预 算数)/预算数	小于等于	10	次次	22.50
工会支出	10	工会经费	足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余 资金	效益指标	经济效益	三公经费控制 率=(实际支 出数/预算安 排数)x100%	小于等于	100	%	22.50
						运转保障率	等于	100	%	22.50
					数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
		++	严格执行相关政策, 保障工资及时发放、	产出指标	质量指标	预算编制质量 = (执行数-预 算数)/预算数		5	次	22.50
其他交通补贴	10	其他交通补 贴	足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余 资金		经济效益	三公经费控制 率= (实际支 出数/预算安 排数) x100%	小于等于	100	%	22.50
						运转保障率	等于	100	%	22.50
					数量指标		大于等于	2	辆	10.00
公务用车运行维 护	10	其他运转类	公务用车运行维护、 车辆保险、车辆维修 保养		质量指标	资金支出符合 各项规定	定性	优良中低差	/	10.00
						政府采购率	大于等于	100	%	10.00

							设备故障率	小于等于	45	%	10.00
									73	70	10.00
							预算编制到项 目率	大于等于	90	%	4.00
							一季度预算资 金累计支出率	────────────────────────────────────	0	%	1.00
						时效指标	二季度预算资 金累计支出率	 	0	%	2.00
						以次以自仅次	三季度预算资 金累计支出率		5	%	3.00
							全年预算资金 支出率	大于等于	90	%	0.00
					效益指标	可持续影 响指标	工作效率提升	定性	优良中低差	/	30.00
					满意度指 标	服务对象 满意度指 标	公车服务对象 投诉率	小于等于	5	%	10.00
				根据《关于加强公共文化服务体系建		***	涉及单位个数	等于	1	个	10.00
	免费开放运转经费 10 其他运转类 49.00 ==	设的若干意见》及中 宣部、财政部、文化		数量指标	大数	大士等士	300	天	10.00		
1		49.00	部、国家文物局《关 于全国博物馆、纪念	产出拾标	质量指标	资金支出符合 各项规定	定性	优良中低差	/	10.00	
				馆免费开放的通知》 (中宣发[2008]2		火里印你	预算编制到项 目率	大于等于	90	%	4.00
				号) 精神, 省民族博 物馆实现了免费开		时效指标	每天开馆时间	大于等于	8	小时	5.00

					放,并积极开展业务 工作,与省内及国内 博物馆广泛交流合 作,举办各种类别形 式的文化展览,此项 资金用于支付单位 运转经费。			一季度预算资金累计支出率二季度预算资金累计支出率三季度预算资金累计支出率全年预算资金累计支出率全年预算资金支出率	大于等于大于等于大于等于大于等于	80 1 5 10	% % %	5.00 1.00 2.00 3.00 0.00
						效益指标	可持续影 响指标	博物馆社会知 名度	定性	优良中低差	/	30.00
						满意度指 标	服务对象 满意度指 标	观众满意度	大于等于	90	%	10.00
								展品数量	大于等于	50	件	5.00
							*** 目 +12+	举办活动场次	大于等于	3	次	10.00
				积极开展各项展览、活动,充分发挥博物		数量指标	展览面积	大于等于	200	平方米	10.00	
5	免费开放运行经费	运行经费 10		馆收藏、展示和研究 功能提升社会知名	产出指标		免费讲解次数		200	次	5.00	
					度		l	展品安全保障率		90	%	10.00
							质量指标	预算编制到项 目率	大于等于	90	%	4.00

						时效指标可持续影	一季度预算资金累计支出率二季度预算资金累计支出率三季度预算资金累计支出率全年预算资金累计支出率全年预算资金支出率博物馆社会知	大于等于大于等于大于等于	10 90	% % %	1.00 2.00 3.00 0.00
						响指标 服务对象	名度	定性	优良中低差	/	30.00
					满意度指 标	满意度指 标	观众满意度	大于等于	90	%	10.00
								等于	1	次	10.00
				为弘扬中华民族优 秀传统文化, 黑龙江		数量指标	参加祭孔大典 人数	大于等于	1000	٨	10.00
				省民族博物馆 (哈尔 滨文庙) 将联合黑龙			媒体报道数量	大于等于	3	篇	5.00
祭孔大典	10	专项业务费 项目	9.00	江艺术职业学院、南 岗区教育局、南岗区	产出指标	质量指标	展示质量		优良中低差	/	5.00
				部分大中小学校举 办 2021 年大型祭孔			预算编制到项 目率	大于等于	90	%	4.00
				文化周系列活动,共 同缅怀至圣先师。		n.+;;;;;+;;;+;-		小于等于	10	月	10.00
						时效指标	一季度预算资 金累计支出率		1	%	1.00

					效益指标		支出率 促进传播优委	大于等于	5 10 90 优良中低差	% %	2.00 3.00 0.00 30.00
					满意度指标	 标		大于等于	90	%	10.00
							文化创意产品 类别		2	类	20.00
				依托馆藏资源, 结合 自身情况, 采取合			资金支出符合 各项规定	定性	优良中低差	/	10.00
				作、授权、独立开发 等方式开展文化创		质量指标	产品策划质量	定性	优良中低差	/	10.00
文化创意产品活动	40	专项业务费		意产品开发。用于加强公益文化服务、藏			预算编制到项 目率	大于等于	90	%	4.00
开发运转经费	10	项目	8.00	品征集、继续投入文 化创意产品开发、对			一季度预算资 金累计支出率	大于等于	1	%	1.00
				符合规定的人员予 以绩效奖励等促进		D 126167 -	二季度预算资 金累计支出率	大于等于	5	%	2.00
				我省文物文化蓬勃 发展		时效指标	三季度预算资 金累计支出率	 	10	%	3.00
							全年预算资金 支出率	大于等于	90	%	0.00

								推动文创产品 开发水平提升 开发产品受欢 迎程度	定性	优良中低差	%	30.00
									大于等于	400	平方米	2.00
							数量指标	拆除面积	大于等于	400	平方米	3.00
								修缮面积	大于等于	400	平方米	2.00
					彻底解决大成门、金			项目验收合格 率	大于等于	98	%	3.00
国	国家文物保护资金				声门、玉振门建筑本 体屋面雨水渗漏,夹			项目档案完整 率	大于等于	90	%	5.00
	(哈尔滨文庙— 成门、金声、玉	10	重大改革发 展项目	191.09	垄灰脱落,底瓦松 动;墙面抹灰起鼓、	产出指标		安全施工发生 率	小于等于	1	‰	5.00
振	記官 (記書)				开裂;前廊地面下 沉;彩画、油饰起鼓、 开裂;木构件破损严		质量指标	国保单位的重 大险情排除率	 	90	%	5.00
					五等问题。 重等问题。		火里 旧小	馆藏珍贵文物 和重要出土文 物的抢救性保 护修复率	大干等干	90	%	5.00
								文物损毁、违 规修复发生率	/ \ + = +	1	‰	5.00
								预算编制到项 目率	大于等于	95	%	4.00

							一季度预算资 金累计支出率	│★ ┿	0	%	1.00
						n+÷++<+-	二季度预算资 金累计支出率	大于等于	0	%	2.00
						时效指标	三季度预算资 金累计支出率		30	%	3.00
							全年预算资金 支出率	大于等于	90	%	0.00
						成本指标	按财政拨款实 际数支出	小于等于	100	%	5.00
						社会效益指标	提升国家文物 保护水平与公 众文物保护意 识	定性	高中低	/	15.00
						可持续影响指标	对中华优秀传 统文化传承影 响		优良中低差	/	15.00
							博物馆参观人 员满意度	大于等于	95	%	5.00
					满意度指 标	服务对象 满意度指	保护单位对文 物保护满意度	 	95	%	2.00
						标	社会公众对文 物保护满意度	大于等于	95	%	3.00
国家文物保护资金(哈尔滨文庙—	10	重大改革发	106 42	彻底解决崇圣祠建筑本体屋面雨水渗	产出指标	粉昙毕坛	清理面积	大于等于	400	平方米	3.00
崇圣祠修缮工程)	10	展项目	130.43	漏,夹垄灰脱落,底			拆除面积	大于等于	400	平方米	2.00

瓦松动; 墙面抹灰起鼓、开裂; 前廊地面下沉; 彩画、油饰起鼓、开裂; 木构件破损严重等问题。	五名 医医复数	项目验收合格率 项目档案完整率 安全施工发生率 国保险情排员文物和重要抢救性保护修复率 文物恢复发生	大于等于 小于等于 大于等于 大于等于	400 98 90 1 90 90	平方米 % %。 %。	3.00 2.00 5.00 5.00 5.00
)	预算编制到项 目率	大于等于	95	%	4.00
	2	金累计文出率	大士等士	0	%	1.00
	- - 	二季度预算资金累计支出率	大于等于	0	%	2.00
H	[=	三季度预算资 金累计支出率		30	%	3.00
		全年预算资金 支出率	大于等于	90	%	0.00

						成本指标	按财政拨款实 际数支出	小于等于	100	%	5.00
					效益指标	社会效益 指标	提升国家文物 保护水平与公 众文物保护意 识	定性	高中低	/	15.00
						可持续影响指标	对中华优秀传 统文化传承影 响		优良中低差	/	15.00
							博物馆参观人 员满意度	大于等于	95	%	5.00
					满意度指 标	服务对象 满意度指 标	保护单位对文 物保护满意度	大十等十	95	%	3.00
						121/	社会公众对文 物保护满意度	 	95	%	2.00
				如序级计存守符(4)			清理面积	大于等于	500	平方米	2.00
				彻底解决名宦祠、乡 贤祠建筑本体屋面		数量指标	拆除面积	大于等于	500	平方米	3.00
国家文物保护资金(哈尔滨文庙—		重大改革发		雨水渗漏, 夹垄灰脱落, 底瓦松动; 墙面			修缮面积	大于等于	500	平方米	2.00
名宦祠、乡贤祠(⊥ 10	展项目	175.46	抹灰起鼓、开裂;前廊地面下沉;彩画、			项目验收合格 率	大于等于	98	%	3.00
				油饰起鼓、开裂;木 构件破损严重等问 		质量指标	项目档案完整 率	大于等于	90	%	5.00
			题。	题。 			安全施工发生率	小于等于	1	‰	5.00

			国保单位的重大险情排除率	 	90	%	
			馆藏珍贵文物 和重要出土文 物的抢救性保 护修复率	大干等于	90	%	!
			文物捐毁 违	//\ +=+ +	1	%	
			预算编制到项 目率	大于等于	95	%	
			一季度预算资 金累计支出率	 	0	%	
		n+>h+\s	二季度预算资 金累计支出率		0	%	
		时效指标	三季度预算资 金累计支出率	 	30	%	
			支出率	大士等士	90	%	
		成本指标	按财政拨款实 际数支出	小于等于	100	%	
	效益指标	社会效益 指标	提升国家文物 保护水平与公 众文物保护意 识	定性	高中低	/	1
		可持续影响指标	对中华优秀传 统文化传承影 响		优良中低差	/	1

						满意度指 标	服务对象 满意度指 标	博物馆参观人 员满意度 保护单位对文 物保护满意度 社会公众对文 物保护满意度	大士等士	95 95 95	% %	5.00 3.00 2.00
					严格执行相关政策,		数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.50
	工资支出	10	工资支出	320.10	保障工资及时发放、 足额发放,预算编制 科学合理,减少结余			科目调整次数 发放及时率	小于等于 等于	100	次 %	22.50
 黑龙江省文					资金	效益指标	经济效益	结全率=结全	小于等于	5	%	22.50
					严格执行相关政策,		数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.50
物考古研究	年终一次性奖金和		年终一次性		保障工资及时发放、	产出指标		科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
нт	工作人员奖励		奖金和工作 人员奖励		足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
					资金	效益指标		结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
					严格执行相关政策, 保障工资及时发放、		数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.50
	社会保障缴费	10	社会保障缴 费	72.52	足额发放, 预算编制	产出指标		科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
					科学合理,减少结余 资金		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50

						效益指标	经济效益 指标	结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
					严格执行相关政策,		数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.50
100		10	() 中央の	20.02	保障工资及时发放、	产出指标		科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
収 .	工住房公积金	102	住房公积金	39.82	足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
					资金	效益指标		结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
					严格执行相关政策,		数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.50
	-// / D/7-#	4.0	-t- / L -th	保 31.58 足 科	保障工资及时发放、	产出指标		科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
	「休人员经费	10	离休费		足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
					资金	效益指标		结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
					严格执行相关政策,		数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.50
	 	10	\n_	106.53	保障工资及时发放、	产出指标		科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
及1	休人员经费	10)	退休费	科	足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
				资金	效益指标		结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50	
生活	活补助经费	10	生活补助	2.20	严格执行相关政策,	产出指标	数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.50

				保障工资及时发放、 足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余 资金		时效指标 经济效益	结全率=结全	等于	10 100 5	7	22.50 22.50 22.50
		离退休医疗		严格执行相关政策, 保障工资及时发放、	产出指标	数量指标	足额保障率 ————————————————————————————————————	等于	100	% 次	22.50
离退休人员医疗费	10	费		足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
			ž	资金	效益指标		结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
				 		数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.50
ᄮᅩᄼᄼᅁᄵᇊ	10	独生子女父		保障工资及时发放、	产出指标		科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
独生子女父母奖励	10	母奖励		足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
				资金	效益指标		结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
				严格执行相关政策, 保障工资及时发放、		数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.50
住房货币化补贴经 费	10	各类人员补 助支出	2.61足	足额发放, 预算编制			科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
				科学合理,减少结余 资金		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50

						效益指标		结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
							数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
					严格执行相关政策, 保障工资及时发放、	产出指标		预算编制质量 = (执行数-预 算数)/预算数	小于等于	5	次	22.50
	定额公用经费	10	定额公用经 费	33.28	足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余 资金		经济效益	三公经费控制率=(实际支出数/预算安排数) x100%	小于等于	100	%	22.50
								运转保障率	等于	100	%	22.50
							数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
				严格执行相关政策, 保障工资及时发放、	产出指标		预算编制质量 = (执行数-预 算数)/预算数	小于等于	5	次	22.50	
;	福利经费 10福利费	7.42	足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余 资金	效益指标	经济效益 指标	三公经费控制 率= (实际支 出数/预算安 排数) x100%	小于等于	100	%	22.50		
							运转保障率	等于	100	%	22.50	
	T A + 111	- 10丁会经弗 5.0	F 00	严格执行相关政策,		数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50	
	工会支出 10工会经费	5.93	保障工资及时发放、 足额发放, 预算编制		质量指标	预算编制质量	小于等于	5	次	22.50		

				科学合理,减少结余 资金			= (执行数-预 算数)/预算数				
					效益指标	经济效益	三公经费控制 率= (实际支 出数/预算安 排数) x100%	小于等于	100	%	22.50
							运转保障率	等于	100	%	22.50
						数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
		++//>		严格执行相关政策, 保障工资及时发放、	产出指标	质量指标	预算编制质量 = (执行数-预 算数)/预算数	小于等于	5	次	22.50
其他交通补贴	10	其他交通补 贴		足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余 资金	效益指标	经济效益	三公经费控制率=(实际支出数/预算安排数)x100%	小于等于	100	%	22.50
								等于	100	%	22.50
			也运转类 6.00 入				保证单位正常 运转	定性	优良中低差	/	5.00
34 (3) F3 345 7 44 (7 44	10	 (1.)=++.)(其他收入(利息收		质量指标	预算编制到项 目率	大于等于	100	%	4.00
单位日常运转经费	10	其他运转类		入)弥补事业支出, 确保单位正常运转。			一季度预算资 金累计支出率	 	0	%	1.00
						时效指标	二季度预算资 金累计支出率	大于等于	0	%	2.00

								三季度预算资 金累计支出率	 	0	%	3.00
								全年预算资金 支出率	大于等于	100	%	0.00
							成本指标	单位正常运转 成本	小于等于	100	%	35.00
						效益指标		确保单位正常 运转	定性	优良中低差	/	30.00
						满意度指 标	标		大于等于	90	%	10.00
							数量指标	登记保险车辆 数	等于	1	辆	20.00
							质量指标	预算编制到项 目率	大于等于	100	%	4.00
							一季度预算资 金累计支出率	大于等于	0	%	1.00	
公	会用车运行维护	10	甘州二柱米	2.61	维护车辆安全及正 常使用,以保证业务		n_t > f_t + f_t -	二季度预算资 金累计支出率	│★ ┿	20	%	2.00
费	公务用车运行维护 费 10 其他运转类	10	共心丛牧关	2.01	工作的顺利开展。		时效指标	三季度预算资 金累计支出率	 	50	%	3.00
							全年预算资金 支出率	大于等于	100	%	0.00	
					成本指标	车辆运行成本	小于等于	100	%	20.00		
						效益指标		为文物保护工 作开展提供服	定性	优良中低差	/	20.00

					满意度指标	可持续影	运行 业务人品满音	定性 大于等于	优良中低差		10.00
						数量指标	开展基建工程 数量	等于	3	个	20.00
						质量指标	预算编制到项 目率	大于等于	100	%	4.00
	配合基本建设项目						一季度预算资 金累计支出率	大于等于	10	%	1.00
				配合基本建设单位	产出指标	时效指标	二季度预算资 金累计支出率	大于等于	50	%	2.00
		10	专项业务费	前期文物调查工作, 以达到保护文物、保	1		三季度预算资 金累计支出率	大于等于	70	%	3.00
自	前期文物调查		项目	护历史的前提下顺利开展经济建设。			全年预算资金 支出率	大于等于	100	%	0.00
						成本指标	保证工程质量	小于等于	95	%	20.00
					效益指标	社会效益 指标	在基建工程开 展的同时确保 能够保护文 物、保护历史	定性	优良中低差	/	15.00
						生态效益 指标	文物保护成效	定性	优良中低差	/	15.00

					满意度指 标	服务对象 满意度指 标	基建单位满音	大于等于	90	%	10.00
						数量指标	招聘人员数量	小于等于	5	人	40.00
						质量指标	预算编制到项 目率	大于等于	100	%	4.00
							一季度预算资 金累计支出率	大于等于	10	%	1.00
					产出指标		二季度预算资 金累计支出率	一十二二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十	10	%	2.00
	招聘工作人员经费	10	专项业务费	依据事业发展需要, 我单位开展人才招		时效指标	三季度预算资 金累计支出率	大于等于	100	%	3.00
			项目	聘工作。			全年预算资金 累计支出率	大于等于	100	%	0.00
							全年预算资金 支出率	大于等于	100	%	0.00
					效益指标	可持续影 响指标	保证单位工作 正常运转	定性	优良中低差	/	30.00
	国家文物保护资金 (馆藏珍贵可移动 10				满意度指 标	服务对象 满意度指 标	应聘人员满意 度	大于等于	90	%	10.00
		重大改革发	针对黑龙江省文物		WL = 16.1-	离线检测系统		1	套	5.00	
	(馆藏珍贵可移动 文物预防性保护)	10	10 展项目 211.7	考古研究所珍贵文 物的展藏环境进行	产出指标	数量指标	馆藏环境检测 预警体系	等于	1	套	5.00

检测和调控, 通 考古研究所进 时环境数据测 得的数据分析 配备文物储藏 及文物囊匣、机 境检测系统和	デ文		文物展柜	大于等于 大于等于 大于等于 大于等于	12 40 15 300	套 台 个 个	5.00 5.00 5.00
	新等 		项目验收合格 率	等于	100	%	3.00
		质量指标	率	小于等于	1	次	5.00
			预算编制到项 目率	等于	100	%	4.00
			一季度预算资 金累计支出率	 	0	%	1.00
		n+÷h+15+-	二季度预算资 金累计支出率	大于等于	30	%	2.00
		时效指标	三季度预算资 金累计支出率	│★ ┿	60	%	3.00
			全年预算资金 支出率	大于等于	100	%	0.00
		成本指标	设备费、材料 费、管理费等	小于等于	100	%	2.00
	效益指标	社会效益 指标	提升国家文物 保护水平与公 众文物保护意	定性	优良中低差	/	20.00

							识				
						可持续影响指标	对中华优秀传 统文化传承影 响	定性	优良中低差	/	10.00
					满意度指 标	服务对象 满意度指 标	社会公众对文物保护满意度	大于等于	95	%	10.00
				₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩			足额保障率	等于	100	%	22.50
				严格执行相关政策, 保障工资及时发放、	产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
	工资支出	10	工资支出	足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
				资金	效益指标		结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
东北烈士纪				₩####################################			足额保障率	等于	100	%	22.50
念馆	年终一次性奖金和		年终一次性	严格执行相关政策, 保障工资及时发放、	产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
	年终一次性奖金和 工作人员奖励		奖金和工作 人员奖励	足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
				资金	效益指标		结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
	社会保障缴费 10 费 143	严格执行相关政策,	☆ 山+ビ+=		足额保障率	等于	100	%	22.50		
		保障工资及时发放、 足额发放, 预算编制			科目调整次数	小于等于	10	次	22.50		

				科学合理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
					效益指标		结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
				700 + 67 + 1- 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1		*** = +>+-	足额保障率	等于	100	%	22.50
				严格执行相关政策, 保障工资及时发放、	产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
职工住房公积金	10	住房公积金	73.77	足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
				资金	效益指标		结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
				严格执行相关政策,		粉皂化红	足额保障率	等于	100	%	22.50
	4.0	-t- / L -th	40.65	保障工资及时发放、	产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
离休人员经费	10	离休费	18.65	足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
				资金	效益指标		结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
				严格执行相关政策,		数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.50
NB 4- 1- 17 / 2- #*	4.5	\D. (L. #b	47.20	保障工资及时发放、	产出指标		科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
退休人员经费	10	退休费	1/4.19	足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
				资金	效益指标		结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50

						1						
					严格执行相关政策,		数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.50
	(1 \T \ 1 \ 1 \ 7 \ T \	10	(1. NEAL DI		保障工资及时发放、	产出指标		科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
-	生活补助经费	10:	生活补助	1.49	足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
					资金	欧盆指标		结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
					₩+₩+₩		*L = +L+-	足额保障率	等于	100	%	22.50
		10	离退休医疗	F 20	严格执行相关政策, 保障工资及时发放、	产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
	离退休人员医疗费	10	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50	
					资金	效益指标		结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
					亚坎地尔坦子亚华		数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.50
			独生子女父		严格执行相关政策, 保障工资及时发放、	产出指标		科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
	独生子女父母奖励	10	母奖励		足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
				资金	效益指标	经济效益 指标	结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50	
4	编制外聘用人员经	40	各类人员补	员补 127 QI	严格执行相关政策,	** *****	*L = +L-1-	足额保障率	等于	100	%	22.50
	费	10	助支出	127.95	保障工资及时发放、 足额发放, 预算编制			科目调整次数	小于等于	10	次	22.50

				科学合理, 减少结余 资金		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
					效益指标		结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
						数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
		☆ ₩₩₩₩₩₩₩		严格执行相关政策, 保障工资及时发放、	产出指标	质量指标	预算编制质量 = (执行数-预 算数)/预算数		5	次	22.50
定额公用经费	10	定额公用经 费	102.24	足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余 资金		经济效益	三公经费控制 率= (实际支 出数/预算安 排数) x100%	小于等于	100	%	22.50
							运转保障率	等于	100	%	22.50
						数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
				严格执行相关政策, 保障工资及时发放、	产出指标		预算编制质量 = (执行数-预 算数)/预算数		5	次	22.50
福利经费	10	福利费	13.74	足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余 资金		经济效益	三公经费控制 率= (实际支 出数/预算安 排数) x100%	小于等于	100	%	22.50
							运转保障率	等于	100	%	22.50
工会支出	10	工会经费	10.99	严格执行相关政策,	产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50

			保障工资及时发放、 足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余 资金	效益指标	质量指标 经济效益 指标	预算编制质量 = (执行数-预 算数)/预算数 三公经费控制 率= (实际支 出数/预算安 排数) x100% 运转保障率	小于等于	100	次 %	22.50 22.50 22.50
			严格执行相关政策, 保障工资及时发放、	产出指标	质量指标	科目调整次数 预算编制质量 = (执行数-预 算数)/预算数	小于等于	10	次次	22.50
其他交通补贴	10	其他交通补 贴	足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余 资金		经济效益	三公经费控制率=(实际支出数/预算安排数)x100%	小于等于	100	%	22.50
			保质保量完成博物 馆、纪念馆免费开放			开展主题活动	等于 大于等于	30	% 场次	22.50
中共黑龙江历史纪 念馆运转经费	10	其他运转类	工作,满足了广大人 民群众的文化生活 和精神文化需求,保 障人民群众基本文	产出指标	数量指标	展品数量 预算编制到项目率	大于等于	121 100	件 %	10.00

					化权益。			每周正常开馆 时间	等于	6	天	10.00
								一季度预算资 金累计支出率	大十等十	1	%	1.00
							时效指标	二季度预算资 金累计支出率	大干等干	2	%	2.00
								三季度预算资 金累计支出率	 	3	%	3.00
								全年预算资金 支出率	大于等于	100	%	0.00
				Ż	效益指标	社会效益 指标	观展人数	大于等于	40	万人次	20.00	
				双血油小	可持续影 响指标	爱国主义教育	定性	优良中低差	/	10.00		
						满意度指 标	服务对象 满意度指 标	观众满意度	大于等于	98	%	10.00
			保质保量完成博物		数量指标	开展主题活动 次数	大于等于	10	场次	20.00		
-	革命领袖视察黑龙				馆、纪念馆免费开放 工作,满足了广大人		双里 泊小	展品数量	大于等于	115	个	10.00
	江纪念馆免费开放	10	其他运转类	35.40	民群众的文化生活	产出指标		每周开馆天数		6	天	10.00
j	运转经费				和精神文化需求,保障人民群众基本文		质量指标	预算编制到项 目率	大于等于	100	%	4.00
				化权益。		时效指标	一季度预算资 金累计支出率	 	10	%	1.00	

							二季度预算资 金累计支出率	 	20	%	2.00
							三季度预算资 金累计支出率	│★ ┿	20	%	3.00
							全年预算资金 支出率	大于等于	100	%	0.00
						社会效益 指标		大于等于	20	万人次	10.00
						可持续影 响指标	爱国主义教育 意义	定性	优良中低差	%	20.00
					满意度指 标	服务对象 满意度指 标	观众满意度	大于等于	98	%	10.00
						数量指标	小分队巡展次 数	大于等于	3	场次	20.00
						质量指标	预算编制到项 目率	大于等于	100	%	4.00
				保质保量完成小 分队巡展工作,满足			预算资金支出 率	大于等于	100	%	20.00
公务用车运行经费	10	其他运转类	2.26	广大人民群众的文 化生活和精神文化	产出指标		一季度预算资 金累计支出率	│★ ┿	1	%	1.00
				需求,保障人民群众 基本文化权益。		时效指标	二季度预算资 金累计支出率	大十等十	2	%	2.00
							三季度预算资 金累计支出率	 	3	%	3.00
							全年预算资金	大于等于	100	%	0.00

					效益指标 满意度指 标	经济效益 指标 服务对象	支出率 爱国主义教育 观众满意度		好坏优良中低差	/	30.00
				深入挖掘东北抗联		数量指标	抗联出版物 ————————进校园、进社 会演出	大于等于	3	部场次	20.00
				历史;搜集、征集东 北抗联将士的遗文、 遗物;宣传研究东北 抗联精神和文化,整	,	质量指标	东北抗联历史 资料研究 预算编制到项		优良中低差	/	10.00
东北抗联历史文化		专项业务费		理出版东北抗联时 期的著作、歌曲、史 料: 进行东北拉联历	产出指标		目率 一季度预算资 金累计支出率	大十等十	100	%	1.00
研究会经费	10	项目	15.00	史文物的研究、保护 和传承; 提供真实可		时效指标	二季度预算资 金累计支出率	大于等于	2	%	2.00
				靠的东北抗联历史 资料,利用多种形式 宣传东北抗联精神;	,		三季度预算资金累计支出率	大于等于	3	%	3.00
				进一步扩大东北抗			全年预算资金 支出率	大于等于	100	%	0.00
				联影响、促进成果转 化。	效益指标	社会效益 指标	宣传教育	定性	优良中低差	/	10.00
					·文皿:日小	生态效益 指标	促进黑龙江省 社会主义物质	定性	优良中低差	/	10.00

					标	响指标 服务对象	国王义精神	定性 大于等于	优良中低差	%	10.00
						质量指标	改造	大士等士	98	%	40.00
						火里 百小	预算编制到项 目率	等于	100	%	4.00
					产出指标		全年预算资金 支出率	等于	100	%	0.00
左 北抗联捕 <i>物</i> 惊沙	í	专项业务费		为进行东北抗联博 物馆的消防设施维		时效指标	一季度预算资 金累计支出率	大于等于	15	%	1.00
防设施改造	10		300.00	修改造工程,确保无 消防安全隐患,保证	i	WIECKSCH	二季度预算资 金累计支出率	大于等于	50	%	2.00
				场馆的正常开放。			三季度预算资 金累计支出率	 	70	%	3.00
					效益指标	社会效益 指标	爱国主义教育	定性	好坏	/	30.00
					满意度指 标	服务对象 满意度指 标	观众满意度	大于等于	98	%	10.00
国家文物保护资金	: 10	重大改革发 展项目	150.53	运用数字化扫描、数	产出指标	数量指标	纸质文物数字 图像采集	等于	50	件	10.00

(馆藏珍贵可移动 文物数字化保护)	据处理、移动互联网等先进技术手段方 对东北烈士纪念馆 馆藏文物进行数字			文物数字资源 管理系统移 动、文物增强 现实互动系统	等于	1	套	10.00
	化采集,精选本馆约 350 件精品文物建			实物文物三维 采集及建模		300	件	10.00
	立文物专属数字档 案并汇入现有馆藏			文物藏品数字 档案	等于	350	件	10.00
	数据库, 为文物数字 化修复、文物历史研		质量指标	预算编制到项 目率	大于等于	100	%	4.00
	究、文物展示等提供 数据基础和平台。全			一季度预算资 金累计支出率	大于等于	1	%	1.00
	面提升东北烈士纪念馆公众服务能力		时效指标	二季度预算资 金累计支出率	大于等于	2	%	2.00
	和文物数字化保护水平。		以次以自位小	三季度预算资 金累计支出率	大于等于	3	%	3.00
				全年预算资金 支出率	大于等于	100	%	0.00
			社会效益 指标	社会公众对革 命文物精神及 价值的认知度	定性	高中低	/	10.00
			可持续影响指标	增加爱国主义 教育基地覆盖 率	大于等于	25	%	20.00
		标	满意度指	社会公众对革 命文物保护满 意度	大于等于	95	%	10.00

	博物馆纪念馆免费开放补助资金	10	重大改革发展项目	564.00	化权益。(其中东北烈士纪念馆免费开放补助资金364万元,东北抗联博物馆免费开放补助资金200万元)	产出指标	时效指标 社会效益 指标 服务对象	预算编制到项目率 一季度预算资金累计支加等。 一季度预算资金累货支出等。 一季度预算率。	大于等于 大于等于 大于等于 大于等于 大于等于 大于等于	10 100 100 1 2 3 100 优良中低差 200	场次 % % % % / 万人次	20.00 20.00 4.00 1.00 2.00 3.00 0.00 15.00 10.00
黑龙江省非物质文化遗产保护中心	工资支出	10	工资支出	176.36	严格执行相关政策, 保障工资及时发放、 足额发放,预算编制 科学合理,减少结余 资金	产出指标		科目调整次数	等于 小于等于 等于	100 10 100	% 次 %	22.50 22.50 22.50

						效益指标	经济效益 指标	结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
					严格执行相关政策,		数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.50
ŕ	年终一次性奖金和		年终一次性	14.01	保障工资及时发放、	产出指标		科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
=	工作人员奖励		奖金和工作 人员奖励	14.91	足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
					资金	效益指标		结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
					严格执行相关政策,		数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.50
1	社会保障缴费	10	社会保障缴	40.00	保障工资及时发放、	产出指标		科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
11	江云保陴级安		费	40.02	足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
					资金	效益指标		结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
					严格执行相关政策,		数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.50
	╖┰ᄼᄼᅼᄼᇄᇧᄼ	10	ひらいわる	21.00	保障工资及时发放、	产出指标		科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
Į.	职工住房公积金	10	住房公积金	21.90	足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
					资金	效益指标		结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
ì	退休人员经费	10	退休费	13.05	严格执行相关政策,	产出指标	数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.50

				保障工资及时发放、 足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余 资金		时效指标	结余率=结余	小于等于 等于 小于等于	10 100 5	次 %	22.50 22.50 22.50
				严格执行相关政策,		数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.50
**************************************	10	离退休医疗	0.01	保障工资及时发放、	产出指标	Ĭ .	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
离退休人员医疗费	10	费	科	足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
				资金	效益指标		结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
				TE+な+1 /ニ+ロ-子 T+ 体		数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.50
ガルフナハ のねら	10	独生子女父	0.00	严格执行相关政策, 保障工资及时发放、	产出指标		科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
独生子女父母奖励	10	母奖励	0.09	足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
			资	资金	效益指标		结余率=结余 数/预算数	小于等于	5	%	22.50
						数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
定额公用经费	10	定额公用经 费	16.26	保障单位日常运转, 提高预算编制质量, 严格执行预算	产出指标	质量指标	预算编制质量 = (执行数-预 算数)/预算数	小于等于	5	%	22.50

					效益指标	经济效益 指标	安排数)× 100%	小于等于	100	%	22.50
						数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
				保障单位日常运转,	产出指标	质量指标	预算编制质量 = (执行数-预 算数)/预算数	小于等于	5	%	22.50
福利经费	10	福利费	4.08	4.08提高预算编制质量,严格执行预算	效益指标	经济效益 指标	"三公经费控制率"= (实际支出数/预算安排数) × 100%		100	%	22.50
							运转保障率	等于	100	%	22.50
						数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
工会支出	保障单位日常运 10工会经费 3.27提高预算编制质 严格执行预算			质量指标	预算编制质量 = (执行数-预 算数)/预算数	小于等于	5	%	22.50		

					效益指标	经济效益 指标	安排数)× 100%	小于等于	100	%	22.50
						数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
		₩ ₩ ₩₩		保障单位日常运转,	产出指标	质量指标	预算编制质量 = (执行数-预 算数)/预算数	小于等于	5	%	22.50
其他交通补贴	10	其他交通补 贴	2.10	提高预算编制质量, 严格执行预算	效益指标	经济效益 指标	"三公经费控制率"= (实际支出数/预算安排数) × 100%		100	%	22.50
								等于	100	%	22.50
				完成日常办公、业务			登记保险车辆 数		1	辆	10.00
事业单位公务用车 运行维护费	10	其他运转类	2.61	采编、督导非遗工 作、录制非遗抢救性	产出指标		资金支出符合 各项规定		优良中低差	/	10.00
				视频等工作。		灰里拍 你	预算编制到项 目率	大于等于	100	%	4.00

							全年经费支出				
							率	大于等于	95	%	10.00
							一季度预算资 金累计支出率	大于等于	0	%	1.00
						时效指标	一季度新質咨	大于等于	0	%	2.00
							三季度预算资 金累计支出率	大于等于	0	%	3.00
							全年预算资金 支出率	大于等于	100	%	0.00
						成本指标	设备使用养护 提升度	定性	优良中低差	/	10.00
					效益指标	可持续影 响指标	有效提升公务 出行效率	定性	优良中低差	/	30.00
					满意度指 标	服务对象 满意度指 标	公务出行人员 满意度	大于等于	90	%	10.00
						数量指标	开放天数	等于	365	天	20.00
				展销中心运营经费,			展示中心参观率		90	%	10.00
非遗展销中心运行 经费	10	其他运转类	22.70	主要用于人员经费、 日常维护费和全年	产出指标	质量指标	预算编制到项 目率	大于等于	100	%	4.00
				展示展演活动经费。		时效指标	一季度预算资 金累计支出率	大于等于	0	%	1.00
						小小日CXXCH	二季度预算资	大于等于	0	%	2.00

							金累计支出率				
							三季度预算资 金累计支出率	大于等于	0	%	3.00
							全年预算资金 支出率	大于等于	100	%	0.00
						成本指标	无纸化办公提 升度	大于等于	90	%	10.00
					效益指标	社会效益 指标	全省非遗工作 影响力	定性	优良中低差	/	30.00
					满意度指 标	服务对象 满意度指 标	作满意度	大于等于	90	%	10.00
						数量指标	媒体平台发稿 量	大于等于	200	条	10.00
						正 目北十	稿件自采自编 率	大于等于	95	%	10.00
				全省文旅活动信息 视频拍摄制作,数据 采集、存储、文旅活		质量指标	预算编制到项 目率	大于等于	100	%	4.00
文旅信息宣传运行 经费	10	专项业务费 项目	5.00	未集、仔馅、又瓜店 动信息宣传设计,全 方位宣传及媒体平			全年项目资金 使用率	大于等于	95	%	10.00
				台发稿宣传全省文旅活动。		n+>h+b+=	一季度预算资 金累计支出率	大于等于	0	%	1.00
				lik(□4∕J)•		时效指标	二季度预算资 金累计支出率	 	0	%	2.00
							三季度预算资 金累计支出率	│★ ┿	0	%	3.00

			1									
								全年预算资金 支出率	大于等于	100	%	0.00
							成本指标	計率	大士寺士	90	%	10.00
						效益指标	社会效益 指标	全省文旅活动影响力	定性	优良中低差	/	30.00
						满意度指 标	服务对象 满意度指 标	媒体读者满意 度	大于等于	90	%	10.00
							数量指标	聘请律师进行 诉讼	大于等于	2	人	20.00
							子县北 士	正常进行诉讼 的完成率	大于等于	95	%	10.00
							质量指标	预算编制到项 目率	大于等于	100	%	4.00
					田工和施工相关词			一季度预算资 金累计支出率	大于等于	10	%	1.00
i	起诉诉讼费用	10	专项业务费 项目	2.40	因工程施工相关问题起诉威廉公司返还施工款。	产出指标		二季度预算资 金累计支出率	大于等于	20	%	2.00
					<u> </u>		时效指标	三季度预算资 金累计支出率	大于等于	40	%	3.00
								全年预算支出率	大于等于	100	%	0.00
								全年预算资金 支出率	大于等于	100	%	0.00
							成本指标	提高资金使用	大于等于	100	%	10.00

					效益指标 满意度指 标	社会效益 指标 服务对象 满意度指 标	正确率 全省文旅活动影响率 群众对非遗工作满意度	定性 大于等于	优良中低差	%	30.00
						数量指标	非遗资料档案 室建设	大于等于	1	个	20.00
				非遗资料档案建设 费主要用于房屋整		质量指标	防火安全提高 率	大于等于	90	%	10.00
				修、配置安保程序及 购买档案存放等相		灰里泊小	预算编制到项 目率	大于等于	100	%	4.00
				关设备费用。其中包括墙面翻新、地面翻			一季度预算资 金累计支出率	大于等于	10	%	1.00
非遗资料档案室建	10	专项业务费	18 50	新、安装全遮光窗帘 和防护栏、全屋照明	:	时效指标	二季度预算资 金累计支出率	大于等于	20	%	2.00
设费		项目	10.50	更换、全屋更换防火 电源、购置恒温机和		N.HIXX CH	三季度预算资 金累计支出率	 	40	%	3.00
				空调、定制并安装防火门、配置消防系统			全年预算资金 支出率	大于等于	100	%	0.00
				和监控系统、进行室 内加固等。		成本指标	无纸化办公提 升率	大于等于	50	%	10.00
					效益指标	社会效益 指标	提升非遗工作 全省影响力	定性	优良中低差	/	30.00
						服务对象 满意度指	群众对非遗工 作满意度	大于等于	95	%	10.00

						标					
						数量指标	多功能会议室 使用次数	大于等于	30	次	20.00
							提高工作效率	大于等于	90	%	10.00
						质量指标	预算编制到项 目率	大于等于	100	%	4.00
				1.组织全省传承人			一季度预算资 金累计支出率	大于等于	10	%	1.00
				开全省非遗中心、传		时效指标:	二季度预算资 金累计支出率	大于等于	20	%	2.00
多功能会议室装修 (监控室)	10	5项业务费 项目		络培训 4.监督管理			三季度预算资 金累计支出率	大干等干	40	%	3.00
				连锁专卖店 5.党员 会议室、召开中心日 常工作。			全年预算资金 支出率	大于等于	100	%	0.00
						成本指标	无纸化办公提 升率	大于等于	50	%	10.00
					效益指标	社会效益 指标	全省非遗工作 影响力	定性	优良中低差	/	30.00
				满意度指 标	服务对象 满意度指 标	群众对非遗工 作满意度	大于等于	90	%	10.00	
切映工作人具经典 10 专项业务费 18	40.00	黑龙江省非物质文 化遗产保护中心	*************************************	数量指标	招聘工作人员 工作	大于等于	1	次	20.00		
招聘工作人员经费	1 10	项目	18.00	2021 年度公开招聘 工作人员, 拟招聘专	产出指标	质量指标	预算编制到项 目率	大于等于	100	%	4.00

业技术岗位 5 名。按 照招聘程序进行发 布公告、网上报名、 资格审查、公告名 单、笔试、面试、体 检、考察、公示等工 作。		时效指标	一季度预算资金累计支出率二季度预算资金累计支出率三季度预算资金累计支出率全年预算资金对支出率支出率	大于等于大于等于	10 10 50 100	%	1.00 2.00 3.00 0.00
		成本指标	提高非遗保护 工作效率	大于等于	90	%	20.00
			提高无纸化办 公率	大于等于	80	%	10.00
			全省非遗保护 影响力	定性	优良中低差	/	20.00
	两息度指 标	服务对象 满意度指 标	应聘人员对招 聘工作满意度	大于等于	90	%	10.00

十一、部门整体支出绩效目标表

部门:黑龙江省文化和旅游厅

		年度目标
		平反日怀
年度目标	发展规划,推进全省文化和旅游融合发展。 组织实施和指请媒体、旅行商来我省考察、踩线等活动,开展国内旅游市入推进文旅惠民工程,不断提升现代公共文化和旅游服务价做好舆情监测。对全省文化和旅游各类等专业人才培养。 现 创新、培训等活动。协调推进文化和旅游产业项目建设行规范和行业监管。 深入推进文化遗产保护利用工程,不	他。起草地方性法规、规章、草案并贯彻实施。组织普法教育宣传。研究制定文化和旅游领域相关导全省文化和旅游重要活动赛事。参加有关旅交会及推广活动;与机构合作举办相关推广活动;邀场推广,旅游广告宣传等。深入推进艺术精品创作工程,不断提升艺术创作生产体系建设水平。深体系建设水平。文化和旅游资源标准化管理。保障政府网站建设和运维,开展全省文化和旅游宣传,开展社会艺术教育成果展览展演等活动。开展非物质文化遗产保护、传承和展示、宣传、传播、研设,促进文化和旅游产业发展。指导全省文化旅游市场行政审批工作,依法对文化旅游市场经营进断提升优秀传统文化传承体系建设水平。指导监督全省安全生产工作并开展督查;指导开展全省安进行培养、培训。做好保障文化和旅游任务目标的其他工作。
	年度主要目标名称	年度主要目标内容
年度主要任务	大力推进文旅融合发展	组织文化强省、旅游强省调研,拟定文化旅游重大政策措施。起草地方性法规、规章、草案并贯彻实施。组织普法教育宣传。研究制定文化和旅游领域相关发展规划,推进全省文化和旅游融合发展。组织实施和指导全省文化和旅游重要活动赛事。参加有关旅交会及推广活动;与机构合作举办相关推广活动;邀请媒体、旅行商来我省考察、踩线等活动,开展国内旅游市场推广,旅游广告宣传等。深入推进艺术精品创作工程,不断提升艺术创作生产体系建设水平。 深入推进文旅惠民工程,不断提升现代公共文化和旅游服务体系建设水平。文化和旅游资源标准化管理。保障政府网站建设和运维,开展全省文化和旅游宣传,做好舆情监测。对全省文化和旅游各类等专业人才培养。开展社会艺术教育成果展览展演等活动。开展非物质文化遗产保护、传承和展示、宣传、传播、研究、创新、培训等活动。协调推进文化和旅游产业项目建设,促进文化和旅游产业发展。指导全省文化旅游市场行政审批工作,依法对文化旅游市场经营进行规范和行业监管。 深入推进文化遗产保护利用工程,不断提升优秀传统文化传承体系建设水平。指导监督全省安全生产工作并开展督查;指导开展全省安全生产宣传教育和培训。对全省文旅人才、行业从业人员进行培养、培训。 做好保障文化和旅游任务目标的其他工作。

	一级指标	二级指标	三级指标	指标性质	指标方向性	目标值	计量单位	备注																	
			审核法律合同文 本数量	大于等于	正向	60	件																		
			编制全省文化旅 游业发展总体规划 数量	大于等于	正向	1	^																		
			旅发大会公共服 务项目数	大于等于	正向	10	^																		
			组织开展宣传推 广活动数量	大于等于	正向	1	次																		
			与媒体和机构合 作数量	大于等于	正向	3	^																		
		数量指标	数量指标	数量指标																新创剧目数量	大于等于	正向	2	部	
绩效指标	产出指标				剧目媒体报道数 量	大于等于	正向	3	篇																
							艺术赛事等文化 活动演出场次	大于等于	正向	100	场														
																				面向基层开展群 众文化大培训次数	大于等于	正向	5	期	
																					举办全省农民文 化艺术节演出持续 时间	大于等于	正向	2	月
			全省文化和旅游科 研成果评选数量	大于等于	正向	42	个																		
			举办非物质文化 遗产保护展示活动	大于等于	正向	1	次																		

数量					
省级非物质文化 遗产保护传承人传 承补贴人数	大于等于	正向	500	٨	
举办全省旅游产 业发展大会数量	等于	正向	1	次	
全年新(续)建 文化产业项目数量	大于等于	正向	15	^	
出具旅游数据分 析报告数量	大于等于	正向	2	份	
博物馆事业发展 宣传活动次数	大于等于	正向	1	次	
组织不可移动文物 保护项目预算审核 数量	大于等于	正向	5	项	
审核不可移动文 物保护项目方案数 量	大于等于	正向	5	项	
重大节日重点时 段安全检查数量	大于等于	正向	5	次	
2022 年全省各类培训人数	大于等于	正向	1000	Д	
对文化和旅游厅 质量指标 相关协议、合同的 合法性审核完成率	大于等于	正向	100	%	

	1					,
	有效指导地市文 化旅游业发展	定性	正向	 优良中低差 	/	
	剧目专家验收合 格率	大于等于	正向	90	%	
	剧目好评率	大于等于	正向	80	%	
	推动公共文化服 务进景区效果	定性	正向	优良中低差	/	
	演出质量	定性	正向	优良中低差	/	
	科研项目完成质	定性	正向	 优良中低差 	/	
	艺术高校教学成 果质量	定性	正向	优良中低差	/	
	传承人传承补贴 发放率	等于	正向	100	%	
	文化和旅游产业 发展质量	定性	正向	高中低	/	
	全省旅游数据测 算精准度	大于等于	正向	90	%	
	培训质量	定性	正向	高中低	/	
	提升民众文化遗 产保护认知度成效	定性	正向	高中低	/	
时效指标	全年完成率	大于等于	正向	80	%	
成本指标	非遗传承人人均 补贴额度	等于	正向	5000	元	
八个村日代小	产业项目投资回 报率	定性	正向	高中低	/	

		经济效益指标	旅发大会带动社 会资本投入旅游业 总资金	大于等于	正向	50000	万元	
			促进消费成效	定性	正向	优良中低差	/	
	效益指标		旅游业整体提升 成效	定性	正向	优良中低差	/	
			推介宣传我省旅 游资源产品等成效	定性	正向	优良中低差	/	
			吸引更多游客来 黑龙江旅游成效	定性	正向	优良中低差	/	
			优秀剧目对塑造 核心价值观的推动 作用	定性	正向	优良中低差	/	
			提升人民群众的 获得感和幸福感成 效	定性	正向	优良中低差	/	
			对丰富群众文化 生活的促进作用	定性	正向	优良中低差	/	
			提升艺术科研水 平成效	定性	正向	优良中低差	/	
			高校艺术教学成 果评比成效	定性	正向	优良中低差	/	
			提升大众对非物 质文化遗产认知度 成效	定性	正向	高中低	/	
			文旅市场秩序规	定性	正向	优良中低差	/	

			范程度					
			提升我省历史文 化底蕴成效	定性	正向	高中低	/	
		生态效益指标	对生态环境影响	定性	正向	优良中低差	/	
		可持续影响指标	提高依法行政能力,推进法治政府 建设成效	定性	正向	好坏	/	
			推进我省旅游强 省建设成效	定性	正向	优良中低差	/	
			推动旅游业提档 升级	定性	正向	优良中低差	/	
			可持续宣传,提 升黑龙江省旅游整 体知名程度	定性	正向	优良中低差	/	
			对我省文化旅游 事业发展影响	定性	正向	优良中低差	/	
			满足群众基本公 共文化服务需求成 效	定性	正向	优良中低差	/	
			提升文艺院团创 作演出水平的促进 成效	定性	正向	优良中低差	/	
			文化和旅游产业 持续健康发展程度	定性	正向	优良中低差	/	
	满意度指标	服务对象满意度指 标	服务对象不满意 度	小于等于	反向	10	%	

	地市文化旅游 水主管部门不满 意度	小于等于	反向	10	%	
	詳众不满意度	小于等于	反向	10	%	
X	观众不满意度	小于等于	反向	10	%	

十二、国有资本经营预算支出表

国有资本经营预算支出表

部门:黑龙江省文化和旅游厅

对日仲初	以口々な	本年国有资本经营预算支出			
科目编码	科目名称	合计	基本支出	项目支出	
		0	0	0	

注:本部门没有国有资本经营预算安排的支出,故本表无数据。

第三部分 黑龙江省文化和旅游厅 2022 年部门预算情况说明

一、关于预算收支增减变化的说明

按照综合预算的原则,黑龙江省文化和旅游厅部门所有收入和支出均纳入部门预算管理。2022年,黑龙江省文化和旅游厅部门收入总预算 34856.18 万元,包括:一般公共预算拨款收入、财政专户管理资金收入、事业收入、其他收入,比上年预算增加 941.19 万元,主要原因是项目经费增加。支出总预算 34856.18 万元,包括:教育支出、文化旅游体育与传媒支出、社会保障和就业支出、卫生健康支出、住房保障支出,比上年 预算增加 941.19 万元,主要原因是项目经费增加。

二、关于收入总表的说明

2022年,黑龙江省文化和旅游厅部门收入预算 34856.18 万元,其中:一般公共预算收入 33464.68 万元,占 96.01 %; 财政专户管理资金收入 1100 万元,占 3.16 %;事业收入 285.5 万元,占 0.82 %;其他收入 6 万元,占 0.02 %。

三、关于支出总表的说明

2022年,黑龙江省文化和旅游厅部门支出预算 34856.18 万元,其中:基本支出 23633.63 万元,占 67.80%;项目支出 11222.55 万元,占 32.20%。

四、关于财政拨款收支总表的说明

2022年,黑龙江省文化和旅游厅部门财政拨款收入预算33464.68万元,其中,一般公共预算拨款33464.68万元。财政拨款支出预算33464.68万元,其中,教育支出3470.39万元,文化旅游体育与传媒支出22679.28万元,社会保障和就业支出5104.3万元,卫生健康支出1046.99万元,住房保障支出1163.72万元。比上年预算增加931.99万元,主要原因是项目经费增加。

五、关于一般公共预算支出表的说明

2022年,黑龙江省文化和旅游厅部门一般公共预算支出 33464.68万元,其中:基本支出22650.33万元,项目支出 10814.35万元。

- 1、20503 职业教育 3470.39 万元, 比上年预算减少 414.02 万元, 主要原因涉及部门所属事业单位艺术职业学院, 一是项目经费减少; 二是职工住房货币化补贴资金减少; 三是公用经费支出减少。
- 2、20701 文化和旅游 12818.90 万元, 比上年预算减少 1181.22 万元, 主要原因: 一是职工住房货币化补贴资金减少; 二是按政策规定退休人员医疗保险单位缴费额度下降; 三是国家非物质文化遗产保护资金 2021 年随部门预算一并下达, 2022 年暂未予下达。
- 3、20702 文物 7345.16 万元, 比上年预算增加 1269.36 万元, 主要原因是国家文物保护专项资金等中央专项资金增加。
 - 4、20799 其他文化旅游体育与传媒支出 2515.22 万元,比

上年预算增加 1975.22 万元,主要原因是中央补助地方公共文化服务体系建设专项资金增加。

- 5、20805 行政事业单位养老支出 5104.30 万元,比上年预 算增加 94.93 万元,主要原因是事业单位退休人员增加。
- 6、21011 行政事业单位医疗 1046.99 万元,比上年预算减少 728.44 万元,主要原因是按政策规定退休人员医疗保险单位缴费额度下降。
- 7、22102 住房改革支出 1163.72 万元, 比上年预算减少 62.15 万元, 主要原因是职工住房货币化补贴经费减少。

六、关于一般公共预算基本支出表的说明

2022年,黑龙江省文化和旅游厅部门一般公共预算基本支出 22650.33万元,其中:人员经费 20504.64万元,公用经费 2145.69万元。

- 1、30101 基本工资 6436.35 万元, 比上年预算减少 101.47 万元, 主要原因是在职人员减少。
- 2、30102 津贴补贴 4736.51 万元, 比上年预算减少 878.51 万元, 主要原因: 一是住房货币化资金比上年减少; 二是在职人员减少。
- 3、30103 奖金 801.68 万元, 比上年预算减少 10.74 万元, 主要原因是在职人员减少。
- 4、30108 机关事业单位基本养老保险缴费 1497.72 万元, 比上年预算增加 47.99 万元,主要原因是测算基本养老保险缴

费基数增加。

- 5、30109 职业年金缴费 471.23 万元,比上年预算增加 20.01 万元,主要原因是新增退休人员职业年金记实缴费增加。
- 6、30110 职工基本医疗保险缴费 867.68 万元,比上年预算增加 12 万元,主要原因是测算基本医疗保险缴费的基数增加。
- 7、30111公务员医疗补助缴费(在职)54.59万元,比上年预算增加1.79万元,主要原因是黑龙江省文化和旅游厅机关在职人员增加。
- 8、30112 其他社会保障缴费 20.39 万元,比上年预算增加 3.37 万元,主要原因是部门所属部分事业单位 2022 年用一般公 共预算资金安排的工伤保险缴费增加。
- 9、30113 住房公积金 1281.82 万元, 比上年预算减少 54.3 万元, 主要原因: 一是在职人员减少, 二是测算基数下降。
- 10、30199 其他工资福利支出 227.95 万元,比上年预算减少 13 万元,主要原因是部分事业单位临时聘用人员减少。
- 11、30201 办公费 117 万元, 比上年预算增加 11.65 万元, 主要原因是上年预算压减公用经费。
- 12、30204 手续费 2.72 万元, 比上年预算增加 0.04 万元, 主要原因是上年预算压减公用经费。
- 13、30205 水费 14.92 万元, 比上年预算增加 0.10 万元, 主要原因是上年预算压减公用经费。
 - 14、30206 电费 130.99 万元, 比上年预算增加 1.04 万元,

主要原因是上年预算压减公用经费。

- 15、30207 邮电费 42.46 万元,比上年预算增加 1.54 万元, 主要原因是上年预算压减公用经费。
- 16、30208 取暖费 410.70 万元, 比上年预算减少 61.95 万元, 主要原因是部分事业单位 2022 年用一般公共预算安排的取暖费减少。
- 17、30209 物业管理费 68.35 万元,比上年预算减少 0.6 万元,主要原因是部分事业单位 2022 年用一般公共预算安排的物业管理费减少。
- 18、30211 差旅费 173.53 万元, 比上年预算减少 1.27 万元, 主要原因是部分事业单位 2022 年用一般公共预算安排的差旅 费减少。
- 19、30213 维修(护)费 69.77 万元,比上年预算增加 0.05 万元,主要原因是上年预算压减公用经费。
- 20、30216 培训费 103.49 万元, 比上年预算增加 0.23 万元, 主要原因是上年预算压减公用经费。
- 21、30226 劳务费 47.88 万元,比上年预算减少 0.39 万元, 主要原因是在职人员减少。
- 22、30228 工会经费 193.40 万元, 比上年预算减少 40.69 万元, 主要原因: 一是测算基数减少, 二是部分事业单位 2022 年用一般公共预算安排的工会经费减少。
 - 23、30229 福利费 426.16 万元, 比上年预算减少 61.99 万

- 元,主要原因是测算基数减少。
- 24、30231 公务用车运行维护费 37.17 万元,比上年预算增加 6.53 万元,主要原因是上年初预算压减公用经费。
- 25、30239 其他交通费用 242.13 万元,比上年预算增加 6.32 万元,主要原因是黑龙江省文化和旅游厅机关和人员职级调整,相应公务员交通补贴发放人数和标准档次提高。
- 26、30299 其他商品和服务支出 65.02 万元,比上年预算增加 1.76 万元,主要原因是退休人员增加。
- 27、30301 离休费 689.42 万元, 比上年预算减少 37.43 万元, 主要原因是离休人员减少。
- 28、30302 退休费 3099.96 万元, 比上年预算增加 108.69 万元, 主要原因是退休人员增加。
- 29、30304 抚恤金 53.14 万元,比上年预算增加 9.57 万元, 主要原因是去世人员增加。
- 30、30305 生活补助 23.20 万元, 比上年预算增加 0.87 万元, 主要原因是遗属增加。
- 31、30307 医疗费补助 235.99 万元,比上年预算减少 813.34 万元,主要原因是按政策规定退休人员医疗保险单位缴费额度下降。
- 32、30309 奖励金 7.01 万元, 比上年预算增加 7.01 万元, 主要原因是 2022 年独生子女父母奖励费在此科目核算。

七、关于一般公共预算"三公"经费支出表的说明

2022年,黑龙江省文化和旅游厅部门一般公共预算"三公" 经费支出 106.13万元,其中:因公出国(境)费 18.00万元, 公务用车购置费 0万元,公务用车运行维护费 84.63万元,公 务接待费 3.50万元。比上年预算减少 6.49万元,主要原因是加 强资金支出管控,严控"三公"经费支出。

- (一)因公出国(境)经费。2022年预算安排 18 万元, 与上年预算相比无增减变化。
- (二)公务接待费。2022年预算安排3.5万元,比上年预算减少3.5万元,主要原因:一是加强资金支出管控,严控"三公"经费支出,压减"三公"经费预算。二是受新冠肺炎疫情影响,对外文化和旅游交流接待任务减少,预算相应减少。
- (三)公务用车购置及运行费。2022年预算安排84.63万元,比上年预算减少2.99万元。其中:公务用车购置费0万元,与上年预算相比无增减变化;公务用车运行维护费84.63万元,比上年预算减少2.99万元,主要原因是加强资金支出管控,严控"三公"经费支出。

八、关于政府性基金预算支出表的说明

2022年,本部门没有使用政府性基金预算拨款安排的支出。

九、机关运行经费情况说明

2022年,本部门机关运行经费预算632.47万元,比上年预算增加142.87万元,增长22.59%。主要原因是项目经费增加,

相应增加运行经费。

十、关于政府采购预算情况说明

2022年,黑龙江省文化和旅游厅部门采购预算总额5173.75 万元,其中:货物类预算1283.38万元、工程类预算2294.96万元、 服务类预算1595.41万元。

十一、关于国有资产占有使用情况说明

截止2021年末,黑龙江省文化和旅游厅部门共有房屋 137072.26平方米,车辆45台,单价50万元(含)以上设备41台。

十二、关于重点项目预算绩效目标的说明

2022年,黑龙江省文化和旅游厅部门实行绩效目标管理的项目295个,涉及预算金额34856.18万元,其中:重点项目绩效目标2个,涉及预算金额730万元。

2022年,本部门重点项目绩效目标情况如下:

项目名称	预算数(单位:万元)	绩效目标
文化交流经费	80	文化交流经费,推动我省文化对外交流工作。
图书资料购置	650	完善馆藏结构,优 化文献资源配置, 满足读者需求的 多样性

十三、关于部门整体支出绩效目标的说明

2022年,黑龙江省文化和旅游厅部门年度绩效目标为组织 文化和旅游高质量发展,拟定文化旅游重大政策措施。起草地 方性法规、规章、草案并贯彻实施。组织普法教育宣传。研究 制定文化和旅游领域相关发展规划,推进全省文化和旅游融合 发展。 组织实施和指导全省文化和旅游重要活动赛事。参加有 关旅交会及推广活动;与机构合作举办相关推广活动;邀请媒 体、旅行商来我省考察、踩线等活动, 开展国内旅游市场推广, 旅游广告宣传等。深入推进艺术精品创作工程,不断提升艺术 创作生产体系建设水平。 深入推进文旅惠民工程, 不断提升现 代公共文化和旅游服务体系建设水平。文化和旅游资源标准化 管理。保障政府网站建设和运维, 开展全省文化和旅游宣传, 做好舆情监测。对全省文化和旅游各类等专业人才培养。开展 社会艺术教育成果展览展演等活动。开展非物质文化遗产保护、 传承和展示、宣传、传播、研究、创新、培训等活动。协调推 进文化和旅游产业项目建设, 促进文化和旅游产业发展。 指导 全省文化旅游市场行政审批工作、依法对文化旅游市场经营进 行规范和行业监管。 深入推进文化遗产保护利用工程, 不断提 升优秀传统文化传承体系建设水平。指导监督全省安全生产工 作并开展督查; 指导开展全省安全生产宣传教育和培训。对全 省文旅人才、行业从业人员进行培养、培训。 做好保障文化和 旅游任务目标的其他工作。完成做好迎接党的二十大主题文艺

创作、不断提升艺术创作水平、丰富群众文化活动、加强文物 考古工作、推进革命文物保护利用、实施博物馆服务效能提升 工程、加快非遗保护体系建设、着力发展冰雪旅游、推进旅游 资源高效利用、深度开发红色旅游产品等十项重点工作,主要 绩效指标及指标值情况为:一是数量指标,新创剧目数量大于 等于2项, 艺术赛事等文化活动演出场次大于等于100场, 举 办全省旅游产业发展大会1次,博物馆事业发展宣传活动次数大 于等于1次, 2022年全省各类培训人数大于等于1000人等。二 是质量指标,剧目好评率大于等于80%,传承人传承补贴发放 率100%等,三是成本指标,非遗传承人人均补贴额度5000元等。 四是经济效益指标, 促进消费成效显著等。 五是社会效益指标, 优秀剧目对塑造核心价值观的推动作用显著,对丰富群众文化 生活的促进作用显著, 提升大众对非物质文化遗产认知度成效 提升。六是可持续影响指标,可持续宣传,提升黑龙江省旅游 整体知名程度显著, 提升文艺院团创作演出水平的促进成效显 著等。八是服务对象满意度指标,群众不满意度小于等于10% 等。

十四、关于国有资本经营预算支出表的说明

本部门没有使用国有资本经营预算拨款安排的支出。

第四部分 名词解释

黑龙江省文化和旅游厅此次公开的表格中涉及的收支分类 及预算科目表示的具体内容如下:

一、收入项目

- (一) **财政拨款收入**: 指单位从同级财政部门取得的各类 财政拨款,含一般公共预算拨款、政府性基金预算拨款、国有 资本经营预算拨款。
- (二)一般公共预算:是对以税收为主体的财政收入,安排用于保障和改善民生、推动经济社会发展、维护国家安全、维持国家机构正常运转等方面的收支预算。
- (三)事业收入: 指事业单位开展专业业务活动及辅助活动取得的收入,不含事业单位获得的由财政专户资金核拨的资金。
- (四)财政专户管理资金收入:指行政事业单位按照省物价部门和财政部门批准的收费许可证收取的缴入财政专户、实行专项管理的行政事业性收费。此次公开的财政专户管理资金

收入指黑龙江艺术职业学院收缴的纳入财政专户管理的教育收费。

(五)其他收入:指行政事业单位取得的除上述规定以外的各项收入。

二、支出功能分类科目

(一)教育支出(类)

反映政府教育事务支出。黑龙江省文化和旅游厅主要使用 职业教育1个款级科目,反映黑龙江省文化和旅游厅所属事业 单位黑龙江艺术职业学院举办的职业教育支出,具体款级及项 级科目如下:

1、20503 职业教育: 反映各部门举办的各类职业教育支出。 2050302 中等职业教育: 反映黑龙江省文化和旅游厅所属 事业单位黑龙江艺术职业学院举办的中等职业教育支出。

2050305 高等职业教育: 反映黑龙江省文化和旅游厅所属事业单位黑龙江艺术职业学院举办的专科层次职业教育支出。

(二) 文化旅游体育与传媒支出(类)

反映黑龙江省文化和旅游厅在文化、旅游、文物等方面的 支出。黑龙江省文化和旅游厅主要使用文化和旅游、文物、其 他文化旅游体育与传媒支出3个款级科目,具体如下:

1、20701 文化和旅游: 反映黑龙江省文化和旅游厅部门用于公共文化设施、艺术表演团体、文化艺术活动、对外文化交流及旅游业管理与服务等方面的支出。具体项级科目为:

2070101 行政运行: 反映行政单位(包括实行公务员管理的事业单位)的基本支出。

2070102 一般行政管理事务: 反映行政单位(包括实行公务员管理的事业单位)未单独设置项级科目的其他项目支出。

2070104图书馆:反映图书馆的支出。

2070107 艺术表演团体: 反映黑龙江省文化和旅游厅部门主管的剧院(团)等艺术表演团体的支出。

2070108 文化活动: 反映举办大型文化艺术活动的支出。

2070109 群众文化: 反映群众文化方面的支出,包括基层文化馆(站)、群众艺术馆支出等。

2070110 文化和旅游交流与合作: 反映对外文化和旅游交流合作活动的支出。

2070111 文化创作与保护: 反映鼓励文学、艺术创作和优秀传统文化保护方面的支出。

2070112 文化和旅游市场管理: 反映文化和旅游执法检查等文化旅游市场管理方面的支出。

2070114 文化和旅游管理事务: 反映文化和旅游管理事务 支出。

2070199 其他文化和旅游支出: 反映除上述项目以外其他用于文化和旅游方面的支出。

2、20702 文物: 反映黑龙江省文化和旅游厅本级及所属 事业单位用于文物保护和管理等方面的支出。具体项级科目为: 2070204 文物保护: 反映考古发掘及文物保护方面的支出。

2070205 博物馆: 反映黑龙江省文化和旅游厅所属博物馆、纪念馆(室)的支出。

2070299 其他文物支出: 反映除上述项目以外其他用于文物方面的支出。

3、20799 其他文化旅游体育与传媒支出: 反映除上述项目以外其他用于文化旅游体育与传媒方面的支出。具体项级科目为:

2079903 文化产业发展专项支出: 反映支持文化产业发展专项支出。

2079999 其他文化旅游体育与传媒支出: 反映除上述项目以外其他用于文化旅游体育与传媒方面的支出。

(三)社会保障和就业支出(类)

反映黑龙江省文化和旅游厅部门在社会保障与就业方面的 支出,主要使用行政事业单位养老支出1个款级科目,具体如 下:

1、20805 行政事业单位养老支出: 反映用于行政事业单位 养老方面的支出。

2080501 行政单位离退休: 反映黑龙江省文化和旅游厅本级及参公管理事业单位开支的离退休经费。

2080502 事业单位离退休: 反映事业单位开支的离退休经费。

2080505 机关事业单位基本养老保险缴费支出: 反映黑龙 江省文化和旅游厅本级及所属事业单位实施养老保险制度由单 位缴纳的基本养老保险费支出。

2080506 机关事业单位职业年金缴费支出: 反映黑龙江省 文化和旅游厅本级及所属事业单位实施养老保险制度由单位实 际缴纳的职业年金支出。

(四)卫生健康支出(类)

反映黑龙江省文化和旅游厅部门卫生健康方面的支出,主要使用行政事业单位医疗1个款级科目,具体如下:

- 1、21011 行政事业单位医疗: 反映行政事业单位医疗方面的支出。
- 2101101 行政单位医疗: 反映财政部门安排的黑龙江省文 化和旅游厅本级及所属参公管理事业单位省文化和旅游技术保 障中心基本医疗保险缴费经费。
- 2101102 事业单位医疗: 反映财政部门安排的黑龙江省文化和旅游厅所属其他事业单位基本医疗保险缴费经费。
- 2101103 公务员医疗补助: 反映财政部门安排的公务员医疗补助经费。

(五)住房保障支出(类)

集中反映黑龙江省文化和旅游厅部门用于住房方面的支出,主要使用住房改革支出1个款级科目,具体如下:

- 1、22102 住房改革支出: 反映行政事业单位用财政拨款资金和其他资金等安排的住房改革支出。
- 2210201 住房公积金: 反映黑龙江省文化和旅游厅及所属 事业单位按人力资源和社会保障部、财政部规定的基本工资和 津贴补贴以及规定比例为职工缴纳的住房公积金。

三、部门预算支出经济分类科目

- (一) 301 工资福利支出: 反映单位开支的在职职工和编制外长期聘用人员的各类劳动报酬,以及为上述人员缴纳的各项社会保险费等。具体如下:
- 1、30101基本工资: 反映按规定发放的基本工资,包括公务员的职务工资、级别工资; 机关工人的岗位工资、技术等级工资; 事业单位工作人员的岗位工资、薪级工资; 各类学校毕业生试用期(见习期)工资、新参加工作工人学徒期、熟练期工资等。
- 2、30102 津贴补贴: 反映按规定发放的津贴、补贴,包括机关工作人员工作性津贴、生活性补贴、地区附加津贴、岗位津贴,机关事业单位艰苦边远地区津贴,事业单位工作人员特殊岗位津贴补贴,机关事业单位提租补贴、购房补贴、采暖补贴、物业服务补贴等。
- 3、30103 奖金: 反映按规定发放的资金,包括机关工作人员年终一次性奖金等。

- 4、30108 机关事业单位基本养老保险缴费: 反映单位为职工缴纳的基本养老保险费。
- 5、30109 职业年金缴费: 反映单位为职工实际缴纳的职业年金(含职业年金补记支出)。
- 6、30110 职工基本医疗保险缴费: 反映单位为职工缴纳的 基本医疗保险费。
- 7、30111 公务员医疗补助缴费(在职): 反映按规定可享 受公务员医疗补助单位为职工缴纳的公务员医疗补助费。
- 8、30112 其他社会保障缴费: 反映单位为职工缴纳的失业、 工伤等社会保险费, 残疾人就业保障金, 军军(含武警)为军 人缴纳的退役养老、医疗等社会保险费。
- 9、30113 住房公积金: 反映单位按规定为职工缴纳的住房公积金。
- 10、30199 其他工资福利支出: 反映上述科目未包括的工资福利支出。
- (二)302 商品和服务支出: 反映单位购买商品和服务的支出,不包括用于购置固定资产、战略性和应急性物资储备等资本性支出。具体如下:
- 1、30201 办公费: 反映单位购买日常办公用品、书报杂志等支出。
 - 2、30204 手续费: 反映单位的各类手续费支出。
 - 3、30205 水费: 反映单位的水费、污水处理费等支出。

- 4、30206 电费: 反映单位的电费支出。
- 5、30207 邮电费: 反映单位开支的信函、包裹、货物等物品的邮寄费及电话费、电报费、传真费、网络通讯费等。
- 6、30208 取暖费: 反映单位取暖用燃料费、热力费、护具购置费、锅炉临时工的工资、节煤奖以及由单位支付的未实行职工住房采暖补贴改革的在职职工和离退休人员宿舍取暖费。
- 7、30209 物业管理费: 反映单位开支的办公用房以及未实 行职工住宅物业服务改革的在职职工和离退休人员宿舍等的物 业管理费,包括综合治理、绿化、卫生等方面的支出。
- 8、30211 差旅费: 反映单位工作人员国(境)内出差发生的城市间交通费、住宿费、伙食补助费和市内交通费。
- 9、30213 维修(护)费: 反映单位日常开支的固定资产(不包括车船等交通工具)修理和维护费用,网络信息系统运行与维护费用,以及按规定提取的修购基金。
- 10、30216 培训费: 反映除因公出国(境)培训费以外的, 在培训期间发生的师资费、住宿费、伙食费、培训场地费、培 训资料费、交通费等各类培训费用。
 - 11、30226 劳务费: 反映支付给外单位和个人的劳务费用。
- 12、30228 工会经费: 反映单位按规定提取或安排的工会经费。
 - 13、30229福利费:反映单位按规定提取的职工福利费。

- 14、30231公务用车运行维护费: 反映单位按规定保留的公务用车燃料、维修费、过桥过路费、保险费、安全奖励费用等支出。
- 15、30239 其他交通费用: 反映单位除公务用车运行维护费以外的其他交通费用。
- 16、30299 其他商品和服务支出: 反映上述科目未包括的目常公用支出。
- (三)303 对个人和家庭的补助: 反映政府用于对个人和家庭的补助支出。具体如下:
- 1、30301 离休费: 反映机关事业单位和军队移交政府安置的离休人员的离休费、护理费以及提租补贴、购房补贴、采暖补贴、物业服务补贴等补贴。
- 2、30302 退休费: 反映机关事业单位和军队移交政府安置 的退休人员的退休费以及提租补贴、购房补贴、采暖补贴、物 业服务补贴等补贴。
- 3、30304 抚恤金: 反映按规定开支的烈士遗属、牺牲病故人员遗属的一次性和定期抚恤金, 伤残人员的抚恤金, 离退休人员等其他人员的各项抚恤金, 以及按规定开支的机关事业单位职工和离退休人员丧葬费。
- 4、30305 生活补助: 反映按规定开支的优抚对象定期定量 生活补助费, 退役军人生活补助费, 机关事业单位职工遗属生 活补助, 长期赡养人员补助费, 由于国家实行退耕还林禁牧舍

饲政策补偿给农牧民的现金、粮食支出,对农村党员、复员军 人以及村干部的补助支出,罪犯、戒毒人员的伙食费、被服费、 医疗卫生费等。

- 5、30307 医疗费补助: 反映机关事业单位和军队移交政府 安置的离退休人员的医疗费、学生医疗费、优抚对象医疗补助, 按国家规定资助居民参加城乡居民医疗保险的支出,对城乡贫 困家庭的医疗救助支出。
- 6、30309 奖励金: 反映计划生育目标责任奖励、独生子女 父母奖励等。

四、预算绩效管理

预算绩效管理:是以财政支出结果为导向,将绩效管理理 念和方法贯穿于预算编制、执行、监督和信息公开全过程,并 实现"预算编制有目标、预算执行有监控、预算完成有评价、评 价结果有反馈、反馈结果有应用"的预算管理模式,是政府绩效 管理的重要组成部分。

五、绩效目标

绩效目标:是预算绩效管理对象计划在一定期限内达到的产出和效果,包括产出指标、效益指标和服务对象满意度指标,是绩效运行监控、绩效自评价、部门评价、财政评价等预算绩效管理工作的前提和基础。

六、绩效评价

绩效评价是指财政部门、预算部门和项目主管部门根据设定的绩效目标,运用科学、合理的绩效评价指标、评价标准和评价方法,对预算支出的经济性、效率性和效益性进行客观、公正的评价。

七、"三公"经费

"三公"经费指单位用于因公出国(境)、公务用车购置及运行维护、公务接待的经费。其中,因公出国(境)费反映单位公务出国(境)的国际旅费、国外城市间交通费、住宿费、伙食费、培训费、公杂费等支出;公务用车购置反映公务用车购置支出(含车辆购置税、牌照费)。公务用车运行维护费反映单位按规定保留的公务用车燃料费、维修费、过路过桥费、保险费、安全奖励费用等支出;公务接待费反映单位按规定开支的各类公务接待(含外宾接待)费用。

八、机关运行经费

机关运行经费是指行政单位及参照公务员法管理事业单位 的公用经费,包括运转类中的公用经费项目、其他运转类项目 和特定目标类中的办公费、印刷费、邮电费、办公水费、办公 电费、办公用房取暖费、物业管理费、差旅费、会议费、福利 费、一般维修费、专用房屋维修费、电梯维修费、专用设备维 修(护)费、专用材料费、办公设备购置、信息网络及软件购 置更新、公务用车运行维护费以及其他商品和服务支出。